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1. PROFIL ORGANIZAȚIONAL 
 

1.1. Prezentarea Instituției  
 

Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud a luat ființă prin 
Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 20 / 28 martie 2002 
sub numele de „Centrul Județean pentru Cultură Populară Bistrița-
Năsăud”,  instituția fiind alcătuită din „Centrul pentru Conservare și 
Valorificare a Tradiției și Creației Populare Bistrița-Năsăud”, „Școala 
Populară de Arte Bistrița” și Ansamblului Folcloric Profesionist „Dor 
Transilvan”.  

În 2004, instituția și-a schimbat denumirea, devenind „Centrul 
Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud”, mărindu-și aria de cuprindere 
cu sectoarele: literatură, arte plastice, fotografie, muzică cultă și corală. 

Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud funcționează în 
baza Legii administrației locale 215/2001, a Ordonanței 118/27, 
decembrie 2006, și a Regulamentului de organizare și funcționare aprobat 
de Consiliul Județean Bistrița-Năsăud. 

 

1.2. Misiunea Instituției - Responsabilități              
 

Consiliul Județean Bistrița-Năsăud asigură, prin intermediul 
Centrului Județean pentru Cultură din Bistrița-Năsăud, conservarea 
tezaurului cultural al județului, promovarea fenomenului cultural ca act de 
civilizație și educație, depistarea și promovarea valorilor autentice de 
cultură, asigurarea serviciilor cultural-artistice pentru toate categoriile 
socio-profesionale de populație, vârstă și etnie, cât și susținerea și 
întreținerea unei activități cultural-artistice permanente, cuprinzând 
întregul județ. Ca exemplu în acest sens, menționăm activitatea Serviciului 
de pregătire și perfecționare artistică din cadrul „Școlii de Arte și Meserii”, 
în cadrul căruia se realizează atât perfecționarea cadrelor de execuție 
aparținând sistemului cultural (instructori, dansatori, instrumentiști, 
directori de cămine culturale), cât și satisfacerea unor hobby-uri culturale 
ale cetățenilor din județul Bistrița-Năsăud, contra unei taxe de școlarizare. 
Un alt exemplu este oferit de către Serviciul de promovare cultural-



CENTRUL JUDEȚEAN PENTRU CULTURĂ BISTRIȚA-NĂSĂUD 
RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021 

Pagina | 3  
 

muzicală și spectacol folcloric „Dor Românesc”, care are în componență 
orchestra profesionistă „Dor Românesc”, având un număr de 47 de 
angajați, instrumentiști, soliști vocali și dansatori, care este o formație de 
spectacol, dar și de instruire și perfecționare a instrumentiștilor, soliștilor 
vocali și dansatorilor, cât și de prezentare metodică a formelor de 
spectacol artistic în domeniul folclorului. 

Responsabilitățile pe care instituția și le-a asumat sunt parte 
integrantă a contribuției pe care trebuie să o aducem la obiectivele 
guvernării și a obiectivelor asumate de România. Aceste responsabilități 
se bazează pe respectarea unor principii de bază esențiale în desfășurarea 
activității noastre: 

1. Principiul șansei egale la cultură, care se referă la asigurarea unui 
cadru larg de receptare a actului cultural, pentru toți cetățenii, 
prin diversitatea ofertei. 

2. Principiul libertății de creație, care va fi respectat în relația cu 
creatorii, cărora le vom asigura oportunitățile realizării proiectelor 
fără nici o condiționare ideologică, materială sau de altă natură.  

3. Principiul primordialității valorii. În ceea ce ne privește, 
considerăm necesară și binevenită orice despovărare a actului 
cultural și a pieței culturale de vechile metehne ale administrării 
acestora în numele unor interese restrânse de grup, deoarece de 
prea multă vreme valorile românești au fost triate, afirmate și mai 
apoi chiar consacrate pe criterii străine celor axiologice, specifice 
domeniului. O piață liberă a informațiilor, serviciilor, produselor 
și valorilor culturale trebuie să se consolideze în țara noastră, căci 
numai cu ajutorul ei vom putea să operăm, corect și adecvat, 
ierarhizări și să desprindem valorile autentice de cele impuse prin 
interese de grup sau ideologice. 

4. Principiul protejării patrimoniului cultural local și național, care se 
referă la preocuparea perpetuă de salvare și promovare a 
valorilor tradiționale ale regiunii, atât în domeniul material, cât și 
imaterial. 

5. Principiul afirmării identității culturale a județului în circuitul de 
valori. 
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În deplină concordanță cu obiectivele Guvernării, ne-am propus și 
ocupat cu realizarea unor evenimente culturale multidisciplinare în zona 
Transilvaniei de Nord, cu scopul de a pune în valoare România și județul 
Bistrița-Năsăud, care pe perioada vară-toamnă sunt vizitate de turiști 
români și străini, precum și de a oferi tinerilor aflați în vacanță o 
alternativă culturală accesibilă prin faptul că evenimentele s-au desfășurat 
cu predilecție în aer liber sau spații alternative.  

Inițierea și organizarea unor festivaluri multiculturale la Bistrița 
pornește de la dorința de aduce în fața publicului evenimente culturale de 
prim rang, ce se pot constitui în modele de rigoare și comportament. 
Aceasta în condițiile în care există tentația de a se produce și consuma 
produse derizorii. Acțiunile instituției noastre nu se vor numai un exercițiu 
de cultivare a turismului cultural, ci și evenimente complexe care să aducă 
în atenția publicului istoricul și contemporaneitatea creației românești, în 
context european. 

 

1.3. Date de contact 
 

Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud 

Bistrița, Str. General Grigore Bălan, Nr. 11 

www.cjcbn.ro 

www.centrulculturaldacia.ro 

TEL: 0263 – 212023  

FAX: 0263 – 232571 

e-mail: office@cjcbn.ro 

 

 

http://www.centrulculturaldacia.ro/
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2. POLITICI PUBLICE  
 

Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud este cel mai 
important instrument de aplicare, la nivel regional, a politicilor publice în 
domeniul cultural, din județul Bistrița-Năsăud, un județ care posedă atât 
coordonatele culturii urbane, cât și pe cele ale culturii rurale. Județul 
Bistrița-Năsăud  are o populație de peste 330.000 de locuitori, dintre care 
mai puțin de jumătate aparțin mediului urban (Năsăud, Beclean, 
Sângeorz-Băi și municipiul Bistrița) și mai mult de jumătate mediului rural, 
adică celor 58 de comune ale județului. 

Reproducând raportul de populație existent între mediul rural și cel 
urban, formele culturale sunt preponderent cele aparținând culturii 
etnologice, din județ lipsind instituțiile profesioniste de artă și spectacole: 
filarmonică, teatru, balet, etc.  

Instituțiile culturale au posibilitatea, dar și obligativitatea valorificării 
forțelor artistice locale de amatori și importului de cultură națională și 
europeană performantă. Casele de Cultură, Căminele Culturale și sălile de 
expoziții pot găzdui evenimente culturale complexe, sub supravegherea 
unui personal competent.  

Cele mai importante instituții culturale la nivel de județ și de 
municipiu  sunt: Direcția Județeană pentru Cultură a Ministerului Culturii, 
Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud, Centrul Cultural Municipal „George 
Coșbuc” Bistrița, Biblioteca Județeană ”George Coșbuc” Bistrița-Năsăud.  

Relația Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud cu aceste 
instituții a fost foarte bună pe tot parcursul anului 2021, atât la nivelul 
consultării periodice și a corelării strategice a proiectelor și programelor 
culturale, cât și la nivelul realizării propriu-zise a unor acțiuni culturale de 
impact și de succes.  

În județ există Asociații, Fundații și I.M.M.-uri cu profil cultural: 
„Societatea de Concerte”, „Nunta Zamfirei”, „Balada”, „Bistrița Medievală”, 
„Ginta latină”, „ASTRA”, „România din inima mea”, „Uniunea Artiștilor 
Plastici – filiala Bistrița”, „Doina Someșană”, „Someșana”, Asociația 
„Vestigium”, U.S.R., „Asociația Scriitorilor din județul Bistrița-Năsăud”, 
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Asociația Municipală a Scriitorilor, Fundația Culturală „Ethnos” filiala 
Bistrița, colective teatrale de elevi din licee, etc.  

Un parteneriat cu aceste ONG-uri a fost posibil în perspectiva 
dezvoltării ofertelor culturale. Sprijinul acordat de Centrul Județean pentru 
Cultură Bistrița-Năsăud acestora a contribuit la diversificarea acțiunilor 
culturale, având menirea de a veni în întâmpinarea nevoilor de exprimare 
artistică și culturală a unor grupuri diverse. De asemenea, am avut o bună 
colaborare cu responsabilii culturali din cadrul Primăriilor din județ și cu 
directorii de Cămine Culturale, în vederea organizării unor manifestări de 
amploare în mediul rural. 

Parteneriatele și colaborările s-au reflectat în alocări comune de 
fonduri, formarea de echipe organizatorice comune, utilizarea resurselor 
logistice și a locațiilor de interes comun pentru reușita acțiunilor propuse. 

 

2.1. Politici publice în domeniul cultură 
 

2.1.1. Potențialul cultural, infrastructura pentru cultură în 
județul Bistrița-Năsăud 

 
Județul Bistrița-Năsăud deține un potențial cultural deosebit, mai 

ales în ceea ce privește tradițiile și obiceiurile din acest areal. Atât 
specialiștii în domeniu, cât și iubitorii de folclor sau turiștii apreciază și 
subliniază frumusețea și unicitatea tradițiilor din județul nostru. De 
asemenea, putem preciza că, alături de județele Suceava și Maramureș, 
suntem printre puținele zone din țară care încă mai păstrează elemente 
deosebite ale culturii populare.  

Acest fapt se datorează modului în care oamenii din diferitele zone 
ale județului nostru au știut să își respecte, să își promoveze și să își 
valorifice aceste elemente de cultură tradițională, dar mai ales aportului 
important pe care specialiștii instituției noastre îl au în cercetarea, 
conservarea, protejarea, promovarea și valorificarea elementelor de 
cultură populară. 
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În ceea ce privește cultura urbană, proiectele care vizează alte laturi 
ale culturii în general sau diversele colaborări cu alte instituții și organizații 
de profil, detaliile au fost specificate și amintite în rândurile dedicate 
subcapitolului anterior. Trebuie specificat însă că județul Bistrița-Năsăud, 
mai ales în mediul urban (dar nu numai), are parte de un public avizat și 
cultivat, doritor de evenimente culturale substanțiale. Însăși numărul și 
calitatea acestora au contribuit esențial în ultimii ani la educarea publicului 
și la formarea gustului acestuia.  

Pe de altă parte, în ceea ce privește infrastructura pentru cultură în 
județul Bistrița-Năsăud putem aminti, pe de o parte, existența unor săli 
de spectacole care pun la dispoziția publicului larg spații adecvate pentru 
consumul de cultură. În primul rând, instituția noastră administrează 
Centrul Cultural „DACIA”, un centru multifuncțional care oferă publicului 
atât o sală de spectacole, cât și o sală de cinematograf. S-a constatat în 
ultimii ani apetitul crescut al bistrițenilor pentru vizionarea de filme, foarte 
mulți dintre aceștia frecventând cinematograful cu regularitate. 

Totodată, în ceea ce privește infrastructura culturală a județului 
nostru, putem aminti și include aici Casele de Cultură din orașele județului, 
dar și Căminele Culturale din localitățile județului nostru (din sate și 
comune). În ultimii ani, foarte multe dintre acestea au fost renovate și se 
află la standarde deosebite, putând astfel găzdui și oferi tuturor 
spectatorilor evenimente educative, sociale și culturale deosebite și de 
anvergură. 

 

2.1.2. Tradiții și obiceiuri în județul Bistrița-Năsăud  
 
În ceea ce privește tradițiile și obiceiurile din județul Bistrița-Năsăud, 

multe dintre acestea s-au păstrat din cele mai vechi timpuri, unele dintre 
ele existând și astăzi. Desigur, acolo unde se mai practică, trecerea 
timpului a impus deseori modificări, însă structura principală a acestora a 
rămas aceeași. 

Județul Bistrița-Năsăud este depozitarul unui remarcabil tezaur de 
valori ale culturii populare, zămislite prin munca și măiestria țăranilor – 
autentici păstrători ai tradițiilor noastre. În arealul său se regăsește un 
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număr impresionant de obiceiuri și tradiții străvechi care s-au păstrat de-
a lungul vremurilor și care astăzi pot fi admirate în satele noastre cu ocazia 
performării lor în cadrul sărbătorilor tradiționale sau asociate cu diverse 
sărbători religioase.  

Zestrea folclorică a județului Bistrița-Năsăud se remarcă: 

- prin autenticitatea, frumusețea și diversitatea portului popular, din 
costumul său național, două piese: clopul cu păun și pieptarul cu ciucuri 
– reușind să fie recunoscute general și să devină simboluri culturale în 
plan național și internațional; 

- prin varietatea meșteșugurilor populare; 

- prin bogăția repertoriului muzical și coregrafic, 

- prin unicitatea tradițiilor. 

 Printre obiceiurile tradiționale județene care se păstrează și se 
desfășoară anual în satele județului nostru, cu ocazia diferitelor sărbători 
din calendarul creștin sau evenimente din calendarul agricol, precizăm: 

- „Vergelul” – Agrieș, Agrieșel  

- „Înstruțatul boului” – Tăure, Figa, Căianu Mic  

- „Craii de la Mocod” – Mocod  

- „Sângiorzul” – Josenii Bârgăului  

- „Cununa grâului” – Maieru, Salva 

- „Sânzâienele” – Maieru  

- „Ieșitul plugului întâi” – Pintic, Șieuț 

- „Cununile de grâu ale fetelor, de Rusalii” – Șieuț, Sebiș 

- „Hâzii de la Chintelnic” – Chintelnic  

- „Obrăzarii” – Șieuț  

- Obiceiuri de nuntă – Șieu, Sângeorz-Băi, Prundu Bârgăului;  

- Obiceiuri pastorale – Șieu, Șieuț, Măgura Ilvei, Ilva Mare, 

 Sângeorz-Băi;  
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- Obiceiuri de iarnă (de Crăciun și de Anul Nou): 

„Irozii” – Rebra; „Viflaimul” – Maieru, Telciu;   

„Obiceiul Caprei” – Ilva Mare;  

„Plugușorul” – Prundu Bârgăului. 

Sărbători populare și Joc - Hora satului: 

- „De Ispas la Năsăud” – Năsăud  

- „De Sânpetru” – Rebra  

- „De Sâmedru la Dipșa” – Dipșa  

- „Sărbătoarea Țapinarilor” – Tureac  

- „Balul Însuraților” – Budești  

- „Jocul Însuraților” – Șieuț, Șieu, Domnești, Ruștior, Sebiș.  

Evidențiem existența unui număr impresionant de formații artistice 
sătești, care funcționează sub egida Căminelor culturale din arealul 
județului Bistrița-Năsăud și care beneficiază de sprijin și consultanță 
artistică în activitățile culturale pe care le desfășoară: 

- Ansambluri folclorice: Păunița – Sângeorz-Băi, Măgura Șieului – 
Șieu, Ciobănașul – Șieuț, Baltagul – Monor, Plaiurile Bârgăului – Prundu 
Bârgăului, Cununa Someșană – Maieru, Izvorul Someșului – Șanț, Doina 
Rebrei – Rebra; Someșul – Beclean, Someșana – Năsăud; Păunașii Salvei 
– Salva, Țibleșul – Spermezeu, Flori Bârgăuane – Josenii Bârgăului, 
Poenița – Sebiș, Izvorașul – Ruștior, Cununa Grâului – Ocnița, Tihuța – 
Tiha Bârgăului; Colibița – Bistrița-Bârgăului; Cetina -  Lunca Ilvei, Flori 
Dumitrene – Dumitra, Sălăuța – Telciu, Unirea – Chețiu-Bozieș, Dor de pe 
Câmpie – Silivașu de Câmpie, Dorul Frijului – Lunca ș.a. 

- Taraful Tradițional Păunița – Sângeorz-Băi (laureat național și 
internațional – unic în județul Bistrița-Năsăud);  

- Orchestre populare: Plaiurile Bârgăului – Prundu Bârgăului;   

- Formații de dansuri: Silivașu de Câmpie, Urmeniș, Budești, 
Ocnița, Leșu, Dumitra, Dipșa, Teaca, Dumitrița, Milaș, Cetate, Mărișelu; 
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- Formații de călușari: Călușarii din Dumitrița și Budacu de Sus, 
Călușarii din Salva, Călușarii din Leșu, Călușarii din Telciu, Călușarii din 
Bistrița Bârgăului (dansul Cătanelor Negre);  

- Formația de Trișcași din Leșu, Formația de Trișcași – clasa 
externă din Sângeorz-Băi a Școlii Populare de Arte Bistrița; 

- Grupuri de colindători – Ilva Mare, Lunca Ilvei, Ilva Mică, Măgura 
Ilvei, Prundu Bârgăului, Bistrița Bârgăului, Josenii Bârgăului, Romuli, 
Telciu, Coșbuc, Salva, Bichigiu, Zagra, Rebra, Budacu de Sus, Spermezeu, 
Agrieș – Târlișua, Căianu Mic, Dumitra (Flori Dumitrene), Șanț, Sângeorz-
Băi, Șieu, Șieuț, Monor, Sebiș. 

-   Formații de dansuri maghiare: Matei, Malin, Bistrița. 

-  Formații de Teatru Nescris: Șanț (“Constantin Iugan”), Rodna, 
Tureac. 

- Fanfare sătești: Telciu, Rodna, Țigău, Jeica.  

- Fanfara Forumului Democrat German din Bistrița. 

 

2.1.3. Valorificarea patrimoniului cultural și istoric al 
județului Bistrița-Năsăud  

 

Așa cum am amintit și am expus în rândurile de mai sus, județul 
nostru deține un patrimoniu cultural deosebit, atât în ceea ce privește 
cultura urbană, dar mai ales în ceea ce privește cultura rurală – tradițiile 
și obiceiurile. De asemenea, potențialul istoric al acestui areal este unul 
deosebit, cu multe obiective turistice, monumente, muzee și alte obiective 
deosebite, de interes județean, național și chiar internațional.  

Valorificarea acestui patrimoniul cultural și istoric al județului 
Bistrița-Năsăud este un element esențial, atât pentru cunoașterea și 
promovarea elementelor de cultură și tradiție, cât și pentru conservarea 
și valorificarea în continuare a acestora. 

În acest sens, este esențială adoptarea unor strategii adecvate 
(includerea acestor zone în rutele culturale turistice). Este nevoie de 
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viziune, proiecte și strategii comune la nivel de județ pentru valorificarea 
tuturor acestor elemente. 

Atragerea turiștilor într-un număr cât mai mare, dar mai ales 
educarea copiilor și tinerilor în spiritul tradițiilor și oferirea posibilităților de 
a le vedea, cunoaște și înțelege sunt factori esențiali care contribuie la 
păstrarea, promovarea și valorificarea elementelor patrimoniul cultural și 
istoric al județului Bistrița-Năsăud.  

 

2.2. Prioritățile urmărite în activitatea instituției pe anul 
2021 

 

În decursul anului 2021, principalele obiective de acțiune culturală 
au fost:  

1. afirmarea și promovarea culturii urbane – literatură, teatru cult, 
muzică clasică, dans, artă plastică, artă contemporană, precum 
și 

2. cercetarea și valorificarea culturii rurale – tradiții, obiceiuri, artă 
populară, meșteșuguri, manifestări folclorice, spectacole.  

Proiectele instituționale, cât și „Planul de Activitate”, au fost alcătuite 
în așa fel încât fiecare cetățean al județului Bistrița-Năsăud să aibă 
posibilitatea accesului la formele culturale agreate și să își regăsească 
opțiunile și gusturile culturale în manifestări care să îi aducă satisfacție.  

Activitatea Centrului s-a desfășurat conform „Programului de 
Activități Culturale” aprobat de către Consiliul Județean Bistrița-Năsăud 
(autoritatea tutelară a fiecărei acțiuni). 

Am organizat și oferit publicului larg programe atractive, care au fost 
verificate atât din perspectiva valorii lor culturale (de către experți și 
oameni de specialitate din domeniul culturii), cât și din perspectiva 
gustului public. Din punct de vedere al receptării, putem afirma în mod 
cert succesul de public, cât și realizarea unor obiective remarcabile, pe 
care bistrițenii le-au apreciat în mod deosebit. 

Instrument esențial în aplicarea politicilor publice pe care instituția 
noastră și le asumă, Școala de Arte și Meserii desfășoară programe de 
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învățământ în domeniul educației permanente, teatrului, artelor plastice, 
muzicii, dansului clasic și popular, culturii tradiționale și creației populare, 
păstrând specificul regional și respectând cerințele populației pe care o 
deservește. În cadrul Serviciului Școlii de Arte și Meserii există un personal 
de conducere, angajat prin concurs, având studii superioare de 
specialitate și cel puțin gradul didactic II (personal de specialitate, 
personal didactic din învățământul preuniversitar și universitar, experți din 
țară și din străinătate).  

În cadrul Școlii de Arte și Meserii funcționează clase care se află la 
sediul instituției, cât și clase externe. La sediu funcționează următoarele 
clase: pian, canto, vioară, acordeon, orgă, chitară, teorie și solfegiu, 
instrumente de suflat, balet, dans modern, pictură, și actorie. Începând 
cu anul școlar 2014-2015 am demarat clasa de studiu pentru arta 
fotografică. Clasele externe se află la Salva (cusut, țesut, broderie), 
Sângeorz-Băi (ansamblu de fluiere).  

Principalele obiective ale Serviciului Pregătire și Perfecționare 
Artistică” de la „Școala de Arte și Meserii” sunt: 

- Valorificarea, transmiterea și însușirea valorilor morale, 
artistice și tehnice ale comunității locale, precum și ale 
patrimoniului cultural regional, național și universal; 

- Stimularea activității și talentului, prin cultivarea valorilor și 
autenticității creației populare și artei interpretative; 

- Întocmirea și îndeplinirea planului anual de școlarizare în 
funcție de specificul zonal și de cerințele solicitanților; 

- Organizarea activităților de învățământ artistic în domeniile: 
muzică, arte plastice, actorie și însușire a meșteșugurilor și 
instrumentelor tradiționale; 

- Asigurarea participării la proiecte și schimburi culturale 
interjudețene, naționale și internaționale; 

- Organizarea și realizarea altor activități, în conformitate cu 
obiectivele instituției și respectarea prevederilor legale în 
vigoare. 

Din anul școlar 2013-2014, Școala de Arte și Meserii a devenit un 
serviciu cultural și educațional al Centrului Județean pentru Cultură 
Bistrița-Năsăud, subordonat Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. 
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Activitățile și cursurile se desfășoară la sediul Centrului Județean pentru 
Cultură Bistrița-Năsăud, menționat mai sus. 

Școala de Arte și Meserii a simțit nevoia unei revigorări artistice, o 
reschimbare de plan, un nou start care să determine o anumită  
concurență  cu centrele  private de specialitate, la nivel local și chiar 
județean, prin oferta educațională și prin taxele mai mici, față de cele din 
mediul privat. 

Așadar, începând cu anul școlar 2020-2021, oferta educațională este 
mai vastă și mai diversă pentru toate categoriile de vârstă și pentru toate 
nevoile și așteptările cursanților/ elevilor, având în vedere o analiză la nivel 
județean, printr-o comparație cu mediul privat și oferta educațională a 
acestuia, dar și printr-o analiză a instituțiilor/ serviciilor de profil din țară. 
De exemplu: la disciplina canto (muzică ușoară/ populară/ creștină) s-a 
coborât nivelul categoriei de vârstă: începând cu vârsta de  14 ani +. 

La Arte Vizuale s-a introdus PICTURA pentru ciclul primar și 
gimnazial, iar la Actorie s-a mai introdus o ramură - Inițiere în Artele 
Actorului, pentru copii cu vârsta cuprinsă între 8-14 ani. 

Se păstrează cele două extensii ale Școlii de Arte, la Sângeorz Băi – 
Ansamblul de fluiere și la Salva – Arta tradițională. 

Școala de Arte și Meserii inițiază și desfășoară activitatea de instruire 
artistică și modelare a tinerelor talente în toate domeniile artelor culte și 
tradiționale (muzică vocală și instrumentală, arte plastice și coregrafie, 
arte teatrale, meșteșuguri tradiționale, etc.), urmărind cu consecvență: 

a) păstrarea, prin includerea în proiectele și programele de 
școlarizare, a specificului zonal și a cerințelor populației pe care o 
deservește, în funcție de solicitări; 

b) stimularea creativității și talentului elevilor/cursanților prin 
metode științifice; 

c) învățarea și promovarea meșteșugurilor și îndeletnicirilor 
tradiționale; 

d) cultivarea valorilor și autenticității artei interpretative  
neprofesioniste în toate genurile. 

Școala de Arte și Meserii Bistrița colaborează cu instituții de 
specialitate, organizații neguvernamentale, persoane juridice de drept 
public sau privat, precum și cu persoane fizice, indiferent de sex, vârstă, 
religie, în vederea pregătirii diferitelor categorii de populație prin 
programul propriu de activitate. 
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Școala de Arte și Meserii urmărește dezvoltarea schimburilor 
culturale și educaționale pe plan local, județean, interjudețean, național și 
internațional. Așadar, din acest an școlar, Școala de Arte și Meserii are 
semnate trei Parteneriate de colaborare cu: Grădinița Academia 
Ștrumfilor, Grădinița Dumbrava Minunată și Liceul de Muzică „Tudor 
Jarda” Bistrița, unde s-au desfășurat deja primele evenimente culturale în 
luna decembrie 2019, iar cu grădinița Strumfilor s-a încheiat și un contract 
în care sunt incluse și abonamentele anuale ale copiilor care studiază 
cursurile de balet sub îndrumarea doamnei prof. Cochisă Gabriela, cu 
sediul de desfășurare str. Matei Eminescu, nr. 26, Bistrița; unele proiecte 
de parteneriat sunt în dezbatere și urmează a fi aprobate.  

Școala de Arte și Meserii organizează și desfășoară activități cultural-
artistice în afara procesului de învățământ (spectacole, expoziții, tabere 
de creație, schimburi culturale, etc.), oferă diverse servicii culturale pentru 
satisfacerea nevoilor culturale în scopul creșterii gradului de acces și de 
participare a cetățenilor la viața culturală și petrecerea în mod plăcut și 
util a timpului liber, promovează obiceiurile și tradițiile populare specifice 
zonei prin participări la diferite proiecte culturale, susține, prin instruire și 
promovare, tinerele talente din rândul propriilor cursanți, în primul 
semestru având primele rezultate la diverse concursuri de specialitate în 
domeniul muzicii populare și a muzicii ușoare. 

În anul școlar 2020-2021 s-a majorat și taxa de școlarizare care este 
direct proporțională în raport cu interesul și cerințele cursanților, cu 
optimizarea condițiilor de lucru și de studiu individual/colectiv, cu noua 
ofertă educațională și cu studiul de piață al acestui tip de instituții, cu rol 
și de autofinanțare, dar care este mult mai mică spre deosebire de 
centrele private locale/județene. Nivelul taxelor aplicate s-au păstrat și în 
anul școlar 2021 – 2022. 

Acțiuni întreprinse pentru îmbunătățirea imaginii școlii: 
• parteneriate cu operatori din mass-media locală;  
• promovarea evenimentelor artistice pe site-ul www.cjcbn.ro, 

pe site-ul școlii și pe pagina de Facebook.  
Măsuri luate pentru cunoașterea categoriilor de beneficiari: 

• în anul școlar 2021-2022 am implementat un sistem informatic 
de evidență a cursanților, sistem care ne permite să efectuăm 
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diverse statistici și măsurători pentru orice criteriu de referință 
(categorii de vârstă, situația taxelor școlare); 

• pentru înscrierea în anul școlar 2020 – 2021 s-a dezvoltat un 
sistem pentru depunerea cererilor online. 

Grupurile țintă ale activităților școlii: 
• beneficiarul este persoană dornică de a studia în domeniul 

artistic, fie pentru dezvoltare personală, fie pentru accederea către nivele 
mai ridicate de învățământ specializat artistic; 

• publicul țintă căruia ne adresăm e format din cursanții școlii, 
elevi ai școlilor/liceelor din județul Bistrița-Năsăud și întregii comunității 
bistrițene.  

Evoluția profesională a școlii și propuneri privind îmbunătățirea 
acesteia: 

• în ultimii ani s-a constat o stagnare din punct de vedere 
administrativ și cultural în cadrul școlii, anul 2019-2020 încercând să 
devină un nou start, o nouă reinterpretare a acesteia, prin oferta 
educațională dinamică și personalul didactic majoritar nou; 

• în anul școlar 2020-2021 au fost încheiate noi parteneriate cu 
grădinițe și școli, dar și cu alte instituții de profil, concerte, care vin să 
valorifice întregul potențial al școlii, atât ca resursă umană, cât și ca bază 
materială; 

• pentru următorul an școlar, 2021-2022, propun dezvoltarea 
unor extensii în orașele, comunele și satele din județ pentru un acces mai 
ușor al beneficiarilor din zonă la această educație complementară, dar și 
pentru un câștig al ambelor părți, atât educațional, cât și financiar. 

 
Cinematograful DACIA din Bistrița a funcționat timp de mai multe 

decenii în clădirea de pe Bulevardul Decebal, construită în a doua jumătate 
a anilor ’70. Însă, în ultimii ani, datorită stării avansate de degradare, 
bistrițenii nu s-au mai putut bucura de facilitățile pe care acesta le oferea. 

Începând din anul 2015, clădirea fostului Cinematograf DACIA a 
intrat într-un proces de reabilitare și modernizare printr-un proiect propus 
și finanțat de către Consiliul Județean Bistrița-Năsăud. Astfel s-a creat noul 
Centru Cultural DACIA Bistrița, adus la standarde europene și întrunind 
cele mai bune condiții de funcționare și confort, iar cele trei săli de 
cinematograf au fost reorganizate și modernizate, destinația lor fiind 
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parțial schimbată în sală multifuncțională de spectacole, sală de cinema și 
sală de conferințe. 

Pornită ca o prioritate integrantă în ansamblul de direcții spre care 
ne-am concentrat activitatea, lansarea Centrului Cultural ”Dacia” s-a 
transformat într-o direcție nouă și deosebit de importantă prin care 
Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud își aplică în societate 
politicile sale culturale și publice. Prezența acestei noi instituții culturale 
ne-a permis implicarea mai serioasă într-un domeniu în care, în anii 
anteriori, prezența noastră a fost oarecum discretă. Beneficiem din plin de 
noile oportunități oferite de sala de cinematograf „Adrian Pintea”, 
construită conform ultimelor noutăți în domeniu. Ne-am implicat în 
distribuția de filme, stabilind în acest sens parteneriate solide cu principalii 
furnizori de astfel de servicii.  

Sala „Valeria Peter Predescu” ne oferă posibilitatea organizării de 
spectacole diverse, evenimente culturale deosebite care să acopere o 
gamă variată de domenii artistice.  

De asemenea, sala mare a Complexului Cultural ”Dacia” a găzduit și 
spectacole de cultură urbană. Transformat în casă primitoare pentru 
Ansamblul Profesionist ”Dor Românesc” al Centrului Județean pentru 
Cultură Bistrița-Năsăud, noua locație oferă acestui prestigios colectiv săli 
de repetiție, dar și o scenă permanentă de etalare a calităților 
interpretative și a măiestriei interpretării folclorice naționale.   

Acestea fiind spuse, putem conchide că noul centru cultural aflat în 
administrarea instituției noastre, deși se află doar la început de drum, se 
constituie deja într-un instrument prețios de promovare a valorilor 
culturale la nivelul întregului județ. 

Ansamblul Artistic Profesionist „Dor Românesc” s-a înființat în anul 
1996, fiind un colectiv valoros ce vine în fața marelui public nu numai cu 
spectacole folclorice, ci și cu spectacole de muzică de café concert, 
romanțe, muzică de petrecere și melodii de neuitat. 

De-a lungul timpului, Ansamblul Artistic Profesionist ”Dor 
Românesc” a participat la importante festivalul naționale și internaționale 
de folclor, precum: Festivalul ”Cerbul de Aur” – Brașov; Festivalul ”Mamaia 
Folclor” – Mamaia, Festivalul Național de Interpretare a Romanței 
”Crizantema de Aur” – Târgoviște, Festivalul de Folclor ”Callatis” – 
Mangalia, Festivalul Național de Folclor ”Ioana Radu” – Craiova, Festivalul 
Național de Folclor ”Maria Tănase” – Craiova, Festivalul Național de Folclor 
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”Maria Lătărețu” – Târgu-Jiu, Festivalul Național de Folclor ”Valeria Peter 
Predescu” – Bistrița, Festivalul Național de Folclor ”Pană de Păun” – 
Bistrița, Festivalul Național de Folclor ”De Ispas la Năsăud” – Năsăud.  

Totodată, în Anul Centenarului Marii Uniri – 2018, Ansamblul Artistic 
Profesionist ”Dor Românesc” a participat la numeroase evenimente 
culturale naționale și internaționale, evoluând în fața a mii de români din 
Anglia (Londra), Italia (Milano), Israel (Ierusalim și Tel Aviv), Franța 
(Besancon), Republica Moldova (Glodeni), Serbia, etc. 

De asemenea, ansamblul are participări importante la emisiuni 
regionale și naționale de folclor.  

În prezent, Ansamblul Artistic Profesionist ”Dor Românesc” are în 
componență orchestra profesionistă, soliști vocali și corpul de balet. 

O altă prioritate pe care am urmărit-o pe parcursul întregii activități 
desfășurate de instituția noastră în decursul anului recent încheiat a fost 
stabilirea unor relații cât mai bune cu alte instituții de cultură sau 
organizații culturale care se adresează aceleași comunități. 
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2.3 Lista principalelor activități desfășurate de Centrul 
Județean pentru Cultură pe parcursul anului 2021  

 
26 februarie 2021 - - Lansarea de carte Vasile V. Filip, Însemnări de-
a lungul vremi – Biblioteca Județeană, Bistrița 

 

Lansarea de carte: prof. Vasile V. 
Filip – „Însemnări de-a lungul 
vremii” (Editura Charmides). 
 
Prezintă: Gavril Țărmure, Olimpiu 
Nușfelean, Menuț Maximinian. 
 
Amfitrion: Ioan Pintea. 

 
1 martie 2021 - Spectacolul “Mărțișoare Muzicale” – online 

 

Au participat: Cristina Bugnar,  
Roberta Rebrișorean, Alexandru 
Leon Rus, Darius Popp, Iulia 
Bărcan, Diana Racoți, Mădălina 
Velcherian, Sofia Fetti, Patricia 
Cioancă, Lorena Morariu, Florina 
Bălan, Miruna Vlaic-Timoce, 
Timeea Tintelecan, Simina Miholca, 
Sosfia Lup, Ionela Sot, Andra 
Gîțan, Miruna Mateescu, Maria Lari, 
Alexia Tătar, Raluba Bența, Iris 
Beudean, Maria Cheța, Daria Maria 
Pop, Andreea Dîrvariu 
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6 martie 2021 - De dragul tău, femeie! - Căminul Cultural din Bistrița 
Bârgăului 

 

În program: Poetul Grigore Guzu – 
Poiana Ilvei 
Soliști: Bianca Gâvan, Anuța 
Sălăgen, Florina Bălan, Rapsodul 
Dumitru Ciupa – Prundu Bârgăului,  
Ansamblul Folcloric „Colibița” – 
Bistrița Bârgăului, Grupul vocal 
bărbătesc „Bârgăul” (coordonator 
artistic Florin Flămând”, Orchestra 
„Plaiurile Bârgăului” junior (dirijor 
Florin Sas și director Ioana Suciu) 
Invitați:  Cristina Bălan (soprană) 
Cristina Lepădatu (pian) 

 
6 aprilie 2021 - Recital de pricesne - Biserica Intrarea în Biserică a 

Maicii Domnului – Bistrița 
 

 

A participat: 
Clasa de canto a profesoarei 
Cristina Bălan: 
Cristina Bugnar 
Diana Tănase 
Ionel Puiu 
Marinela Monda 
Roberta Rebrișorean 
Mihai Moldovan Suciu 
Acompaniament pian: Cristina 
Lepădatu 
Invitat special: Alexandru Pugna 
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18 aprilie 2021 – Recital de pricesne - Biserica Ortodoxă ”Sf. 
Cuvioasa Paraschiva” din Josenii Bârgăului 

 

 

Au participat: 
Elevii clasei de canto – coord. prof. 
Cristina Bălan: 
 
Marinela Monda 
Roberta Rebrișorean 
Ionel Puiu 
 
Acompaniament pian: Cristian 
Lepădatu 
 
Invitat: Silviu Avram 
(Student la Academia Națională de 
Muzică „Gheorghe Dima” din Cluj-
Napoca) 

 
25 aprilie 2021 – Recital de Pricesne „Duminică la Florii” - Biserica 

"Sf. Treime" Bistrița 

 

Au participat: 
Elevi ai Școlii de Arte și Meserii 
Daniela Bucunea Ancuța Galben 
Timea Tintelecan Ioana Alexandra 
Petruț Traiana Ogâgău Nicoleta 
Burduhos Cornelia Bodescu Prof. 
coord.: Anamaria Marti, Loredana 
Bălaș, Ana-Maria Dragonici 
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25 aprilie 2021 – Lumina Învierii - Biserica "Biserica Intrarea în 
Biserică a Maicii Domnului Bistrița 

 

Concertul Pascal „LUMINA 
ÎNVIERII” Pricesne și Cuvinte de 
Învățătură Creștin-Ortodoxă  
Preot CRISTIAN MARȚIAN  
Preot TUDOR MUDURE-IACOB 
Preot MARIUS PINTICAN  
Preot EMANUEL VIDICAN  
Cântă: ANUȚA MOTOFELIA,  
CRISTINA BUGNAR, OANA MATEI 
CORUȚI, LENUȚA FILIPOI,  
CRISTINA LIVIA SCURTU, LARISA 
BOZBICI, ANAMARIA MARTI, 
FLORINA BĂLAN,  
Prezintă: Alexandru Pugna 

 
6 iunie 2021 – Concert Aniversar 25 de Ani de „Dor Românesc” - 

Complex Muzeal Bistrița-Năsăud 

 

Au participat soliștii ansamblului: 
Matilda Pascal Cojocărița, Alexandru 
Pugna, Domnica Dologa, Mirela Petruș, 
Anuța Motofelia, Nicolae Cioancă, 
Cristina Retegan, Oana Matei-Coruți, 
Ioachim Spân, Veronica Bălan, Anamaria 
Marti 
Invitați: 
Florentina și Petre Giurgi, Ioan Dordoi, 
Felix Gălan, Cornelia Ardelean 
Archiudean, Vlăduț Sărmaș, Cristina 
Bugnar, Larisa Bozbici, Bogdan 
Berbecar,  
Conducerea muzicală: Ștefan Cigu 
Coregrafia: Adrian Pașcu 
Cu participarea extraordinară a 
Ansamblului Folcloric Profesionist 
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„Cindrelul – Junii Sibiului” 
A prezentat: Iuliana Tudor 

 
10 iunie 2021 – GALA FESTIVĂ DEDICATĂ ABSOLVENȚILOR- 

Centrul Cultura Dacia 

 

GALA FESTIVĂ DEDICATĂ 
ABSOLVENȚILOR (promoția 2021) 
Profesori coordonatori: Gabriela 
Cochisă, Lucia Todoran, Cristina 
Bălan, Loredana Bălaș Ana-Maria 
Dragonici, Anamaria Marti, Anghel 
Urs, Rareș Grigore, Eugen Hoca, 
Nicolae Rus, Adriana Chiforescu, 
Alina Tomi, Codruța Rus, Gheorghe 
Cosma. 

20 iunie 2021 – Bucuria Rusaliilor - Așezământul Religios "Sf. Vasile 
cel Mare" Bistrița 

 

Bucuria Rusaliilor Participă elevii 
claselor de canto Prof. Coord. 
Cristina Bălan Prof. Coord. 
Anamaria Marti 
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12 iulie 2021 – 25 iulie 2021 – Simpozionul Național de Pictură 
„Școala de la Bistrița” – Colibița 

 

 

12-19 iulie 
Seria I: 
Eugen Alupopanu / Vlad Basarab / 
Cătălin Burcea / Lucia Călinescu / 
Andrei Ciubotaru / Ana Chiorean / 
Raluca Ilaria Demetrescu 
Maria Gliga / Daniela Grapă / 
Cristina Iacob / Elena Ilash / Lumi 
Mihai / Floarea Peia / Bogdan 
Pelmuș / Magdalena Pelmuș / Mihai 
Percă / Maurice Mircea Novac / 
Loredana Stancu / Crina Stănescu 
/ Vasile Rață / Caius Rotaru / Vasile 
Tolan 
19-25 iulie 
Seria II: 
Valentin Codoiu / Claudiu Ciobanu 
/ Marinela Ciobanu / Marian Coman 
/ Vioara Dinu / Georgiana Cotuțiu / 
Alexandru Gavrilaș 
Radu Hangan / Marcel Lupșe / 
Aurel Marian / Adina Mocanu / 
Mariana Moldovan / Sever 
Moldovan / Rodica Pop / Alexandru 
Șerban / Mariana Șerban / Radu 
Șerban / Mirela Trăistaru / Cristian 
Târnovan / Doru Tulcan / Elena 
Tulcan / Paul Târziu 
Coordonatori: Marcel Lupșe și 
Eugen Alupopanu. 
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15 iulie 2021 – 18 iulie 2021 – Poezia e la Bistrița - ediția a XIII-a – 
Bistrița 

 

(ediția a XIII-a, 15 – 18 iulie 2021) 
 
Organizatori: Consiliul Județean 
Bistrița-Năsăud, Centrul Județean 
pentru Cultură Bistrița-Năsăud, 
Primăria Municipiului Bistrița, 
Centrul Cultural Municipal „George 
Coșbuc” Bistrița, Societatea de 
Concerte Bistrița 
 
Parteneri: Ministerul Culturii, PICE 
Spania, omiedesemne.ro, 
Restaurant Rapsodia, Adris, 
Colegiul Tehnic Infoel 
 
Parteneri media: Radio România 
Cultural, „Observator Cultural”, 
Alecart, Revista de Povestiri 
 
Directorul festivalului: Gavril 
Țărmure 
 
Responsabili de proiect: Dan 
Coman, Marin Mălaicu-Hondrari 
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23 iulie 2021 – Lansare de carte – Palatul Administrativ, Bistrița 

 

Lansarea de carte Vasile V. Filip, 
Cultura imaterială tradițională 
românească din Bistrița-Năsăud, o 
carte despre poveștile și povestitul 
în ținutul Bistriței și Năsăudului, 
vol. III, 23 iulie 2021 

 

8 august 2021 – O, Măicuță Sfântă! - Biserica Intrarea în Biserică a 
Maicii Domnului – Bistrița 

 

Concert de priceste O, Măicuță 
Sfântă! 
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15 august 2021 – Festivalul Tradițiilor Țigănești - Complex Muzeal 
Bistrița-Năsăud 

 

În program: Ansamblul folcloric 
„Spice Mureșene” - Târgu-Mureș 
Ansamblul folcloric „Cununa 
grâului” - Ocnița, Bistrița-Năsăud 
Formația de dansuri țigănești 
„Inima țiganilor” - Sâncraiu de 
Mureș Formația de dansuri 
țigănești „Floare de salcâm” - 
Budești, Bistrița-Năsăud 
Coordonator proiect: Dalma Szabo 

 

15 august 2021 – POPASUL ȚAPINARILOR - EDIȚIA a VII-a - Colibița 

 

Program artistic: 
Ansamblul folcloric „Colibița” – 
Bistrița Bârgăului 
Ansamblul folcloric „Tihuța” – Tiha 
Bârgăului 
Grupul vocal bărbătesc „Bârgăul” al 
Asociației Folclorice „Țapinarii” 
Susenii Bârgăului 
Ansamblul folcloric „Cununa de pe 
Someș” al Palatului Culturii Bistrița 
Ansamblul folcloric „Balada” – 
Bistrița 
Ansamblul folcloric „Spice 
Mureșene” – Târgu-Mureș 
Ansamblul folcloric profesionist 
„Meseșul junior” – Zalău 
Coordonator local: 
Coregraful Florin Flămând 

20 august 2021 – Păunița - 50 de ani – Sângeorz-Băi 
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Ansamblului Folcloric „PĂUNIȚA” 
Sângeorz-Băi la aniversarea celor 
50 de ani de activitate cultural-
artistică pe marile scene ale lumii!!! 

 

8 septembrie 2021 – Fiii satului la Șendroaia - Ediția a VII-a – 
Căminul Cultural Șendroaia 

 

Festivalul Jocului și Portului 
Popular Tradițional "La Șendroaia" 
- Ediția a II-a 
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14 septembrie 2021 – Întâmplări (ne)obișnuite – Complex Muzeal 
Bistrița-Năsăud 

 

LANSARE DE CARTE  
Viorel Simionca 
Întâmplări (ne)obișnuite  
Prezintă: Mariana Irimia, Gelu 
Vlașin, Alexandru Pugna, Gavril 
Țărmure 

 

28 noiembrie 2021 – Concert de Colinde – Așezământul Religios "Sf. 
Vasile cel Mare", Bistrița 

 

 

Participă: 
Ansamblul de muzică tradițională al 
Liceului de muzică „Tudor Jarda” 
Bistrița 
(prof. coord. Cristina Bălan) 
Roberta Rebrișorean 
(cursant Canto anul II – Școala de 
Arte, prof. coord. Cristina Bălan) 
Carina Gavriloaie 
(cursant Canto anul III – Școala de 
Arte, prof. coord. Cristina Bălan) 
Invitațo: Filipoi Lenuța și Larisa 
Ștefania 

 

 
 
 
 



CENTRUL JUDEȚEAN PENTRU CULTURĂ BISTRIȚA-NĂSĂUD 
RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021 

Pagina | 29  
 

12 decembrie 2021 – Scoală gazdă din pătuț – Biserica Ortodoxă 
"Sfânta Paraschiva" Josenii Bârgăului Josenii Bârgăului 

 

Scoală gazdă din pătuț  
Recital de colinde 

 

12 decembrie 2021 – ÎN GRĂDINA RAIULUI – Centrul Cultural 
„Dacia” 

 

 

Participă: 
Grupuri de colindători și interpreți 
individuali din județul Bistrița-
Năsăud 
Invitați în recital cu colinde din 
Ținutul Hunedoarei: 
CRISTIAN FODOR 
CIPRIAN ROMAN 
Grupul de colindători al 
Ansamblului Profesionist „Dor 
Românesc” – Bistrița-Năsăud 
Prezintă: Menuț Maximinian 
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14 decembrie 2021 – Slobozi-ne gazdă-n casă – Centrul Cultural 
„Dacia” 

 

 

Concert extraordinar de colinde 
Slobozi-ne gazdă-n casă 

 

16 decembrie 2021 – A VENIT IARNA – Centrul Cultural „Dacia” 
 

 

A VENIT IARNA  
Spectacol muzical-coregrafic 
Școala de Arte și Meserii Bistrița 
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17 decembrie 2021 – OXYGEN – Căminul Cultural din Colibița 
 

 

OXYGEN Pictură / Obiect 
Eugen Alupopanu  
Prezintă Vasile Duda, istoric de arta 
Evenimentul are loc în cadrul 
proiectului "Sărbători în Colibița" - 
17 decembrie 2021 - 6 ianuarie 
2022 

 

19 decembrie 2021 – La porțile cerului, la fântâna soarelui – Biserica 
Greco Catolică "Sfinții Petru și Pavel" Beclean 

 

 

Seară de Colinde "La porțile 
cerului, La fântâna soarelui." 
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19 decembrie 2021 – Concert de colinde – Parohia Ortodoxă "Sfinții 
Arhangheli Mihail și Gavril" Rebra 

 

 

Concert de colinde 
Școala de Arte și Meserii 

 

Alte activități desfășurate de Serviciul Artistic de promovare cultural-
muzicală „Dor Românesc” 

Din cauza pandemiei de coronavirus în perioada ianuarie-mai 2021 
activitatea Ansamblului Profesionist „Dor Românesc” a fost restricționată. 
În această perioadă s-au realizat doar activități fără public, precum filmări 
sau semănării. 

 

Data  Denumire 
eveniment 

Descriere  

15-18 
februarie 

Seminar coregrafic  Acest seminar s-a desfășurat pe 
durata a trei zile și a reunit 12 
coregrafi din toată țara și 12 
dansatori din cadrul Ansamblului 
Profesionist ,,Dor Românesc”.  

16 aprilie Filmări As Tv S-a realizat emisiunea ,,La masa de 
Paști” pentru televiziunea locală As 
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Tv. Filmările au avut loc la 
Păstrăvăria Rin. 

20 aprilie Filmări Hora Tv S-a realizat o emisiunea pentru 
sărbătorile de Paști la care a 
participat și Ansamblul Profesionist 
,,Dor Românesc”. 

6 iunie Spectacol 
Aniversar ,,25 de 
ani Dor 
Românesc” 

S-a realizat un spectacol de 
anvergură cu invitați de seamă. 
Acest spectacol s-a realizat în 
curtea Muzeului Județean și s-a 
bucurat de un real succes. 

7 iulie  Spectacol ,,De pe 
Someș și Mureș” 

Acest spectacol s-a realizat în 
colaborare cu Ansamblul 
Profesionist ,,Mureșul” în Cetatea 
Medievală din Târgu-Mureș. 

2 septembrie   Recepție Hotel 
Bistrița 

Întâlnirea națională a membrilor 
DASPC 

7 septembrie  Spectacol dedicat 
Zilei Naționale a 
Limbii române 

Acest spectacol a avut loc la Reghin 
și au participat și alți artiști din 
zonă. 

9 septembrie  Spectacol de 
romanțe și folclor  

Acest spectacol s-a desfășurat în 
cadrul Galei Femeilor Solidare de la 
Năsăud  

23-24 
septembrie 

Festivalul Național 
de Folclor 
,,Constantin 
Arvinte” Iași  

În cadrul acestui festival Ansamblul 
Profesionist ,,Dor Românesc” a 
reprezentat județul Bistrița-Năsăud 
prin cântece și jocuri specifice 
acestui județ. 

7 octombrie  Recepție 
Metropolis  

Topul firmelor din județul Bistrița-
Năsăud 

17 octombrie  Spectacol dedicat 
celor 52 de ani de 
activitate ai 
Ansamblului 
,,Codrișorul” 

Acest spectacol a avut loc în curtea 
Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud 
și a reunit foști membri ai acestui 
ansamblu. 

21-23 
octombrie  

Festivalul Național 
de Romanțe 
,,Crizantema de 
Aur” 

Evenimentul a avut loc la 
Târgoviște. 
Orchestra Profesionistă ,,Dor 
Românesc” a acompaniat ca în 
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fiecare an concurenții secțiunii de 
interpretare. 

12 noiembrie  Seminar cultural 
cu tema ,,Cultura 
tradițională în 
vreme de 
pandemie”. 

A avut loc la Centrul Județean 
pentru Cultură. 
La acest eveniment au participat 
artiști și manageri de instituții de 
cultură din țară. 

27 noiembrie  Festivalul Național 
de Folclor ,,Ioan 
Macrea” 

Ansamblul Profesionist ,,Dor 
Românesc” a reprezentat cu cinste 
județul Bistrița-Năsăud în festivalul 
de la Sibiu, care a reunit cele mai 
bune ansambluri profesionist din 
țară. 

28 noiembrie  Filmări Crăciun 
TVR 

La aceste filmări au fost prezenți 
soliștii, orchestra și formația de 
dansuri a Ansamblului Profesionist 
,,Dor Românesc”, cu colinde și 
obiceiuri de iarnă din județul 
Bistrița-Năsăud. 

29 noiembrie  Filmări Crăciun și 
Revelion As TV 

Soliștii Ansamblului Profesionist 
,,Dor Românesc” au participat la 
filmările realizate pentru Crăciun și 
Revelion de televiziunea locală As 
TV, cu repertoriu de colinde și 
cântece populare. 

12 decembrie  Festivalul-Concurs 
Județean de 
Folclor ,,În 
Grădina Raiului” 

În cadrul acestui festival Ansamblul 
Profesionist ,,Dor Românesc” a 
realizat un program artistic 
cuprinzând colinde tradiționale din 
județ. 
Acest eveniment a avut loc la 
Centrul Cultural Dacia. 

14 decembrie  Concert de Colinde 
,,Slobozâ-ne 
gazdă-n casă” 

Acest spectacol a fost unul 
umanitar, iar Ansamblul Profesionist 
,,Dor Românesc” a fost alături de 
Lenuța Purja cu un program de 
colinde tradiționale. 

16 decembrie  Filmări România 
TV 

S-au realizat filmări care să fie 
difuzate în perioada sărbătorilor de 
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iarnă. Aceste filmări s-au realizat în 
curtea Complexului Muzeal Bistrița-
Năsăud. 

18 decembrie  Filmări TVR Cluj S-au realizat filmări pentru postul 
de televiziune TVR Cluj în curtea 
Spitalului Județean Bistrița-Năsăud.  
Ansamblul Profesionist ,,Dor 
Românesc” a realizat un program 
artistic cuprinzând colinde 
tradiționale. 

22 decembrie  Program artistic de 
final de an 
Rombat 

Ansamblul Profesionist ,,Dor 
Românesc” a realizat un program 
artistic de colinde și muzică 
populară pentru angajații companiei 
Rombat. 
Acest eveniment a avut loc la sediul 
companiei. 

 

2.4. Alte proiecte importante  
 

PUBLICAȚIA „INFINITEZIMAL”  

Miza editorială a publicației Infinitezimal este sincretismul dintre text 
și grafie, la dimensiuni de pagină foarte mari (ca revers poetic la sugestia 
conținută în titlu), din hârtie de ziar, ca o replică în spirit mai degrabă 
modernist la soluțiile tabloid-minimale din presă culturală de nouă 
generație. 

Tocmai acest format inedit, dar și calitatea propriu-zisă a sumarului 
redacțional asigură acestei prezențe editoriale o identitate și 
dimensionează evenimentul cultural la proporțiile de adevăr și de emulație 
intelectuală pentru publicul de arte de la noi. De altfel, mijloacele 
jurnalistice noi, tipul de comentariu mereu din perspectiva interdisciplinară 
vizează un public de mai largă cuprindere decât cel alocat de publicațiile 
tradiționale de cultură, adresându-se nu doar cititorilor de formație 
umanistă, dar și celor de instrucție „reală”, tehnică etc., aceștia din urmă 
constituind, de altfel, corpul consistent de „cumpărători” de artă și de 
pasionați ai fenomenului artistic. 
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Colaboratorii externi ai publicației sunt personalități de incontestabil 
prestigiu intelectual și profesional (artistic, analitic etc.) din România și din 
străinătate. Prin însăși compoziția redacțională, publicația are doi poli, 
Bistrița și București, acest fapt presupunând o relativizare în sens pozitiv 
a conceptului de provincie printr-o conjugare continuă a elementului de 
specificitate locală cu evenimentele culturale ale metropolei. 

Una dintre motivațiile principale ale acestui proiect editorial este 
tocmai câștigarea categoriilor „în așteptare” de public cultural, acel public 
pentru care discursul excesiv analitic și jurnalismul cultural românesc a 
devenit de mult insuficient sau, dimpotrivă, prea ermetic și prea 
specializat. Tocmai de aceea, sumarul publicației, deși unitar și de strictă 
selectivitate a valorilor puse în joc, mizează și pe un efect eclectic care 
pune într-o lumină cu totul neașteptată rubrici aparent străine domeniului 
artelor, cum ar fi cele de matematică, de antropologie, de urbanism sau 
de economie politică.  

Rezultate așteptate și impactul proiectului: 

1. Cunoașterea și promovarea celor mai valoroase creații 
contemporane din domeniul artei românești (literatura, muzică, film, arte 
vizuale, antropologie, filosofie); 

2. Sporirea dialogului cultural în plan național între centrele culturale 
și limesul acestora; 

3. Creșterea gradului de cunoaștere și comunicare între oamenii 
culturii naționale și contemporanii lor din cultura europeană și universală 
prin traduceri și dialog; în acest sens, publicația Infinitezimal să continue 
seria de numere bilingve în parteneriat cu institutele culturale străine la 
București; 

4. Aceste obiective pot fi cuantificate prin anchete pe care revista 
Infintezimal și le propune pentru finalul celui de-al doilea an de apariție, 
anchete care vor anticipa instituirea unor Premii ale revistei în anii 
următori; 

5. Grupurile-țintă le reprezintă grupurile de intelectuali creativi din 
cultură, intelectualite de formație tehnică (medici, ingineri, funcționari, 
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oameni de știință), intelectualitate umanista din domeniul învățământului 
gimnazial si liceal. 

Promovarea și sustenabilitatea proiectului: 

Aspectul material al publicației este din capul locului impresionant. 
Spațiul de expresie editorială este mare, spectaculos și invită la o 
participare a cititorului mai degrabă în sensul declanșării unui șoc 
emoțional. 

Site-ul (http://infinitezimal.ro/) și pagina de Facebook ale 
Infinitezimalului stimulează și ele încă o dată cititorul să caute ediția 
printată – ca miza prioritară a conceptului de „jurnalism poetic” pe care 
Infinitezimal îl inițiază. 

Fiecare număr este lansat îndeobște de 2 sau de 3 ori în spații 
culturale de mare vizibilitate, cum sunt festivalurile de literatură, de 
teatru, galerii de artă, muzee. 

Distribuția prin rețelele de librării Humanitas, Cărturești și Librarium 
asigură o răspândire echilibrată în teritoriul național în marile orașe.  

Revista este de asemenea prezentă și la toate târgurile de carte din 
București. 

Interesul manifest al cititorilor care află de existența revistei pe căi 
online ne impune găsirea unor soluții de distribuție fizică a ei și in orașe 
mai mici și în străinătate. Avem în plan și conceperea unui sistem de 
abonamente. 

Revista este prezentată în acțiunile specifice ale Centrului Județean 
pentru Cultură Bistrița-Năsăud și distribuită tuturor instituțiilor similare din 
România. 

 

 

PARCUL DE SCULPTURI 

Sumarul proiectului cultural: Zona Bistriței se bucură de o 
îndelungată tradiție de sculptură în diverse materiale, de la zona artei 
tradiționale până la zona artei contemporane – Centrul Județean pentru 
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Cultură Bistrița-Năsăud fiind și susținătorul unui muzeu de profil de mare 
succes, Muzeul de Artă Comparată de la Sângeorz-Băi. Cu toate acestea, 
orașul nu se bucură de un spațiu dedicat artei contemporane sculpturale, 
proiectul propunându-și să ofere un spațiu de expunere în care cetățenii 
orașului să se simtă liberi și incitați. Alegerea granitului și andezitului ca 
materiale ale sculpturilor nu este una aleatorie: datorită costurilor mari ale 
materialelor, precum și dificultăților de transport și expunere, artiștii 
români contemporani nu au ocazia de multe ori să lucreze cu aceste 
materiale. Pe de altă parte, aceste materiale vor conferi o longevitate și 
rezistență mărita a lucrărilor la intemperiile naturale, cât și poluării urbane. 

Proiectul își propune să aducă împreună artiști cu o experiență vastă 
și artiști aflați la început de drum – proiectul devenind astfel o platformă 
de învățare pentru tinerii sculptori. 

Proiectul este unul interactiv: publicul va fi invitat să participe la 
crearea lucrărilor de artă de-a lungul celor 30 de zile de lucru în aer liber 
– sculptorul le va explica o tehnică simplă (și fără riscuri mari de rănire) 
de prelucrare a materialului, permițându-le să exerseze această tehnică în 
lucrarea sa. Astfel, la finalul proiectului, bistrițenii vor avea un parc cu 
lucrări la care ei înșiși au contribuit într-un mod ludic. 

De asemenea, în colaborare cu Inspectoratul Școlar Bistrița-Năsăud, 
vor fi invitate grupuri de elevi și liceeni să participe la ateliere ad-hoc, în 
cadrul programului ”Școala Altfel”. 

Proiectul „Parcul de sculpturi” a fost lansat în anul 2015, având un 
real succes în rândul artiștilor plastici. Proiectul a debutat cu lucrările 
sculptorilor: Laurențiu Mogoșanu - "Binecuvântare"  Titi Ceară - "Acrobat", 
Mircea Roman - "Piramida umblătoare", Alexandru Papuc - "Memoria 
apei", Caius Rotaru - "Autoportret", iar în procesul lor de creație au fost 
ajutați de cioplitorul Marpozan Ilie.  

În anul 2016, proiectul a continuat seria de ateliere în spațiu public 
începută în august-noiembrie 2015 în Parcul ”Grigore Bălan” din centrul 
orașului Bistrița, creând în granit și andezit lucrări abstracte și figurative. 
Proiectul a fost un work-in-progress, publicul larg având ocazia să vadă și 
să participe la întreg procesul de creație. De aceasta data, șase sculptori 
consacrați și debutanți - Marian Zidaru, Alexandru Păsat, Victoria Zidaru, 
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Gheorghe Zărnescu, Mocanu Mircea, alături de cioplitorul în piatră 
Marpozan Ilie, participant si anul anterior. Lucrările realizate au fost: 
Zidaru Marian - "Trupul cerului", Zidaru Victoria - "Aripa", Zărnescu 
Gheorghe - "Dany Madlen", Mocanu Mircea - "Somnul", Alexandru Pasat 
- "Somnul ".  

În perioada mai - septembrie 2017, acest proiect a fost completat 
cu cinci noi lucrări care vor fi cuprinse în primul parc de sculptură 
contemporană din România, început în 2015, cu alte lucrări semnate de: 
Darie Dup, Reca Dup, Gheorghe Tănase, Lucian Popa, Ionel Tănase. 

Proiectul s-a desfășurat pe parcursul a mai multor luni începând din 
luna martie a anului 2017 și continuând până în noiembrie a aceluiași an 
și a cuprins diverse etape de lucru: 

Pregătire proiect :  

- definitivare detalii logistice - Selectarea materialelor care vor face 
baza lucrărilor (granit și andezit); 

- identificarea de către artiști a formelor și realizarea unor machete 
a lucrărilor care vor fi realizate; 

- achiziționare și transport materiale (andezit);  

- amenajare spațiu de lucru; 

- achiziționarea materialelor consumabile folosite in procesul de 
lucru (discuri de finisaj, pietre de șlefuit, etc.).  

Implementare proiect:  

- desfășurare work-in-progress sculptură în parc; 

- artiștii invită tineri pasionați pentru a participa la realizarea 
sculpturilor;  

- organizare eveniment public pentru prezentarea operelor de 
sculptură realizate.  

Monitorizarea proiectului de către coordonator și public specializat.  

Evaluarea proiectului și feedback din partea publicului. 
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Metodele de promovare și vizibilitate ale acestui proiect cultural au 
fost: 

Parteneriate media: 

- reviste culturale: Observatorul Cultural; 

- publicații tipărite de interes comun, locale și naționale (Mesagerul, 
Răsunetul, Formula As, etc.); 

- online (Bistrițeanul.ro; timponline.ro); 

- radio (Radio Transilvania, Radio România Cultural); 

Materiale de promovare: 

- afișe; 

- promovare directă în școlile și liceele din Bistrița; 

- relatări în presa scrisă sau online. 

 

„POEZIA E LA BISTRIȚA” 

Festivalul a fost lansat în anul 2009, la momentul respectiv sub 
forma de festival național, Festivalul de Poezie și Muzică de Cameră fiind 
unul dintre foarte puținele evenimente de anvergură dedicate poeziei 
contemporane românești și muzicii în același timp. Începând cu ediția a 
V-a, în 2013, festivalul a dobândit o anvergură internațională, dezvoltată 
în cadrul edițiilor din anii următori prin prezența unor importanți poeți și 
muzicieni venind din țări precum SUA, Norvegia, Ungaria, Republica 
Moldova, Germania, Irlanda, Macedonia, Israel, Belgia, Slovenia și Spania. 

Au participat așadar poeți dintre cei mai importanți în România (Ioan 
Es Pop, Ioan Mureșan, Ștefan Manasia, Radu Vancu, Claudiu Komartin) 
până la poeți mai tineri (Alexandra Turcu, Alexandru Văsieș, etc.). 

Muzica a fost reprezentată de asemeni de oameni de mare valoare: 
Răzvan Suma, Lucian Ban, Noua Orchestră Transilvană, Ștefan Horvath, 
Matei Ioachimescu. 

În urma succesului edițiilor anterioare, proiectul a atins o amploare 
națională, fiind considerat platforma cea mai importantă de lansare ale 
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tinerilor artiști. Continuitatea includerii artiștilor străini va reprezenta un 
început în dezvoltarea firească a acestui eveniment, către un proiect 
intercultural de nivel mondial. Festivalul încurajează colaborările dintre 
artiștii români și străini, propunându-și să îi aducă împreună într-un cadru 
profesionist și interactiv, astfel încât noi proiecte de colaborare să poată 
fi inițiate pentru o mai buna circulație internațională a artiștilor români și 
a produselor culturale românești. Ca format, festivalul este unic în 
România, iar formula s-a dovedit a fi foarte potrivită, succesul la public și 
aprecierile consemnate în revistele de cultură consacrând și considerând 
festivalul nostru ca cel prestigios eveniment literar in momentul de față. 
Modul în care a fost organizat a fost de asemeni la superlativ judecat, 
afirmându-se că Festivalul Internațional de poezie și muzică de cameră 
"Poezia e la Bistrița" este cu adevărat un model cultural, atât din punct de 
vedere creativ cât și administrativ. 

In 2013-2015, Festivalul a fost recenzat in articole în revistele 
Dilema Veche, Observator Cultural, Tribuna, Familia, Steaua, pe bloguri 
de literatură, în revista spaniolă El coloquio de los perros și în revista 
Târgului de la Carte de la Göteborg; în Observator Cultural a apărut un 
supliment de patru pagini dedicat în întregime festivalului. Un spot 
publicitar de 28 de secunde a fost difuzat la Radio România Cultural timp 
de o lună de zile (edițiile 2014 și 2015), chiar înainte de festival, din 15 
iunie până în 15 iulie, iar revista Dilema Veche a pus Festivalul pe locul 
trei la cele mai importante manifestări culturale din România. 

Precedentele ediții s-au bucurat de succes, atât prin lectura poeților 
invitați (Nora Iuga, Adela Greceanu, Teodor Duna, Cosmin Perța, Mircea 
Cărtărescu, Claudiu Komartin, Emil Brumaru, Ioana Nicolae, Ion Mureșan, 
Dinu Flâmând, Constantin Acosmei, Radu Vancu, Romulus Bucur, Ștefan 
Manasia, Andra Rotaru, Marta Petreu, Ioan Moldovan, Nichita Danilov, 
Aurel Pantea, Ruxandra Cesereanu, Domnica Drumea, Elena Vlădăreanu, 
Andrei Dosa, Doina Ioanid, etc), prin prezența la Festival a celor mai bune 
edituri de poezie, precum Cartea Românească, Tracus Arte, Charmides, 
Brumar, Pandora M, Cartier, Casa de Pariuri Literare, cât și printr-o bună 
reflectare în mass-media, revista Observatorul Cultural dedicând în 2011-
2013 un întreg supliment (4 pagini), iar revista Dilema Veche publicând 
interviuri ample cu organizatorii și participanții. In 2013 a fost stabilit și 



CENTRUL JUDEȚEAN PENTRU CULTURĂ BISTRIȚA-NĂSĂUD 
RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021 

Pagina | 42  
 

un parteneriat multianual cu Radio România Cultural pentru difuzarea unui 
spot publicitar timp de 1 lună înaintea Festivalului.  

Prin susținerea tinerilor artiști și eforturile de familiarizare a 
publicului cu arta acestora, Festivalul promovează debutul artistic și 
diversitatea culturală. 

Festivalul prezintă poezia contemporană în tandem cu muzica de 
cameră, tradițională sau jazz, printr-un program interdisciplinar atractiv. 

Similar cu ediția a VIII-a din 2016 au participat importanți 
traducători de poezie din limba română în limbi de circulație 
internațională, festivalul oferindu-le posibilitatea de a se (re)întâlni cu 
scriitori și editori români, precum și cu publicul larg.  

De asemenea, ca și în cazul ultimelor patru ediții, Festivalul a avut 
invitați poeți de renume internațional, care și-au prezentat publicului 
român volumele, prin intermediul lecturilor publice organizate in cadrul 
festivalului. 

Concertele camerale în dialog cu poezia creează o formă de 
spectacol interesant și atractiv. 

Pe lângă concertele camerale a fost organizat un Concert simfonic 
extraordinar susținut de noua Orchestră Transilvană, avându-l ca și dirijor 
pe Romeo Rîmbu, care adună aproximativ 1000 de spectatori pe ediție. 

Scopul prezentului proiect cultural îl reprezintă promovarea poeziei 
și muzicii, precum și încurajarea relațiilor dintre tinerii scriitori și cei mai 
prestigioși editori și traducători de literatura contemporană. În plus, 
contactul dintre tinerii muzicieni și invitații de prestigiu din domeniul 
muzical, poate crea noi căi de expresie și experimente muzicale de 
excepție.  

Un alt obiectiv al prezentului eveniment l-a reprezentat punerea în 
contact a locuitorilor orașului și nu numai, cu artiști consacrați din 
domeniul muzicii și poeziei. 

Obiective generale și specifice ale proiectului cultural sunt centrate 
înspre oferirea unui platforme interdisciplinare pentru prezentarea noilor 
volume apărute, introducerea tinerilor și mai consacraților scriitori către 
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publicul specializat și larg, prezentarea unor muzicieni români / grupuri / 
lucrări muzicale inedite. 

Grupurile țintă ale proiectului cultural sunt:  

Publicul specializat: edituri, traducători, scriitori, critici literari și 
jurnaliști, muzicieni; 

Publicul larg din orașul Bistrița; 

Beneficiarii direcți, indirecți ai proiectului cultural; 

Beneficiari direcți: scriitorii români și străini, muzicienii; 

Beneficiari indirecți: editurile literare. 

Pe termen mediu și lung, Festivalul atrage un public numeros și din 
afara zonei Bistrița-Năsăud, contribuind la o mai bună promovare atât a 
poeziei naționale contemporane, cât și a muzicii. De asemenea, existența 
și profesionalismul Festivalului au contribuit la încurajarea aparițiilor 
editoriale de poezie contemporană.  
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Festivalul de Poezie și Muzică de Cameră „Poezia e la Bistrița” Ediția 
a XIII-a (ediția a XIII-a, 15 – 18 iulie 2021) 

Organizatori: Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, Centrul Județean 
pentru Cultură Bistrița-Năsăud, Primăria Municipiului Bistrița, Centrul 
Cultural Municipal „George Coșbuc” Bistrița, Societatea de Concerte 
Bistrița 

Parteneri: Ministerul Culturii, PICE Spania, omiedesemne.ro, 
Restaurant Rapsodia, Adris, Colegiul Tehnic Infoel 

Parteneri media: Radio România Cultural, „Observator Cultural”, 
Alecart, Revista de Povestiri 

Directorul festivalului: Gavril Țărmure 

Responsabili de proiect: Dan Coman, Marin Mălaicu-Hondrari 

Invitați: Răzvan Andrei, Radu Andriescu, Lena Chilari, Bibiana 
Collado Cabrera (Spania), Denisa Comănescu, Száva Csanád 
(România/Ungaria), Monica Cure (SUA), Andrew Davidson-Novosivschei 
(SUA), Andrei Dosa, Gelu Diaconu, Lorena Enache, Benji Horváth 
(România/Ungaria), Diana Iepure, Ágnes Kali (România/Ungaria), Ion 
Mureșan, Angelo Nestore (Spania), Cosmin Perța, Ion Pop, Veronica 
Ștefăneț (Republica Moldova), Ioana Tătărușanu, Miruna Vlada, Andrei 
Zbîrnea 

Poeții invită un prozator: Lucian Dan Teodorovici 

Jurnaliști și editori: Alina Purcaru – Observator Cultural, Nicoleta 
Munteanu și Emil Munteanu – Revista „ALECART”, Francesca Rusu – Radio 
România Cultural, Simina Diaconu – Revista de povestiri 

Premiul Laura Albulescu pentru Editorul anului: Denisa Comănescu 

Promotorul cultural al anului: O mie de semne 

Premiul pentru Literatură al orașului Bistrița: Ion Pop 

Muzicieni: Iarba Fiarelor, Răzvan Suma, Ella Bokor, Francisco 
Antonio „El Currito” Prieto Tenorio (Spania), Romero Ruiz Mariano 
(Spania), Nerea Fernandez Castillo (Spania), Javier Antonio Prieto Tenorio 
(Spania) 
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Moderatori: Dan Coman, Marin Mălaicu-Hondrari 

PROGRAM: 

JOI, 15 IULIE 2021 • Palatul Culturii Bistrița 

18:00 – 18:30 

DESCHIDEREA FESTIVALULUI și prezentarea invitaților. 

Decernarea Premiului pentru literatură al orașului Bistrița: Ion Pop 

Acordarea Premiului Laura Albulescu pentru Editorul anului: Denisa 
Comănescu 

Acordarea Premiului Promotorul cultural al anului: Gelu Diaconu (O 
mie de semne) 

18:30 – 20:00 

Lecturi: Ion Pop, Denisa Comănescu, Gelu Diaconu, Diana Iepure, 
Andrei Zbîrnea, Andrew Davidson-Novosivschei, Benji Horváth 

Recital: iarba Fiarelor 

VINERI, 16 IULIE 2021 • Palatul Culturii Bistrița 

9.30 – 11.00 

Atelier de scriere creativă pentru liceeni 

Invitat: Cosmin Perța 

• Restaurantul Rapsodia 

11:00 – 12:30 

Literatura maghiară din România; Dan Coman și Andrei Dosa în 
dialog cu Száva Csanád, Benji Horváth și Ágnes Kali 

• Palatul Culturii Bistrița 

18:00 – 20:00 

Lecturi: Radu Andriescu, Răzvan Andrei, Angelo Nestore, Ioana 
Tătărușanu, Cosmin Perța, Veronica Ștefăneț, Bibiana Collado Cabrera 
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Recital Flamenco: Francisco Antonio „El Currito” Prieto Tenorio 

Romero Ruiz Mariano, Nerea Fernandez Castillo, Javier Antonio 
Prieto Tenorio 

SÂMBĂTĂ, 17 IULIE 2021 • Palatul Culturii Bistrița 

9.30 – 11.00 

Curs de scriere creativă pentru liceeni 

Invitat: Alina Purcaru 

• Restaurantul Rapsodia 

11:00 – 12:30 

DIALOG 

cu Lucian Dan Teodorovici 

moderator: Nicoleta Munteanu 

14.30 – 16.00 

După-amiază spaniolă: Diplomația culturală și noua normalitate: 
modul în care am adaptat evenimentele artistice la lumea post-
pandemică. 

Marin Mălaicu-Hondrari și Dan Coman în dialog cu invitații spanioli. 
Interpret Elena Borrás García 

• Palatul Culturii Bistrița 

18:00 – 20:00, LECTURI: Lena Chilari, Száva Csanád, Monica Cure, 
Ágnes Kali, Miruna Vlada, Lorena Enache, Andrei Dosa, Ion Mureșan 

Recital muzical: Răzvan Suma, Ella Bokor 

DUMINICĂ, 18 IULIE 2021 • Restaurantul Rapsodia 

11.00 – 12.30 

Poezie și cafea 

# Lansarea revistei Alecart 

# Lectura participanților la cursurile de scriere creativă 
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• Palatul Culturii Bistrița 

19:00 – 20:00 

Concert extraordinar FLAMENCO: Francisco Antonio „El Currito” 
Prieto Tenorio, Romero Ruiz Mariano, Nerea Fernandez Castillo, Javier 
Antonio Prieto Tenorio 

2.5. Analiza principalelor domenii de activitate ale 
Serviciului Cultură Tradițională pentru anul 2021 

 

I . Cercetare în vederea îmbogățirii bazei documentare a instituției 
având în atenție următoarele teme: - Meșteșugurile și ocupațiile 
tradiționale; - Portul popular; - Sărbătorile tradiționale locale; - Cultura 
minorităților;- Obiceiurile și jocurile populare; - Folclorul  muzical și 
coregrafic.  

Jocul popular și ansamblurile folclorice din județul Bistrița-Năsăud 
au reprezentat o temă de cercetare principală, pe toată durata anului fiind 
adunate materiale ilustrative, precum documente scrise, dar și interviuri 
video,  în vederea publicării unei cărți de specialitate cu titlul Ansamblurile 
tradiționale din județul Bistrița-Năsăud, ce va cuprinde prezentări și 
interviuri ale instructorilor – coregrafi și directorilor de cămine culturale.  

Meșteșugurile tradiționale reprezintă o temă de cercetare care de-a 
lungul anilor a fost o preocupare constantă; sunt ilustrate în materiale 
documentare, foto - video, și pun în valoare cei mai reprezentativi creatori 
populari din județul nostru. Precizăm că în cadrul departamentului nostru 
există un Dosar al meșterilor populari din județul Bistrița-Năsăud, cu fișe 
de înscriere încă din anul 1998, cu precizarea că unii dețin atestate din 
partea instituției noastre pentru practicarea meșteșugurilor tradiționale. 
Există cu majoritatea meșterilor populari inventariați materiale 
documentare foto-video, ce vor putea constitui baza „Catalogului 
Meșterilor Populari din județul Bistrița-Năsăud”, lucrare ce se dorește a fi 
finalizată și tipărită, pentru a prezenta cu adevărat valorile culturale 
județene și în acest domeniu. 
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În contextul cultural actual s-a realizat o cercetare intitulată „Cultura 
Tradițională în pandemie”, finalizată cu o lucrare de specialitate (etnolog 
Emilia Ometiță – șef Birou).  

S-a derulat o cercetare etnologică încheiată cu realizarea unei lucrări 
scrise pe tema: „Colindătorii și organizarea Berii la Șieuț” (cercetător 
științific drd. Smaranda Mureșan). 

Biroul Cultură Tradițională a participat la realizarea proiectelor 
culturale naționale: „Harta meșterilor populari din România – Ghiduri de 
arhitectură rurală”, și „Ghidul Primăriilor din România”; 

S-a realizat în cadrul Biroului Cultură Tradițională o instruire internă 
cu toți referenții de specialiate și o amplă prezentare de materiale 
documentare și informații specifice pe tema „Promovarea patrimoniului 
cultural național” (15 decembrie 2021). 

I I . CONSERVARE  
Pe parcursul anului s-a derulat un proiect de arhivare a cărților de 

specialitate editate de-a lungul anilor de către Centrul Județean pentru 
Cultură Bistrița-Năsăud sau au fost primite din partea celorlalte instituții 
de profil din țară, urmând să fie creată o Bibliotecă electronică;  

S-a lucrat la inventarierea și organizarea Arhivei Multimedia a 
Biroului nostru, proces în care au fost implicați toții referenții de 
specialitate, prin selectarea pe domenii și evenimente culturale anuale, a 
bazei documentare foto și video existente până în prezent, și clasificarea 
și înregistrarea acestora într-un registru care să faciliteze vizionarea lor; 

S-a procedat la o inventariere și clasificare a tablourilor ce figurează 
în gestiunea Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud, cu un 
număr total de 171 tablouri aparținând unor artiști renumiți din județul și 
din țara noastră, precum și a 20 de faimoase sculpturi în piatră, sub egida 
„Parcul de sculpturi de la Bistrița”. 

Participări la evenimente culturale naționale, proiecte  realizate în 
colaborare cu instituții culturale similare din județ și din țară: 

Participare  la Conferința Interjudețeană online cu tema „Vasile 
Boldea evocarea personalității și activității sale culturale în calitate de 
director al Centrului Creației Populare Caraș-Severin”, desfășurată online, 
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organizată de Centrul Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii 
Tradiționale Caraș-Severin; S-a evocat relația de colaborare dintre cele 
două instituții de cultură din județele: Caraș-Severin și Bistrița-Năsăud 
(prof. Emilia Ometiță, coregraf Ioan Simionca); 

Participare la Proiectul „UNESComunitate”, conferința cu tema 
„Propuneri pentru Inventarul național al Elementelor de Patrimoniu 
Cultural Imaterial” cu prezentarea „Cununile de Rusalii la Șieuț” 
(cercetător științific drd. Smaranda Mureșan); 

Participare la Conferința Națională Anuală ASER 2021 (cercetător 
științific drd. Smaranda Mureșan);  

Participare la Iași la Sesiunea de informare și documentare cu privire 
la cercetarea etnografică și studiul etnologic, în vederea realizării de 
analize asupra patrimoniului cultural imaterial local și implementarea 
prevederilor Convenției Unesco, activități organizate de Academia 
Română, filiala Iași și Institutul de Filologie Română „A.Philippide”, 
Departamentul de etnologie (cercetător științific drd. Smaranda Mureșan). 

I II . Valorificare 
Acțiuni culturale județene  
Organizarea Festivalului – Concurs Județean de Folclor „În Grădina 

Raiului”, ediția I-a, 12 decembrie 2021, care  a avut drept obiectiv 
principal: redescoperirea și promovarea repertoriului de colinde 
tradiționale românești din județul Bistrița-Năsăud în contextul actual 
invadat de  kitsch folcloric și denaturare a semnificațiilor și interpretării 
muzicale a colindelor autentice, cu dorința de a salva adevăratele colinde 
de la o reală dispariție din cauza comercialului. 

Colaborarea Biroului Cultură Tradițională la realizarea proiectului 
cultural - artistic Crăciunul în Bistrița-Năsăud, organizat de Consiliul 
Județean Bistrița-Năsăud în parteneriat cu Complexul Muzeal Județean 
Bistrița-Năsăud, derulat în data de 16 decembrie 2021, desfășurat sub 
forma unei sărbătorii filmate cu tema „Crăciunul și tradițiile folclorice din 
județul Bistrița-Năsăud”, material folcloric ce a fost difuzat în seara de 
ajun a Crăciunului pe diferite posturi naționale de televiziune. La acest 
eveniment au fost prezente ansambluri de obiceiuri, grupuri de colindători 
din arealul județului nostru, prestigioase colective artistice tradiționale 
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laureate județean și național pentru valoarea repertoriului de colinde și 
obiceiuri de iarnă,  alături de invitați din întreaga țară.   

IV. Cultura M inorități lor 
Promovarea valorilor culturale ale etniilor din județul Bistrița-Năsăud 

prin organizarea evenimentului cultural Festivalul Tradițional al Romilor, 
organizat în ziua de Sfânta Maria (15 august) la Bistrița și Farșangul – 
sărbătoarea tradițională maghiară și săsească în județul Bistrița-Năsăud, 
o activitate cultural-artistică a comunității maghiare din județul Bistrița-
Năsăud. 

Cercetarea și promovarea valorilor culturale ale etniilor 
conlocuitoare din județul Bistrița-Năsăud a rămas o constantă a activității 
noastre de specialitate. 

Pe pagina de facebook a Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-
Năsăud au fost pubicate numeroase materiale documentare referitoare la 
minoritățile conlocuitoare din județul Bistrița-Năsăud, încercând să punem 
în lumină multiculturalitatea și valoarea tradițiilor locale pentru aceste 
comunități, cu teme precum: „Costumele populare săsești din județul 
Bistrița-Năsăud”, „Evreii din județul Bistrița-Năsăud”, „Portul tradițional al 
romilor”, „Impletitul papurei la Tonciu”, „Udatul - obicei tradițional din a 
doua zi de Paști”, „Maialul cireșelor – sărbătoare tradițională la Cireșoaia”, 
„Atelierele de fotografie la Bistrița”; „Superstiții de Ziua sfinților Martin, 
Elisabeta și Ecaterina, pentru comunitatea maghiară” etc. 

 
V. Promovare 
În scopul promovării proiectelor culturale și artistice ale instituției, 

în decursul anului 2021, Biroul pentru Cercetarea, Conservarea și 
Promovarea Culturii Tradiționale a colaborat cu mass media locală, 
regională și națională, cu posturile de radio și televiziune. Astfel, au fost 
realizate și prezentate, prin intermediul instituțiilor mass media, articole, 
interviuri, apariții televizate ale personalului de specialitate din cadrul 
instituției și filme reprezentative ale evenimentelor culturale și artistice 
județene. S-a acordat o deosebită importanță actualizării permanente a 
site-ului instituției, precum și a paginii de facebook, dedicată activităților 
specifice. 
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Pagina de facebook a Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-
Năsăud este îngrijită de întreg colectivul Biroului Cultură Tradițională, o 
preocupare principală fiind ilustrarea obiceiurilor și tradițiilor din județul 
Bistrița-Năsăud, selectarea celor mai valoroase fotografii ilustrând 
oameni, locuri, tradiții locale și județene existente în arhiva instituției, dar 
și venite din partea colaboratorilor noștri din județ, cu toții preocupându-
ne de realizarea unor materiale documentare tematice concise, corecte și 
relevante pentru subiectele zilnice evocate pe tot parcursul anului. 

Ratigul de urmărire al paginii de facebook a Centrului Județean 
pentru Cultură Bistrița-Năsăud, de la momentul primei postări 18 februarie 
2021 și până la data de 31 decembrie 2021, a înregistrat o creștere 
spectaculoasă în privința interesului public pentru materiale documentare 
sau informative transmise pe această cale către publicul larg, pornind de 
la 1884 abonați în februarie și ajungând la finalul anului la 6844 de 
abonați, cu vizualizări ce variază între 2000 și peste 200.000/ postare;  

Extrem de importantă a fost colaborarea Biroului Cultură 
Tradițională cu ansamblurile folclorice din județ. S-a încercat punerea în 
valoare a tarafurilor și orchestrelor populare din județ, având în vedere 
faptul că județul Bistrița-Năsăud are un număr semnificativ de formații 
tradiționale fiind situat printre județele fruntașe în țară din această 
perspectivă. În acest sens în luna august am fost implicați în organizarea 
ai evenimentului cultural- artistic „Aniversare 50 de ani – Păunița”, o 
sărbătoare a Ansamblului folcloric „Păunița” din Sângeorz-Băi, dar și a 
Tarafurilor tradiționale din această localitate. Acest eveniment a reunit 
toate generațiile de dansatori și instrumentiști care vreme de 50 de ani au 
susținut renumele ansamblului în lume, iar pentru fiecare membru în parte 
am acordat „Diplome de excelență” și „Diplome de onoare”, iar pentru 
întreaga activitate artistică a Ansamblului Folcloric „Păunița” s-a acordat 
din partea Centrului Județean pentru Cultură Tltlul „Excelență în Cultură”, 
disticție pe care începând din anul 2021 o vom decerna personalităților 
reprezentative din domeniul culturii tradiționale sau ansamblurilor 
folclorice cu activitate culturală și artistică de excepție. 

O extraordinară reușită pentru Biroul Cultură Tradițională  este 
câștigarea Titlului de „Tezaur Uman Viu” pentru anul 2021 de către 
ceterașul Ioan Moldovan, din Sângeorz Băi, un rapsod popular 
instrumentist, unic prin măiestria sa interpretativă, dar și pentru păstrarea 
și promovarea muzicii populare românești de pe Valea Someșului și din 
județul Bistrița-Năsăud în plan național și internațional. Precizăm că 
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propunerea către Ministerul Culturii și dosarul de candidatură a fost 
întocmit în cadrul Biroului Cultură Tradițională, sub directa coordonare a 
șef - birou Emilia Ometiță. 

BIROUL Conservarea, Cercetarea, Protejarea și Promovarea Culturii 
Tradiționale a pregătit dosarele de candidatură la „Titlul Tezaur Uman Viu 
– 2021”, pentru trei reprezentanți de mare valoare ai culturii tradiționale 
din județul Bistrița-Năsăud, respectiv: Floarea Cosmi – meșter opincar din 
Runcu Salvei; Grigore Guzu – poet popular, orator popular, vestit 
„strigăuș” de pe Valea Ilvelor, mai exact din Poiana Ilvei și vestitul ceteraș 
Ioan Moldovan din Sângeorz-Băi, cel care a condus vreme de peste 50 de 
ani Taraful Tradițional „Păunița” din localitate; 

Obiectivele urmărite prin toate acțiunile cultural - artistice organizate 
pe parcursul anului 2021 au fost: educarea publicului în spiritul respectului 
pentru autenticitatea creațiilor folclorice românești, promovarea valorilor 
folclorului național, care să dezvăluie publicului esența din creațiile 
neamului nostru, promovarea costumului popular tradițional pentru a 
combate kitsch-ul care a inundat „piața muzical-folclorică” și arta populară 
românească, recunoașterea și respectarea valorilor culturii tradiționale din 
județul Bistrița-Năsăud și promovarea lor în plan județean și național. 

Au existat numeroase participări la emisiuni culturale, la Radio-uri și 
Televiziuni locale, județene și naționale, menite să reliefeze valorile 
culturale ale județului Bistrița-Năsăud, cultura materială și imaterială 
națională, aspecte ale cercetării culturii tradiționale și patrimoniului 
național, festivalurile folclorice județene, evocări sub egida „Oameni, 
Locuri și Tradiții  din județul Bistrița-Năsăud”. Spre exemplu: Tvr Cluj – 
„Regiunea în obiectiv” – Tradiții și obiceiuri de Rusalii (cercetător științific 
drd. Smaranda Mureșan);  Radio de Bine – Bistrița - „Educație pentru 
Patrimoniul Cultural Imaterial BN” (cercetător științific drd. Smaranda 
Mureșan); Sângeorz TV – Evocarea activităților Biroului Cultură 
Tradițională din CJC BN (șef – Birou Emilia Ometiță); „Evocarea activității 
artistice a Căminului Cultural din Prundu Bârgăului, cu ocazia pensionării 
directoarei Ioana Suciu” (prof. etnolog Emilia Ometiță); Ardeal TV, 
emisiunea „Nestemate someșene” – „Lăturenia” (cercetător științific drd. 
Smaranda Mureșan); As TV  emisiunea Astăzi Sărbătorim,  discuții despre 
Festivalul-Concurs Județean de Folclor „În grădina Raiului”, ediția I-a, (șef 
- Birou Emilia Ometiță); TVR3 – emisiunea „Prim plan obiectiv” – 
„Colindatul de ceată bărbătească ca element de patrimoniu cultural 
imaterial” (cercetător științific drd. Smaranda Mureșan).  
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 - A existat și există în continuare o preocupare deosebită 
pentru a sprijini generația tânără a soliștilor din județul nostru, cei mai 
merituoși fiind îndrumați și susținuți să participe la valoroase festivaluri 
naționale de interpretare a muzicii populare românești. 

- Pe toată durata anului s-a urmărit pregătirea noului număr al 
revistei de specialitate Spice, nr.2/2021, care va cuprinde articole de 
specialitate și prezentări ale unor personalități culturale din județul 
Bistrița-Năsăud, precum și studii ilustrative ale culturii tradiționale din 
zona noastră, dar și din țară. 

Notă:  Precizez că pe parcursul anului 2021 ca urmare a prezentului 
context pandemic și a instituirii stării de urgență în țara noastră, au existat 
perioade în care activitatea de specialitate a fost îngreunată de restricțiile 
instituite; numeroase acțiuni culturale au fost anulate sau restricționate 
ca număr de participanți, dar și ca public - spectator; au fost perioade de 
telemuncă, iar în ultima jumătate de an Biroul nostru a avut un program 
de lucru care s-a diminuat la 4 ore pentru majoritatea angajaților, motiv 
pentru care activitatea specifică desfășurată a fost restrânsă și adaptată 
noilor condiții. 

VI . Specialiștii Multimedia 
Au realizat pentru acțiunile culturale desfășurate sub egida CJC BN 

toate materialele promoționale (bannere, afișe, diplome, invitații, pliante, 
fotografii, cataloage, CD-uri, etc.) necesare bunei informări a cetățenilor 
asupra desfășurătorului acestor evenimente cultural-artistice, gândind 
designul personalizat pentru fiecare proiect în parte, dând dovadă de 
fiecare dată de creativitate și promptitudine; 

Au contribuit la realizarea de materiale foto/ video - document 
pentru Arhiva de specialitate a Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-
Năsăud. 

Au întocmit de adeverințe, cereri, adrese și alte documente. 

Au promovat în presă prin intermediul serviciului de poștă 
electronică, precum și pe site-ul instituției, și pagina facebook a 
evenimentelor organizate de/ sau în colaborare cu instituția noastră. 
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Au întocmit referatele de necesitate privind materialele necesare 
desfășurării activităților: hârtie pentru imprimante, CD-uri, DVD-uri etc.; 
propuneri pentru îmbunătățirea dotării tehnice, etc. 

VI I . Galeriile de Artă UAP Bistrița 
Galeriile de artă UAP Bistrița 

Următoarele expoziții s-au desfășurat pe simezele Galeriei:  

„Imaginea omului și rostul lumii” - Salonul anual al artelor vizuale al 
artiștilor care fac parte din U.A.P. Bistrița, cu lucrări de pictură, sculptură, 
fotografie, ceramică, grafică, desing, print, desen, obiect decorativ, cu 
deschiderea expoziției în data de 17.12.2020. 

Artiști expozanți: Adina Mocanu/Marcel Lupșe/Mariana Moldovan/        
Alexandru    Mocanu/Octavian Stoia/Vasile Tolan/Sever Moldovan/                 
Elena Nacu/Vioara Dinu/Macedon Retegan/Paul Târziu/Aurel Marian/    
Alexandru Șerban/Doina Mihăilescu/Ionel Tănase/Radu Hangan/Loredana 
Chiș/Georgiana Cotuțiu/Eugen Alupopanu/Bogdan Dănila/Adrian 
Puțura/Radu Feldioreanu/Sergiu Octav Lupșe/Alexandru Lupșe/Lucian 
Popa/    Ioan Brătan/Oana Cârlig/Michele Vinay/Mărioara 
Mălureanu/Raluca Județ/  Doris Platon/Vlad Octavian Bodașcă/Măriuca 
Covrig/Maria Mărginean/ Diana Oancea Morar/Bogdan Platon/Iulia 
Burlac/Teofil Petrean/Adrian Rauca/Adriana Ureche. 

„Spectru în haine festive” - Expoziție personală de grafică și obiect 
ceramic a artistei Mana Bucur, cu vernisaj în 2.02.2001. 

„Ziua a cincea” - Expoziție personală de pictură a artistului Iacob 
Coman, cu vernisaj în 16.03.2021. 

„Bucură-te, pământ străveziu, bucură-te” - Expoziție personală de 
pictură a artistului Dacian Andoni, în perioada 15.05 - 20.06.2021, cu 
deschiderea oficială în 20.05.2021. 

Expoziție personală de pictură și ceramică sculpurală a artistului 
Gheorghe Anghel, cu deschidere oficială în 27.06.2021 și finalizare în 
12.07.2021. 

„Palimpsest” - Expoziție personală de pictură a artistului Ilie Boca, 
cu deschidere oficială in 27.07.2021. 
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„Grădina uitată” - Expoziție personală de pictură și grafică a artistei 
Doina Mihăilescu, cu vizitare (fără vernisaj) în perioada 29.09 2021- 
30.10.2021. 

„Semne din senin” ( I )- Colecția de artă plastică Dr.Marius/ Corina 
Boca& Prof.Ioan/ Letiția Mureșan, aducând pe simeze douăzeci și șase de 
autori: 

Constantin Blendea/ Gheorghe I. Anghel/ Silvia Radu/ Aurel Nedel/ 
Marcel Lupșe/ Traian Brădean/ Elena Szervaczius/ Gheorghi Apostu/ Alma 
Redlinger/ Corneliu Brudașcu/ Florin Maxa/ Ștefan Kancsura/ Ilie Boca/ 
Leon Vreme/ Marin Gherasim/ Iacob Lazăr/ Liviu Suhar/ Rodica Lazar/ 
Aureliu Răzvan Ionescu/ Ana Ruxandra Ilfoveanu/ Incze Janos Dej/ Vasile 
Gorduz/ Spiru Vergulescu/ Dan Hatmanu/ Adrian Podoleanu/ Ion 
Sălișteanu.  

3. TRANSPARENȚĂ INSTITUȚIONALĂ 
 

3.1. Bugetul instituției 
Bugetul de venituri și cheltuieli al Centrului Județean pentru Cultură 

Bistrița-Năsăud a avut în vedere funcțiile pe care acest instrument trebuie 
să le îndeplinească și anume: funcția de previziune, funcția de control a 
execuției financiare și funcția de asigurare a echilibrului financiar al 
instituției. 

Bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul 2022 a fost conceput ca 
un element de legătură între bugetul realizat pe anul 2021 și bugetul 
previzionat pentru anii 2023 – 2025. Deoarece în anul 2020 prin OUG 
nr.30/18.03.2020 a fost instituită starea de urgență, ca urmare a declarării 
pandemiei de COVID 19 la nivel mondial. Prin declararea stării de urgență 
s-a interzis organizarea de acțiuni și manifestări culturale și suspendarea 
activităților cu publicul a tuturor instituțiilor de cultură. Din acest motiv 
bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2022 a fost întocmit cu o deosebită 
rigurozitate în încercarea ca pe bazele lui să se stabilească premisele unui 
echilibru financiar sănătos în anul 2022, având în vedere că în acest an 
din inițiativa angajatorului la un număr de 61 de persoane, în conformitate 
cu prevederile art. 52 alin (1) lit c din Legea nr.53/2003 privind Codul 
muncii, s-a redus temporar la jumătate norma de lucru. 
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Bugetul de Venituri și Cheltuieli propus pentru anul 2022 a fost 
întocmit în ideea unei administrări cât mai eficiente a resurselor de care 
dispune Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud, . 

Veniturile instituției au fost realizate din finanțări, precum: 

• Subvenții de la bugetul local (Consiliul Județean Bistrița-
Năsăud) 

• Venituri proprii:  

o Venituri realizate de Serviciul pregătire și perfecționare 
artistică „Școala de arte”; 

o Venituri din spectacole folclorice sau de varietăți susținute de 
Ansamblul Profesionist „Dor Românesc”; 

o Venituri din alte servicii efectuate (valorificarea produselor 
realizare în cadrul instituției: cărți, reviste, albume foto sau de artă, cd-uri 
audio, realizarea de materiale publicitare pentru diverse persoane fizice 
sau juridice); 

o Venituri din cofinanțări proiecte culturale din alte surse 
(Ministerul Culturii, AFCN); 

o Venituri din proiecții cinematografice; 

o Venituri din închirierea Sălii de spectacole “Valeria Peter 
Predescu”; 

o Venituri din închirierea spațiului destinat pentru popcorn - 
cafenea-bar. 

Execuția bugetului Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-
Năsăud la sfârșitul perioadei se prezintă astfel: 

 

Nr. 
Crt
. 

Denumire Indicator Cod 
buget 

Prevederi 
2021 

Realizat 
2021 

01 TOTAL CHELTUELI 

(SECȚIUNEA FUNCȚIONARE + 

SECȚIUNEA DEZVOLTARE 

 5.738.000 5.279.493 
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02 SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE F 5.738.000 5.225.296 
02 CHELTUIELI CURENTE 01 5.738.000 5.273.463 

03 TITLUL I: CHELTUIELI DE 

PERSONAL 

10 4.260.000 3.990.118 

04 Cheltuieli cu salariile în bani 10.01 4.150.000 3.902.594 
04.1 Salarii de bază 10.01.01 3.642.000 3.410.161 
04.2 Alte sporuri 10.01.06 51.000     45.531 
04.3 Fond aferent plății cu ora 10.01.11 214.000 237.233 
04.4 Indemnizații de delegare 10.01.13 15.000  10.631 
04.5 Indemnizații de hrană 10.01.17 228.000 199.038 
 Cheltuieli în natură 10.02 0 0 
 Vouchere de vacanță 10.02.06 0 0 
05. Contribuții 10.03 110.000 87.524 
05.1 Contribuții pentru concedii și 

indemnizații 

10.03.07 110.000 87.524 

06 TITLUL II BUNURI ȘI 
SERVICII 

20 1.424.000 1.261.516 

07 Bunuri și servicii 20.01 872.000 712.569 
07.1 Furnituri de birou 20.01.01 15.000 14.939 
07.2 Materiale pentru curățenie 20.01.02 25.000 18.284 
07.3 Încălzit, Iluminat și forță motrică 20.01.03 180.000 148.510 
07.4 Apă, canal, salubritate 20.01.04 17.000 10.927 
07.5 Carburanți și lubrifianți 20.01.05 30.000 18.788 
07.6 Piese de schimb 20.01.06 5.000 5.934 

07.7 Transport 20.01.07   

07.8 Poștă, telecomunicații, radio, TV, 

internet 

20.01.08 40.000 33.569 

07.9 Materiale șo prestări de servicii cu 

caracter funcțiunal 

20.01.09 251.000 224.051 

07.10 Alte bunuri și servicii pentru 
întreținere și funcționare 

20.01.30 309.000 237.567 
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08 Reparații curente 20.02  35.000 51.477 
09 Bunuri de natura obiecte de 

inventar 
20.05 30.000 44.473 

09.1 Alte obiecte de inventar 20.05.3
0 

30.000 44.473 

12 Deplasări, detașări, 
transferări 

20.06  41.000  
15.939 

12.1 Deplasări interne, detașări, 
transferări 

20.06.01 36.000 15.939 

12.2 Deplasări în străinătate 20.06.02 5.000 0 
13 Cărți și publicații și materiale 

documentare 

20.11 15.000 143 

14 Pregătire profesională 20.13 13.000 8.123 
15 Protecția muncii 20.14 18.000 11.039 
15 Alte cheltuieli 20.30 400.000 417.753 
15.1 Alte cheltuieli cu bunuri și servicii 

(acțiuni culturale) 

20.30.30  400.000 417.753 

16 ALTE CHELTUIELI 59 54.000 21.829 

16.1 Sume aferente persoanelor cu 
handicap neîncadrate 

59.40 54.000 21.829 

17 SECȚIUNEA DEZVOLTARE D 0 54.197 
18 CHELTUIELI DE CAPITAL 70 0 54.197 

18.1 Construcții 71.01.01   
18.2 Alte active fixe 71.01.30 0 54.197 
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Nr. 
crt
. 

Denumire indicator Prevederi 
2020 

Realizat 
2020 

Grad de 
realizare 
% 

Prevederi 
2021 

Realizat 
2021 

Grad de 
realizare 
% 

Prevederi 
2022 

 I Venituri: TOTAL  8.439 6.769 80,21% 5.738 5.433 94,68% 7.656 
Venituri  proprii 1.360 273 20,07% 126 272 215,87

% 
495 

Subvenție 7.065 6.482 91,74% 5.281 5.161 97,72% 6.677 
Excedent 14   331 0  484 

a. Secțiunea 
funcționar
e 

Total secț. 
funcționare 

8.299 6.615 79,70% 5.738 5.378 93,72% 7.651 

Subvenție 6.925 6.342 91,58% 5.281 5.161 97,72% 6.672 
Venituri  proprii 1.360 273 20,07% 126 272 215,87% 495 
Varsaminte din 
secțiunea 
funcționare 
pentru secțiunea 
dezvoltare 

   0 -55   

Excedent 14 14 100% 331 0 0 484 
b. Secțiunea 

dezvoltare 
Total secț. 
dezvoltare 

140 140 100% 0 55 0 5 

Subvenții 140 140 100% 0  0 5 
Varsaminte din 
secțiunea 
funcționare 

   55 
 

55 100%  

II Cheltuieli: 
 

TOTAL 8.439 6.515 77,19% 5.738 5.328 
 

92,85% 7.656 

a. Total secț. 
funcționare 

8.299 6.375 76,81% 5.738 5.274 91,91% 7.651 
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Secțiunea 
funcționar
e 
 
 
 
 
 
 

Cheltuieli de 
personal 

5.300 4.717 89,00% 4.260 3.990 93,66% 5.360 

Cheltuieli cu 
bunuri și servicii 

2.924 1.630 55,74% 1.424 1.262 88,62% 2.286 

Cheltuieli cu 
sume aferente 
persoanelor cu 
handicap 
neîncadrate 

75 53 70,66% 54 22 40,74% 5 

b. Secțiunea 
dezvoltare 

Cheltuieli de 
capital 

140 140 100% 0 54  5 
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3.2. Bugetul Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-
Năsăud pentru anul 2021  

Total venituri: 5.433.000 lei 

Din care: 

• Secțiunea funcționare  : 5.378.000 lei din care : 
o Venituri proprii : 272.000 lei 
o Subvenții de la consiliul Județean Bistrița-Năsăud:  

5.161.000 lei 
o Excedent: 0 lei 

• Secțiunea dezvoltare: 55.000 lei  
o Din vărsăminte din secțiunea funcționare (venituri 

proprii) : 55.000 lei 

• Ponderea cheltuielilor de personal din totalul 
cheltuielilor, este de 74,88%. 

• Ponderea cheltuielilor cu bunuri și servicii din totalul 
cheltuielilor este de 23,68%. 

• Ponderea cheltuielilor de capital din totalul cheltuielilor 
este de 1,44 %. 

• Gradul de acoperire a salariilor din subvenție, a fost de 
100 %. 

În anul 2021 pentru programul de investiții nu a fost alocată nicio 
sumă. S-au folosit 55.000 din veniturile proprii prin contul de vărsăminte 
din secțiunea funcționare. Această sumă a fost folosită pentru: 

Imprimantă CANON-8.000 LEI 

Server SQL-7.000 LEI 

Cameră video cu accesorii- 14.997 LEI 

Litere volumetrice luminoase pt cinematograful DACIA-14.200 LEI 

NAS -5.000 LEI 

UPS -DELL SMART -5.000 LEI 

Cheltuieli cu investițiile în anul 2021 au fost suportate integral din 
veniturile proprii ale Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud. 
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Comparativ cu bugetul anului 2020, bugetul Centrului Județean 
pentru Cultură pentru anul 2021 a înregistrat o scădere a bugetului, 
raportat la prevederi de 32,01  %, adică  de 2.701.000 lei, iar raportat la 
realizat a înregistrat o scădere de 19,74% , adică de 1.336.000 lei. 

Dacă în anul 2020 veniturile proprii realizate au fost în sumă totală 
de 273.000 lei, având o pondere de 20,07% din totalul veniturilor 
previzionate, respectiv 1.360.000 lei, în anul 2021 veniturile previzionate 
126.000 lei, au fost mult mai mici datorită măsurilor impuse de situația 
cauzată de virusul SARS-COV2, iar ponderea celor realizate a fost de 
215,87% din totalul celor previzionate, respectiv 272.000 lei, astfel : 

• Servicii de pregătire artistică efectuate prin Serviciul 
Pregătire și Perfecționare Artistică „Școala de Arte și 
Meserii” -145.302 lei  

• Spectacole folclorice sau de varietăți susținute de 
Ansamblul Profesionist „Dor Românesc”  - 25.878 lei 

• Venituri din proiecții cinematografice –100.887 lei  
• Venituri din închirierea Săli de spectacole “Valeria Peter 

Predescu” – 0 lei 

 Analiza ponderii cheltuielilor de personal din bugetul total 
Pe parcursul perioadei de raportare cheltuiala cu forța de muncă se 

prezintă astfel: 
Nr. 
Crt. 

Indicator de raportare Anul 2020 Anul 2021 Anul 2022 

1. Cheltuieli de personal 5.300.000 4.260.000 5.360.000 

2. Ponderea cheltuielilor de 
personal în bugetul aprobat 

62,80% din 
total buget 

74,24% din total 
buget 

70,01% din 
total buget 

 

Analizând evoluția ponderii cheltuielilor de personal în totalul 
bugetului aprobat în perioada de raportare, se observă o 
descreștere în anul 2021 cu 19,63 %, față de anul 2020. Acest lucru 
se datorează în primul rând diminuării per total a bugetului, iar în 
al doilea rând modificării statului de funcții prin diminuarea normei 
de lucru la aproximativ jumătate din salariați. 

Subvenția primită de la Consiliul Județean Bistrița Năsăud a acoperit 
100% cheltuielile de personal. 



CENTRUL JUDEȚEAN PENTRU CULTURĂ BISTRIȚA-NĂSĂUD 
RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021 

Pagina | 64  
 

 

 Analiza ponderii cheltuielilor de capital din bugetul total 
Pe parcursul perioadei de raportare cheltuielile de capital se prezintă 

astfel: 
 

Nr. 
Crt. 

Indicator de raportare Anul 2020 Anul 2021 Anul 2022 

1. Cheltuieli de capital  140.000 0 5 

2. Ponderea cheltuielilor de capital 
în bugetul aprobat 

1,6 % din total 
buget 

0 0,6% din total 
buget 

 

În anul 2020 pentru programul de investiții a fost alocată suma de 
140.000 lei. Această sumă a fost folosită pentru: 

• Construire garaj si magazii în curtea interioară a Centrului 
Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud- 50.000 lei 

• Proiectare și execuție sistem antiefracție, sistem de 
supraveghere și control acces- 60.000 lei 

• Sistem hardware Server- 30.000 lei 
Cheltuieli cu investițiile în anul 2020 au fost suportate integral din 

subvenții de la Consiliul Județean Bistrița-Năsăud. 

În anul 2021 pentru programul de investiții nu au fost alocate 
fonduri.  

Comparativ cu bugetul anului 2020, bugetul Centrului Județean 
pentru Cultură pentru anul 2021 a înregistrat o scădere a bugetului 
raportat la ,,prevederi” de 100 %. 

În anul 2021 pentru programul de investiții au fost aprobate 
vărsăminte din secțiunea funcționare din veniturile proprii realizate de 
Centrul Județean Pentru Cultură Bistrița -Năsăud. 
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Analiza ponderii cheltuielilor cu organizarea 
programelor/ proiectelor culturale din bugetul total 

 

 
Nr. 
Crt. 

Indicator de raportare Anul 2020 Anul 2021 Anul 2022 

1. Cheltuieli cu programele/ 
proiectele culturale 

  395.000 400.000 1.050.000 

2. Ponderea Cheltuielilor cu 
programele/proiectele 
culturale în bugetul aprobat 

4,6 % din total 
buget 

6,97 % din 
total buget 

13,71 % din 
total buget 

 

Analizând cheltuielile cu organizarea programelor/ proiectelor 
culturale se observă o constantă  de la an la an, respectiv anul 2020 
și anul 2021( ani pandemici) și o creștere pentru anul 2022, sperând 
într-o revenire la normalitate. 

Grafic privind finanțarea bugetară a Centrului Județean pentru 
Cultură Bistrița-Năsăud, din punct de vedere al gradului de realizare în 
perioada 2020 – 2021 și prevederile pentru 2022. 

3.3 Informații legate de procesul de achiziții publice, 
achizițiile sectoriale și concesiunile de lucrări și servicii 

3.3.1 Lista de contracte încheiate: 

Lista privind contractele încheiate cu persoane fizice constituie 
Anexa nr. 1 la prezentul raport de activitate. 

Lista privind contractele încheiate cu persoane fizice constituie 
Anexa nr. 2 la prezentul raport de activitate. 

3.3.2 Numărul de procese de achiziții pe categorii pentru 
anul 2021 

În cursul anului 2021, achizițiile Centrului Județean pentru Cultură 
Bistrița Năsăud au fost realizate conform articolului 7 (5) din legea 
98/2016 privind achizițiile publice, astfel pe codurile CPV achiziționate în 
cursul anului valoarea estimată a achizițiilor, fără TVA pentru produse și 
servicii este mai mică de 135.060 lei, și mai mică de 450.200 lei pentru 
achizițiile de lucrări. 
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Astfel achizițiile publice desfășurate de Centrul Județean pentru 
Cultură Bistrița Năsăud au fost organizate doar prin procedura de 
Achiziție directă. 

În cursul anului 2021, Centrul Județean pentru Cultură Bistrița 
Năsăud nu a organizat următoarele proceduri:  

a) Licitația deschisă; 

b) Licitația restrânsă; 

c) Negocierea competitivă; 

d) Dialogul competitiv; 

e) Parteneriatul pentru inovare; 

f) Negocierea fără publicare prealabilă; 

g) Concursul de soluții; 

h) Procedura de atribuire aplicabilă în cazul serviciilor sociale și al altor 
servicii specifice; 

i) Procedura simplificată; 

3.3.3 Achiziții realizate prin Sistemul Electronic al 
Achizițiilor Publice: 

Conform articolului 43, aliniatul 2  din HOTĂRÂREA  Nr. 419/2018 
din 8 iunie 2018 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a 
prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 98/2017 privind 
funcția de control ex ante al procesului de atribuire a 
contractelor/acordurilor-cadru de achiziție publică, a 
contractelor/acordurilor-cadru sectoriale și a contractelor de concesiune 
de lucrări și concesiune de servicii, pentru modificarea Hotărârii 
Guvernului nr. 34/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului 
Finanțelor Publice, pentru modificarea Hotărârii Guvernului nr. 634/2015 
privind organizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Achiziții 
Publice, precum și pentru modificarea și completarea Normelor 
metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea 
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contractului sectorial/acordului-cadru din Legea nr. 99/2016 privind 
achizițiile sectoriale, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 394/2016, a 
Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea 
contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 
privind achizițiile publice, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 
395/2016 și a Normelor metodologice de aplicare a prevederilor 
referitoare la atribuirea contractelor de concesiune de lucrări și concesiune 
de servicii din Legea nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări și 
concesiunile de servicii, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 867/2016,  

“In cazul achiziției directe, autoritatea contractantă are 
obligația de a utiliza catalogul electronic pus la dispoziție de 
SEAP” sau de a publica un anunț într-o secțiune dedicată a web-site-ului 
propriu/ANAP sau a SEAP, însoțită de descrierea produselor, serviciilor 
sau lucrărilor care urmează a fi achiziționate. 

    (3) Prin excepție de la alin. (1), în cazul în care valoarea 
estimată a achiziției este mai mică de: 

    a) 100.000 lei pentru produse și servicii, respectiv 280.000 lei 
pentru lucrări, entitatea contractantă poate achiziționa direct, fără a 
utiliza catalogul electronic sau anunțul prealabil, prin consultarea a 
minimum trei candidați; 

    b) 70.000 de lei, entitatea contractantă poate achiziționa direct 
pe baza unei singure oferte; 

    c) 4.500 lei, entitatea contractantă are dreptul de a plăti direct, 
pe baza angajamentului legal, fără acceptarea prealabilă a unei oferte. 

    (4) Dacă, în urma consultării prevăzute la alin. (3) lit. a), 
entitatea contractantă primește doar o ofertă valabilă din punctul de 
vedere al cerințelor solicitate, achiziția poate fi realizată. 

    (5) Angajamentul legal prin care se angajează cheltuielile 
aferente achiziției directe poate lua forma unui contract de achiziție 
sectorială sau al unei comenzi ori a altui tip de document încheiat în 
condițiile legii, inclusiv în cazul achizițiilor inițiate prin intermediul 
instrumentelor de plată ce permit posesorului să le utilizeze în relația cu 
comercianții în vederea efectuării de plăți, fără numerar, pentru 
achiziționarea de produse, servicii și/sau lucrări prin intermediul unui 
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terminal, cum ar fi, dar fără a se limita la, cardurile de plată și/sau 
portofele electronice." 

Centrul Județean a achiziționat prin intermediul SICAP produse,  
servicii  și lucrări în conformitate cu Anexa nr. 3  la prezentul raport. 

Centrul Județean a achiziționat în afara catalogului electronic SICAP 
produse,  servicii  și lucrări în conformitate cu Anexa nr. 4  la prezentul 
raport. 

3.3.4 Durata medie a unui proces de achiziție publică 

În anul 2021 au fost realizate achiziții  prin cumpărare directă în 
sistem offline sau prin intermediul catalogului electronic din cadrul 
Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), durata medie a unui 
proces de achiziție indiferent de categoria de achiziție a fost de 6.3 zile 
lucrătoare. Durata medie a procesului de achiziție a fost stabilită prin 
contorizarea numărului de zile necesare pentru desfășurarea unui proces 
de achiziție. 

 

3.3.5 Numărul de contestații formulate la Consiliul Național 
de Soluționare a Contestațiilor 

În cazul Centrului Județean pentru Cultură Bistrița Năsăud, în anul 
de raportare (2021) nu au fost formulate contestații la Consiliul National 
de Soluționare a Contestațiilor. 

 

3.3.6 Proceduri anulate 

La Centrul Județean pentru Cultură Bistrița Năsăud în anul 2021 au 
existat următoarele achiziții anulate: 

Oferta refuzată- conform Anexa 5; 

Condiții neacceptate la termen- conform Anexa 6; 

Condiții refuzate: conform Anexa 7; 

Oferte neacceptată în termen- conform Anexa 8. 
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4. ORGANIGRAMA 
 

4.1. Structura organizatorică 
Structura organizatorică, numărul de personal și bugetul Centrului 

Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud se aprobă prin hotărâre a 
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, în raport cu obligațiile sau cu 
programele stabilite, astfel încât să se asigure îndeplinirea în mod 
corespunzător a atribuțiilor și activităților specifice. 

Din cauza afectării activității instituției ca urmare a restricțiilor 
impuse în condițiile pandemiei Covid-19 și a diminuării bugetului de salarii 
a fost necesară restructurarea organigramei prin transformarea unui 
număr de 3 funcții de conducere în funcții de execuție, desființarea unui 
număr de 4 posturi care erau vacante și reducerea normei la jumătate 
pentru un număr de 61 de posturi. 

Organigrama Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud 
pentru anul 2021 a fost aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean 
Bistrița-Năsăud nr. 59 din 31.05.2021.  

Structura administrativă a instituției se prezintă astfel: 

• Conducere     7 posturi 

• Personal de execuție 90 posturi 

• Total           97 posturi 

Conducere - Manager: Pugna Alexandru, 

Contabil șef – coordonator al Serviciului Financiar, Contabilitate, 
Resurse Umane, Administrativ: Dospina Daniela. 

1. Serviciul Financiar, Contabilitate, Resurse Umane, 
Administrativ cu 15 posturi de execuție din care 4 posturi cu 
jumătate de normă; 

2. Biroul Conservare, Cercetare, Protejarea și Promovarea 
Culturii Tradiționale, Literatură, Muzică Clasică, Teatru, Multimedia cu 1 
post de conducere – șef birou: Ometiță Emilia și 9 posturi de execuție din 
care 5 posturi cu jumătate de normă, format din specialiști pe diferite 
domenii culturale; 
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3. Serviciul Pregătire și Perfecționare Artistică „Școala de Arte și 
Meserii” cu 1 post de conducere – șef serviciu: Bălan Pahone Cristina  și 
9 posturi de execuție, format din profesori și instructori pe diferite 
discipline, cu diferite grade didactice; 

4. Serviciul Artistic de Promovare Cultural-Muzicală și Spectacol 
Folcloric „Dor Românesc” cu 2 posturi de conducere: 1 șef serviciu – 
Cojocărița Matilda și 1 șef birou – Pașcu Alexandru și 45 posturi de 
execuție cu jumătate de normă, format din dansatori (dans popular), 
soliști vocali, corepetitor, maeștri de sunet, dirijor, concert maestru și 
instrumentiști; 

5. Serviciul Centrul Cultural ”Dacia” cu 1 post de conducere- șef 
serviciu: Creța-Bugnar Ramona și 12 posturi de execuție, din care 7 cu 
jumătate de normă. 

Din totalul de 97 posturi prevăzute în organigramă, la data de 31 
decembrie 2021, instituția avea ocupate un număr de 94 posturi, din care 
7 conducere și 87 execuție, respectiv un număr de 3 posturi vacante.  

 

4.2. Informații despre Managementul Resurselor Umane 
Funcționarea Centrului se asigură prin activitatea personalului 

angajat cu contract individual de muncă, pe perioadă nedeterminată sau 
determinată, în funcții de specialitate, în funcții tehnice și administrative, 
precum și prin activitatea unor persoane care participă la realizarea 
programelor și proiectelor culturale în baza unor contracte încheiate 
potrivit prevederilor legale privind dreptul de autor și drepturile conexe 
sau în baza unor convenții reglementate de Codul Civil. 

Încadrarea personalului cu contract individual de muncă pe perioadă 
nedeterminată se face pe bază de concurs sau de examen, în condițiile 
legii. 

Pe parcursul anului 2021 a fost organizat un concurs pentru 
ocuparea postului vacant de șef serviciu Pregătire și Perfecționare Artistică 
„Școala de Arte și Meserii” și două examene de promovare în treaptă sau 
grad imediat superior. 

Personalul Centrului se structurează în personal de conducere, 
personal de specialitate, personal administrativ și personal auxiliar. 
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Atribuțiile personalului încadrat în cadrul Centrului sunt cele 
prevăzute în fișa postului și în Regulamentul de Organizare și Funcționare. 

Personalul de specialitate care desfășoară activități artistice în 
Centru, angajat cu contract individual de muncă, este încadrat și salarizat 
în funcție de pregătirea profesională, potrivit legislației în vigoare 
aplicabile personalului bugetar contractual.  

Personalul de specialitate care desfășoară activități de educație 
permanentă în cadrul Centrului, angajat cu contract individual de muncă, 
este încadrat și salarizat conform legislației în vigoare, în funcție de 
pregătirea profesională și vechimea în învățământ. 

Până în luna aprilie a anului 2021, din cauza pandemiei SARS-Cov-
19, activitatea Centrului Cultural ”Dacia” a fost restricționată conform 
ordonanțelor de urgență emise de Guvernul României, care au instituit 
starea de urgență, respectiv de alertă, în consecință angajații au fost 
pentru perioade lungi în șomaj tehnic și plătiți cu 75% din salariul de bază.   

Venitul mediu brut la nivelul instituției în luna decembrie 2021 a fost 
de  3.113,33 lei/persoană. Sporul de suprasolicitare neuropsihică, de 10% 
din salariul de bază, s-a acordat personalului didactic de predare cu 
contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată din cadrul Școlii 
de Arte și Meserii, conform Leg. 153/2017, anexa I, cap. I-B, art. 16. 
Sporul de condiții vătămătoare, de 15% din salariul de bază, s-a acordat 
personalului având funcția de Șofer.       
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5. RELAȚIA CU COMUNITATEA 
 

Conștienți de importanța comunității în desfășurarea în bune condiții 
a activităților culturale, Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud a 
inițiat parteneriate noi și a dezvoltat parteneriatele existente cu membri 
importanți la nivelul comunității culturale locale și naționale. 

Cele mai importante instituții culturale cu care s-a colaborat la nivel 
de județ și de municipiu sunt: Direcția Județeană pentru Cultură a 
Ministerului Culturii, Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud, Centrul Cultural 
Municipal ”George Coșbuc” Bistrița, Biblioteca Județeană ”George Coșbuc” 
Bistrița-Năsăud. Relația Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud 
cu aceste instituții a fost foarte bună pe tot parcursul anului 2020, atât la 
nivelul consultării periodice și a corelării strategice a proiectelor și 
programelor culturale, cât și la nivelul realizării propriu-zise a unor acțiuni 
culturale de impact și de succes.  

În județ există Asociații, Fundații și I.M.M.-uri cu profil cultural: 
„Societatea de Concerte”, „Nunta Zamfirei”, „Balada”, „Bistrița Medievală”, 
„Ginta latină”, „ASTRA”, „România din inima mea”, „Uniunea Artiștilor 
Plastici – filiala Bistrița”, „Doina Someșană”, „Someșana”, Asociația 
„Vestigium”, U.S.R., „Asociația Scriitorilor din județul Bistrița-Năsăud”, 
Asociația Municipală a Scriitorilor, Fundația Culturală „Ethnos”, filiala 
Bistrița, colective teatrale de elevi din licee, etc. Colaborarea și 
parteneriatele cu acestea s-au dovedit un element important în reușita 
desfășurării activităților noastre culturale. 

Partenerul strategic continuă să fie Fundația Societatea de Concerte, 
iar o mare parte dintre evenimentele planificate au fost găzduite de 
fundație în spațiul său, Sinagoga din Bistrița. 

Pe plan național s-au dezvoltat importante colaborări la nivel 
instituțional, cu parteneri care ne-au ajutat mult în direcția promovării 
activității. Fie că a fost vorba despre instituții de media, fie organizații 
guvernamentale sau structuri de stat, pe parcursul anului 2020 
colaborările interculturale au fost la un nivel superior. 

O succintă enumerare este necesară pentru exemplificarea 
diversității relațiilor pe care Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-
Năsăud le-a dezvoltat și amplificat în decursul anului precedent: 
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Ambasada Statelor Unite ale Americii, Ambasada Franței, Administrația 
Fondului Cultural Național, Institutul Cultural Român, Institutul Goethe, 
Opera de Stat din Viena;  

- instituții culturale județene sau naționale, institute de cercetare și 
instituții de învățământ superior (universități), precum: Institutul de 
Etnografie și Folclor ”Constantin Brăiloiu” al Academiei Române, 
Universitatea din București prin Institutul de Cercetare ICUB, 
Universitatea de Vest din Timișoara, Muzeul Județean de Etnografie și al 
Regimentului de Graniță Caransebeș, Centrul Județean pentru 
Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Caraș-Severin; 

- publicațiile: Dilema Veche, Observator Cultural, companiile media: 
Radio România Cultural, Radio France International, Televiziunea 
Română. 

În ceea ce privește activitatea profesională a Serviciului  
Conservare, Cercetare, Protejarea și Promovarea Culturii Tradiționale, 
Literatură, Muzică Clasică, Teatru, Multimedia, aceasta a fost întotdeauna 
orientată către beneficiarii săi, un public numeros și diversificat, axându-
se pe următoare direcții:  

- Științific: prin studiile de cercetare, revista de specialitate a 
Serviciului, filmele cu caracter documentar etnologic și 
etnografic, prin participarea la conferințe, colocvii, comisii de 
jurizare și specialitate, conceperea unor CD-uri document 
muzical și video sau diverse schimburi interculturale; 

- Cultural-artistic: prin spectacole artistice, festivaluri folclorice 
locale, județene și naționale, reprezentări la manifestări 
naționale, prin festivaluri de film etnografic, expoziții de 
fotografie documentară, prin delegări de ansamblurilor artistice 
județene la diverse manifestări naționale; concursuri de 
interpretare muzicală, expoziții de artă populară, ateliere 
meșteșugărești interactive, prin tabere de creație (pictură, 
sculptură), expoziții de artă plastică, lansări de carte etc.   

- Educație/ Educație permanentă:  prin proiecte derulate în 
colaborare cu instituții de învățământ din județul Bistrița-Năsăud, 
dar și cu ONG-uri sau Asociații culturale, socio-educative din județ, 
din țară și străinătate; prin susținerea formațiilor artistice de copii 
la festivalurile și concursurile folclorice județene, naționale și 
internaționale; prin materiale de specialitate și consultanță 
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asigurată elevilor din județul Bistrița-Năsăud, participanți la 
Olimpiade Naționale (Limba și Literatura Română, Muzică); prin 
proiecte de educație permanentă derulate cu diverse fundații și 
asociații culturale din țară și străinătate; prin proiecte interjudețene 
destinate motivării meșterilor și artiștilor populari de a-și continua 
activitățile în cadrul comunităților din care fac parte, ca modele vii, 
demne de urmat, pentru tânăra generație etc.  
În decursul anului 2021 a fost primită o cerere de informații publice 

conform legii 544/2001 având un timp mediu de comunicare a răspunsului 
de o zi.  
 

 
   DATA,               MANAGER, 

07.02.2022                                     PUGNA ALEXANDRU 

 



Centrul Judetean pentru Cultura Bistrita Nasaud

Lista contracte in perioada 01/01/2021 31/12/2021

Persoana: sc Linuxship SRL - CNP -18555020

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 16 22/01/2021 357 0 0 0 357 0

357 0 0 0 357 0

Persoana: SC Indeco Soft SRL - CNP -12960504

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 96 28/04/2021 3808 0 0 0 3808 0

3808 0 0 0 3808 0

Persoana: Compania de Informatica Neamt SRL - CNP -6756055

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 94 27/04/2021 1190 0 0 0 1190 0

2 77 26/03/2021 148.75 0 0 0 148.75 0

3 48 26/02/2021 148.75 0 0 0 148.75 0

4 20 26/01/2021 148.75 0 0 0 148.75 0

1636.25 0 0 0 1636.25 0

Persoana: SC Tonight SRL - CNP -14539405

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 109 11/5/2021 4000 0 0 0 4000 0

4000 0 0 0 4000 0

Persoana: Radio Transilvania LBM SRL - CNP -5397727

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 110 11/5/2021 4028.86 0 0 0 4028.86 0

4028.86 0 0 0 4028.86 0

Persoana: SC Forta Zero Paza si Securitate SRL - CNP -17364618

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 105 7/5/2021 3712.8 0 0 0 3712.8 0

3712.8 0 0 0 3712.8 0

ANEXA 1



Persoana: Patryon Invest Srl - CNP -23563704

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 117 14/05/2021 12000 0 0 0 12000 0

12000 0 0 0 12000 0

Persoana: SC VOX-MTV SRL - CNP -3337478

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 131 26/05/2021 7350 0 0 0 7350 0

7350 0 0 0 7350 0

Persoana: SC AGENTIA 215 SRL - CNP -19137514

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 124 20/05/2021 12000 0 0 0 12000 0

12000 0 0 0 12000 0

Persoana: MANALEX ECOMECH SRL - CNP -30257082

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 114 13/05/2021 8000 0 0 0 8000 0

8000 0 0 0 8000 0

Persoana: SOCIAL MEDIA CARE SRL - CNP -38493178

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 242 4/11/2021 2000 0 0 0 2000 0

2000 0 0 0 2000 0

Persoana: MEDIA PROMPT COMMUNICATION SRL - CNP -36652382

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 115 14/05/2021 4000 0 0 0 4000 0

4000 0 0 0 4000 0

Persoana: Sirbu Radu Dorin Intreprindere Individuala - CNP -42079388

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 116 14/05/2021 4000 0 0 0 4000 0

4000 0 0 0 4000 0



Persoana: II OTIC SIMONA FLORENTINA - CNP -39449707

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 118 14/05/2021 4000 0 0 0 4000 0

4000 0 0 0 4000 0

Persoana: Rasunetul Media Srl - CNP -421100009

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 111 12/5/2021 4000 0 0 0 4000 0

4000 0 0 0 4000 0

Persoana: Catharsis Health & Safety SRL - CNP -35114601

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 92 27/04/2021 11200 0 0 0 11200 0

11200 0 0 0 11200 0

Persoana: Generalsting SRL - CNP -24520876

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 222 23/08/2021 238 0 0 0 238 0

2 220 23/08/2021 1190 0 0 0 1190 0

1428 0 0 0 1428 0

Persoana: Translimes Handling Srl - CNP -11657821

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 238 26/10/2021 7598.03 0 0 0 7598.03 0

7598.03 0 0 0 7598.03 0

Persoana: Societatea Romana de Televiziune - CNP -8468440

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 279 15/12/2021 0 0 0 0 0 0

2 135 28/05/2021 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

Persoana: Gesoftsist SRL - CNP -35881493

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 97 28/04/2021 2000 0 0 0 2000 0

2000 0 0 0 2000 0



Persoana: Mobilserv-SRL - CNP -13724439

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 240 28/10/2021 595 0 0 0 595 0

595 0 0 0 595 0

Persoana: E.On Energie Romania SA - CNP -22043010

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 239 27/10/2021 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

Persoana: Smartcity Solutions Srl - CNP -38084505

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 98 28/04/2021 4000 0 0 0 4000 0

4000 0 0 0 4000 0

Persoana: Sistloial Service Srl - CNP -12489009

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 60 3/3/2021 0 0 0 0 0 0

2 59 3/3/2021 660 0 0 0 660 0

660 0 0 0 660 0

Persoana: Arthur Security Srl - CNP -40730292

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 103 5/5/2021 2400 0 0 0 2400 0

2 65 10/3/2021 800 0 0 0 800 0

3200 0 0 0 3200 0

Persoana: Maxinstall Srl - CNP -18065339

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 64 10/3/2021 2790 0 0 0 2790 0

2790 0 0 0 2790 0

Persoana: Codex Crew Srl - CNP -42412031

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 63 4/3/2021 600 0 0 0 600 0



600 0 0 0 600 0

Persoana: Foto Vrasmas Srl - CNP -24377785

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 85 12/4/2021 1190 0 0 0 1190 0

1190 0 0 0 1190 0

Persoana: Oncica Georgel Intreprindere Individuala - CNP -37828321

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 93 27/04/2021 2000 0 0 0 2000 0

2000 0 0 0 2000 0

Persoana: Certsign SA - CNP -18288250

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 284 20/12/2021 785.4 0 0 0 785.4 0

2 218 18/08/2021 474.86 0 0 0 474.86 0

3 101 4/5/2021 275.51 0 0 0 275.51 0

1535.77 0 0 0 1535.77 0

Persoana: PR PE PAINE - CNP -42366547

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 112 13/05/2021 4000 0 0 0 4000 0

4000 0 0 0 4000 0

Persoana: Lifevision Films SRL - CNP -37828429

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 113 13/05/2021 4000 0 0 0 4000 0

4000 0 0 0 4000 0

Persoana: Rekord Sound Srl - CNP -6575890

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 132 27/05/2021 15000 0 0 0 15000 0

15000 0 0 0 15000 0

Persoana: Appsmart Software Solutions SRL - CNP -30900144

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit



1 127 25/05/2021 2499 0 0 0 2499 0

2499 0 0 0 2499 0

Persoana: Gliga Comimpex Srl - CNP -4526548

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 142 9/6/2021 3500 0 0 0 3500 0

3500 0 0 0 3500 0

Persoana: Orange Romania SA - CNP -9010105

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 226 14/09/2021 0 0 0 0 0 0

2 144 15/06/2021 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

Persoana: Abrao Expert Srl - CNP -36663756

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 155 6/7/2021 1598 0 0 0 1598 0

1598 0 0 0 1598 0

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 182 13/07/2021 2273.44 0 0 0 2273.44 0

2273.44 0 0 0 2273.44 0

Persoana: Memcab Med SRL - CNP -41836950

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 184 15/07/2021 2813 0 0 0 2813 0

2813 0 0 0 2813 0

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 158 12/7/2021 1785 0 0 0 1785 0

1785 0 0 0 1785 0

Persoana: Thecon SRL - CNP -19302026

Persoana: UCMR-ADA, Asociatia pentru Drepturi de Autor a Compozitorilor - CNP -

8887006

Persoana: Societate Civila de Avocati- Zegrean, Gaftone & Asociatii - CNP -36609374



Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 219 19/08/2021 374.5 0 0 0 374.5 0

374.5 0 0 0 374.5 0

Persoana: Spitalul Judetean de Urgenta Bistrita - CNP -4347593

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 145 22/06/2021 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

Persoana: Societatea "Electrica Furnizare" S.A. - CNP -28909028

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 250 19/11/2021 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

Persoana: Staman Projects Srl - CNP -43438315

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 225 6/9/2021 4000 0 0 0 4000 0

4000 0 0 0 4000 0



Centrul Judetean pentru Cultura Bistrita Nasaud

Lista contracte in perioada 01/01/2021 31/12/2021

Persoana: Vasile Filip - CNP -1530920060778

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 267 10/12/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Maximinian Menut - CNP -1790710060013

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 274 13/12/2021 1064 0 0 426 638 64

2 270 10/12/2021 1170 0 0 468 702 70

2234 0 0 894 1340 134

Persoana: Lepadatu Cristian Mihail - CNP -1790301090050

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 62 4/3/2021 160 0 0 64 96 10

160 0 0 64 96 10

Persoana: Hontila Claudiu Marius - CNP -1690205120653

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 185 15/07/2021 10000 0 0 4000 6000 600

10000 0 0 4000 6000 600

Persoana: Ernst Iosif - CNP -1640617064350

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 280 15/12/2021 1170 0 0 468 702 70

1170 0 0 468 702 70

Persoana: Guzu Grigore Silviu - CNP -1660310062978

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 61 4/3/2021 160 0 0 64 96 10

160 0 0 64 96 10

Persoana: Lazar Ioan - CNP -1440715060762

ANEXA 2 



Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 268 10/12/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Stoian Felicia Elena - CNP -2740117354795

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 246 8/11/2021 1064 0 0 426 638 64

1064 0 0 426 638 64

Persoana: Voicu Daniel - CNP -1660215280804

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 139 2/6/2021 1064 0 0 426 638 64

1064 0 0 426 638 64

Persoana: Negrean Sergiu Aurelian - CNP -1890729060060

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 276 13/12/2021 2128 0 0 851 1277 128

2128 0 0 851 1277 128

Persoana: Gavrilas George- Alexandru - CNP -1670413062961

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 194 19/07/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Archiudean Cornelia - CNP -2520320060761

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 269 10/12/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Mandrasteanu Constantin - CNP -1560304335018

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 138 2/6/2021 1064 0 0 426 638 64

1064 0 0 426 638 64

Persoana: Tolan Vasile - CNP -1530310060770



Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 179 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Rotaru Razvan Caius - CNP -1690402100084

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 178 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: BURCEA CLAUDIU-SEBASTIAN-NICOLAE - CNP -1981124330234

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 254 25/11/2021 1064 0 0 426 638 64

2 228 20/09/2021 1064 0 0 426 638 64

3 153 6/7/2021 851 0 0 340 511 51

4 137 2/6/2021 1064 0 0 426 638 64

4043 0 0 1618 2425 243

Persoana: Dobos Beniamin - CNP -1531109060765

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 255 25/11/2021 532 0 0 213 319 32

2 57 26/02/2021 213 0 0 85 128 13

745 0 0 298 447 45

Persoana: Rata Vasile - CNP -1660311423015

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 177 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Șerban Alexandru Corneliu - CNP -1870301060032

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 201 19/07/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Percă Mihai - CNP -1690531272662

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 173 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32



Persoana: Pelmus Bogdan Daniel - CNP -1750904293140

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 171 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Gordan Mariana - CNP -2590305020017

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 18 22/01/2021 9750 0 0 3900 5850 585

9750 0 0 3900 5850 585

Persoana: Marinica Marian - CNP -1670818293186

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 86 12/4/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Spin Mihai - CNP -1560424060783

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 154 6/7/2021 213 0 0 85 128 13

213 0 0 85 128 13

Persoana: Basarab Vlad Constantin - CNP -1770317411525

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 159 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Burcea Catalin Ionel - CNP -1660513163267

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 160 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Ciubotaru Andrei - CNP -1770116450012

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 162 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Chiorean Ana-Maria - CNP -2850819133912



Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 163 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Gliga Maria - CNP -2620208264374

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 164 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Grapa Daniela Elena - CNP -2760506335041

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 166 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Iacob Laura Cristina - CNP -2831004160034

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 167 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Peia Florica - CNP -2660510345402

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 170 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Novac Mircea Cristian - CNP -1540411163222

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 174 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Pelmus Maria Magdalena - CNP -2741229131214

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 172 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Stancu Loredana Nicoleta - CNP -2700627511694



Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 175 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Stanescu Crina- Rodica - CNP -2660715434513

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 176 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Cotutiu Georgiana Paula - CNP -2790509060801

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 193 19/07/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Calinescu Lucia-Adriana - CNP -2520810264365

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 161 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Demetrescu Raluca-Ilaria - CNP -2690606421519

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 165 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Ilas Elena Nicoleta - CNP -2770203170365

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 168 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Craciun Luminita - CNP -2780817423022

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 169 12/7/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Coman Marian - CNP -1710828060772

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit



1 191 19/07/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Dinu Vioara - CNP -2560620060791

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 192 19/07/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Dumitrean Calin Sorin - CNP -1870722060591

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 204 20/07/2021 213 0 0 85 128 13

213 0 0 85 128 13

Persoana: Hangan Radu Cristian - CNP -1760423060804

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 195 19/07/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Marian Aurel - CNP -1460131060767

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 196 19/07/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Mocanu Mariana Adina - CNP -2540304060784

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 197 19/07/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Moldovan Sever - CNP -1580122060775

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 199 19/07/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Serban Radu Ioan - CNP -1601011311272

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 203 19/07/2021 532 0 0 213 319 32



532 0 0 213 319 32

Persoana: Pop Rodica - CNP -2530614264412

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 200 19/07/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Moldovan Mariana - CNP -2490806060766

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 198 19/07/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Codoi Valentin Georges - CNP -1550407400365

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 188 19/07/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: Serban Mariana Rodica - CNP -2580602264404

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 202 19/07/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32

Persoana: KOVARI NADIA - CNP -2951224260048

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 214 11/8/2021 1596 0 0 638 958 96

1596 0 0 638 958 96

Persoana: Furdui- Iancu Nicolae - CNP -1551026011117

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 245 8/11/2021 1064 0 0 426 638 64

1064 0 0 426 638 64

Persoana: Roman Ciprian Nicolae - CNP -1761204203130

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 266 10/12/2021 4255 0 0 1702 2553 255

4255 0 0 1702 2553 255



Persoana: Citcauan Antonia Denisa - CNP -6030308060010

Nr. Crt. Nr Data Valoare contract CASS CAS Deducere acordata Baza impozit Impozit

1 271 10/12/2021 532 0 0 213 319 32

532 0 0 213 319 32



Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA29690769 Pachet cartuse

imprimanta
RO15765516 Profesional
Sistem SRL

4123,36 4123,36 30213300-8 - Computer
de birou (Rev.2)

27.12.2021 15:43 Oferta acceptata 27.12.2021 16:25

DA29664743 Pachet materiale
intretinere si functionare

3095048 FRANCESCA
COMSERV S.R.L.

2052,04 2052,04 44423000-1 - Diverse
articole (Rev.2)

22.12.2021 12:48 Oferta acceptata 22.12.2021 13:19

DA29662656 Servicii de revizie RO 20302046 Service
Center SRL

4503,20 4503,20 50114000-7 - Servicii de
reparare si de
intretinere a
camioanelor (Rev.2)

22.12.2021 11:41 Oferta acceptata 22.12.2021 12:02

DA29654845 Pachet  materiale
curatenie

RO13317869 SC
PETCLEMINA SRL

1886,90 1886,90 39221120-4 - Cani si
pahare (Rev.2)

21.12.2021 15:45 Oferta acceptata 21.12.2021 15:53

DA29642107 RCA- Dacia Duster BN 01
CJC

19044296
TRANSILVANIA BROKER
DE ASIGURARE

836 836 66516100-1 - Servicii de
asigurare de raspundere
civila auto (Rev.2)

21.12.2021 09:53 Oferta acceptata 21.12.2021 10:30

DA29637663 Pachet birotica CJC RO 8334928 MULTI
MASIMEX S.R.L.

3024,15 3024,15 39263000-3 - Articole de
birou (Rev.2)

20.12.2021 16:07 Oferta acceptata 20.12.2021 16:30

DA29637514 PACHET PRODUSE
CURATENIE

RO 15216895 SIDE GRUP
S.R.L.

1047,79 1047,79 39831240-0 - Produse
de curatenie (Rev.2)

20.12.2021 16:00 Oferta acceptata 20.12.2021 16:27

DA29627636 SERVICII CONFIGURARE
SITE ARTEBN.RO

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

1260,50 1260,50 72413000-8 - Servicii de
proiectare de site-uri
WWW (World Wide
Web) (Rev.2)

20.12.2021 11:46 Oferta acceptata 20.12.2021 14:54

DA29615136 Windows 10 PRO, 32/64
bit

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

882,35 882,35 48620000-0 - Sisteme de
operare (Rev.2)

17.12.2021 13:18 Oferta acceptata 17.12.2021 15:19

DA29615092 Sistem Dell OptiPlex
3080 MFF

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

2058,82 2058,82 30213300-8 - Computer
de birou (Rev.2)

17.12.2021 13:15 Oferta acceptata 17.12.2021 15:19

DA29582649 Masa 563004 BISTRITA SA 319,97 319,97 55310000-6 - Servicii de
restaurant cu ospatari
(Rev.2)

15.12.2021 14:59 Oferta acceptata 16.12.2021 17:52

DA29577695 REZERVOR BETA EXPORT
1034R

RO 2816464 DEDEMAN
S.R.L.

58,74 58,74 44611600-2 -
Rezervoare (Rev.2)

15.12.2021 13:04 Oferta acceptata 15.12.2021 13:14

DA29546356 Abonament la cotidianul
Rasunetul  - distribuţie
inclusă

RO42110009
RĂSUNETUL MEDIA

333 333 22200000-2 - Ziare,
reviste specializate,
periodice si reviste
(Rev.2)

13.12.2021 16:37 Oferta acceptata 14.12.2021 12:49

DA29546159 Camera Video
Profesionala Sony HXR-
NX80 4K Live Streaming

14080808 F 64 STUDIO
S.R.L.

12602,51 12602,51 32333200-8 - Camere
video (Rev.2)

13.12.2021 16:23 Oferta acceptata 14.12.2021 12:49

DA29507839 BRAD FIBRA OPTICA RO 2816464 DEDEMAN
S.R.L.

1138,65 1138,65 44423000-1 - Diverse
articole (Rev.2)

09.12.2021 14:42 Oferta acceptata 09.12.2021 15:12

DA29488079 PRODUSE PENTRU
INTRETINERE  AUTO

RO565218
COMAUTOSPORT

490,61 490,61 50112000-3 - Servicii de
reparare si de
intretinere a
automobilelor (Rev.2)

08.12.2021 14:04 Oferta acceptata 08.12.2021 15:00

DA29476431 Irizar Integral i6 piese de
schimb

RO27202940 IRIZAR
ROMANIA

1924,59 1924,59 34913000-0 - Diverse
piese de schimb (Rev.2)

08.12.2021 09:06 Oferta acceptata 08.12.2021 09:50

DA29475580 RouterBoard cAP XL ac RO15765516 Profesional
Sistem SRL

924,36 924,36 32420000-3 -
Echipament de retea
(Rev.2)

08.12.2021 08:28 Oferta acceptata 08.12.2021 14:05

DA29473997 Instalație de climatizare
12000 BTU. Instalare
inclusă

5124328 ELCOM
INTERNATIONAL S.R.L.

1999 1999 42512000-8 - Instalatii
de climatizare (Rev.2)

07.12.2021 16:16 Oferta acceptata 08.12.2021 08:30

ANEXA 3



Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA29470798 Kit semnatura

electronica cu
valabilitate 1 an

ro18288250 CERTSIGN 660 660 79132100-9 - Servicii de
certificare a semnaturii
electronice (Rev.2)

07.12.2021 14:29 Oferta acceptata 08.12.2021 08:30

DA29467845 PANOU LED SLIM RO 2816464 DEDEMAN
S.R.L.

247,06 247,06 44423000-1 - Diverse
articole (Rev.2)

07.12.2021 13:18 Oferta acceptata 07.12.2021 13:28

DA29467798 MASA EXTENSIBILA
LAURA WENGE

RO 2816464 DEDEMAN
S.R.L.

612,60 612,60 39121200-8 - Mese
(Rev.2)

07.12.2021 13:17 Oferta acceptata 07.12.2021 13:29

DA29451276 Lucrari de reparatii si
renovare la pod si
acoperis

42023301 SELEXTEH-SV 16655,47 16655,47 45453100-8 - Lucrari de
renovare (Rev.2)

06.12.2021 13:54 Oferta acceptata 06.12.2021 14:15

DA29343251 Produse de curatenie RO13317869 SC
PETCLEMINA SRL

1394,50 1394,50 39831240-0 - Produse
de curatenie (Rev.2)

22.11.2021 15:25 Oferta acceptata 22.11.2021 15:42

DA29336784 Geaca Iarna
personalizata

41144410 AS SINOP
TEXTILE S.R.L.

8397,40 8397,40 39500000-7 - Articole
textile (Rev.2)

22.11.2021 12:13 Oferta acceptata 22.11.2021 12:27

DA29336139 PACHET PRODUSE
CURATENIE

RO 15216895 SIDE GRUP
S.R.L.

1803,41 1803,41 39831240-0 - Produse
de curatenie (Rev.2)

22.11.2021 11:50 Oferta acceptata 22.11.2021 12:10

DA29333714 Irizar Integral i6 piese de
schimb-telescoape

RO27202940 IRIZAR
ROMANIA

2290,26 2290,26 34913000-0 - Diverse
piese de schimb (Rev.2)

22.11.2021 10:35 Oferta refuzata 25.11.2021 15:24

DA29316553 Pachet papetarie CJC RO 8334928 MULTI
MASIMEX S.R.L.

1067,90 1067,90 39263000-3 - Articole de
birou (Rev.2)

18.11.2021 15:39 Oferta acceptata 18.11.2021 16:02

DA29315973 MAS.G/I P 2 ACUM TIP G
18V 1.5AH MAKITA

RO 2816464 DEDEMAN
S.R.L.

535,29 535,29 44511000-5 - Scule de
mana (Rev.2)

18.11.2021 15:10 Oferta acceptata 18.11.2021 15:11

DA29315911 SCARA AL 3X11  6611 RO 2816464 DEDEMAN
S.R.L.

620,17 620,17 44423200-3 - Scari
(Rev.2)

18.11.2021 15:07 Oferta acceptata 18.11.2021 15:11

DA29303514 revizie tehnica la BN 07
CJC

RO12517010 CENTRAL
MOTORS SRL

1352,10 1352,10 50111000-6 - Servicii de
gestionare, de reparare
si de intretinere a
parcurilor de vehicule
(Rev.2)

17.11.2021 16:00 Oferta acceptata 18.11.2021 08:35

DA29214127 DERULATOR 4 PRIZE CU
CP 3x2,5MM 50M

RO 2816464 DEDEMAN
S.R.L.

268,07 268,07 31224810-3 - Cabluri
prelungitoare (Rev.2)

09.11.2021 09:45 Oferta acceptata 09.11.2021 09:46

DA29214069 POLIZOR 840W 125MM
9558HNRGX3

RO 2816464 DEDEMAN
S.R.L.

268,07 268,07 44511000-5 - Scule de
mana (Rev.2)

09.11.2021 09:43 Oferta acceptata 09.11.2021 09:46

DA29214019 RAFT STABIL 220
192X120X50 ORANGE-
BLUE

RO 2816464 DEDEMAN
S.R.L.

343,70 343,70 39152000-2 - Rafturi
mobile (Rev.2)

09.11.2021 09:41 Oferta acceptata 09.11.2021 09:46

DA29213799 FISET METALIC ECO1
A177

RO 2816464 DEDEMAN
S.R.L.

884,03 884,03 39141300-5 - Dulapuri
compartimentate
(Rev.2)

09.11.2021 09:33 Oferta acceptata 09.11.2021 09:46

DA29208445 Cafetiera TEFAL
Perfectta CM340811,
0.6l, 600W, 6 cesti,
negru-argintiu

2864518 ALTEX
ROMANIA

88,18 88,18 39711310-5 - Filtre de
cafea electrice (Rev.2)

08.11.2021 14:07 Oferta acceptata 09.11.2021 09:27

DA29204860 Pachet materiale
intretinere

3095048 FRANCESCA
COMSERV S.R.L.

779,81 779,81 44423000-1 - Diverse
articole (Rev.2)

08.11.2021 12:04 Oferta acceptata 08.11.2021 13:57

DA29193816 Asigurare cladiri si
bunuri

1813613 UNIQA
ASIGURARI

9872,35 9872,35 66513200-1 - Servicii de
asigurare a constructiilor
impotriva tuturor
riscurilor (Rev.2)

05.11.2021 11:49 Oferta acceptata 05.11.2021 13:42

DA29192399 Irizar Integral i6 piese de
schimb

RO27202940 IRIZAR
ROMANIA

3912,88 3912,88 34913000-0 - Diverse
piese de schimb (Rev.2)

05.11.2021 10:54 Oferta acceptata 08.11.2021 11:32



Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA29186371 Pachet promovare

evenimente culturale la
Radio de BiNe

38493178 SOCIAL MEDIA
CARE

2000 2000 79341000-6 - Servicii de
publicitate (Rev.2)

04.11.2021 14:35 Oferta acceptata 04.11.2021 14:36

DA29161767 RUBIN - CORP MOBIL
BIROU STEJ.BRZ.DDM 1C

RO 2816464 DEDEMAN
S.R.L.

602,52 602,52 39121100-7 - Birouri
(Rev.2)

02.11.2021 13:51 Oferta acceptata 02.11.2021 13:53

DA29142893 Espressor automat DE
LONGHI Magnifica S
ECAM 21.117.B, 1.8l,
1450W, 15 bar, negru

2864518 ALTEX
ROMANIA

966,32 966,32 39711310-5 - Filtre de
cafea electrice (Rev.2)

01.11.2021 08:30 Oferta acceptata 01.11.2021 10:36

DA29139105 NAS SYNOLOGY DS220+
2X10TB HDD

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

4201,68 4201,68 30233000-1 - Dispozitive
de stocare si citire
(Rev.2)

29.10.2021 12:39 Oferta acceptata 29.10.2021 13:41

DA29139056 Cartus Lexmark
X264/X363/X364

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

300 300 30125100-2 - Cartuse de
toner (Rev.2)

29.10.2021 12:36 Oferta acceptata 29.10.2021 13:41

DA29132818 Cartus cerneala pentru
Epson WF-C5790

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

365,52 365,52 30192113-6 - Cartuse de
cerneala (Rev.2)

28.10.2021 16:23 Oferta acceptata 29.10.2021 12:31

DA29132600 SQL Server 2019
Standard Edition + CAL

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

5882,35 5882,35 48611000-4 - Pachete
software pentru baze de
date (Rev.2)

28.10.2021 15:59 Oferta acceptata 29.10.2021 12:31

DA29130263 DELL SMART-UPS
3000VA DLA3000RMI2U

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

4201,68 4201,68 31154000-0 - Surse de
alimentare electrica
continua (Rev.2)

28.10.2021 14:02 Oferta acceptata 28.10.2021 16:00

DA29127392 Masurat prize de
pamant verificat tablouri
si corpuri exit

RO11234937 GP
ELECTROCLASS

1153,35 1153,35 31211000-8 - Tablouri si
cutii de sigurante (Rev.2)

28.10.2021 12:02 Oferta acceptata 28.10.2021 12:04

DA29109923 Camera web Logitech
C310 USB Negru

RO 34198965 ITG Online
SRL

379,82 379,82 30237240-3 - Camera
web (Rev.2)

26.10.2021 16:25 Oferta acceptata 27.10.2021 08:53

DA29109905 Casti Logitech H111
Silver

RO 34198965 ITG Online
SRL

102,50 102,50 32342100-3 - Casti
(Rev.2)

26.10.2021 16:22 Oferta acceptata 27.10.2021 08:53

DA29106633 Servicii de arhivare RO 11657821
TRANSLIMES HANDLING
SRL

6384,90 6384,90 79995100-6 - Servicii de
arhivare (Rev.2)

26.10.2021 13:32 Oferta acceptata 26.10.2021 13:36

DA29106465 Birouri+ masuta RO 2816464 DEDEMAN
S.R.L.

274,80 274,80 39121100-7 - Birouri
(Rev.2)

26.10.2021 13:25 Oferta acceptata 26.10.2021 13:57

DA29070323 Piedestal S2 Canon RO15765516 Profesional
Sistem SRL

1260 1260 30125000-1 - Piese si
accesorii pentru
fotocopiatoare (Rev.2)

21.10.2021 10:50 Oferta acceptata 21.10.2021 15:51

DA29046519 Pachet carti 38027313 GRUP  DZC 135,93 135,93 22113000-5 - Carti de
biblioteca (Rev.2)

19.10.2021 11:19 Oferta acceptata 21.10.2021 10:01

DA29038144 Multifunctional laser
color Canon C3125i

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

6722 6722 30121100-4 -
Fotocopiatoare (Rev.2)

18.10.2021 14:01 Oferta acceptata 18.10.2021 14:01

DA29035319 Accesorii pentru
instrumente muzicale

37201984 Eufonia Music
Store

470,59 470,59 37321000-4 - Accesorii
pentru instrumente
muzicale (Rev.2)

18.10.2021 12:20 Oferta acceptata 18.10.2021 13:27

DA29034213 Bonuri valorice pentru
carburanti auto (50
lei/fila)

RO 11201891 OMV
PETROM MARKETING

15788,55 15788,55 22458000-5 - Imprimate
la comanda (Rev.2)

18.10.2021 11:44 Oferta acceptata 18.10.2021 13:27

DA29033161 SET LITERE
VOLUMETRICE
LUMINOASE

RO3536802 HEDRO STAR 11950 11950 31523000-8 -
Indicatoare si placute
luminoase (Rev.2)

18.10.2021 11:04 Oferta acceptata 18.10.2021 11:44

DA29009219 Registru Condica de
prezenta A4

RO 5413741 REVOX
INTERNATIONAL PROD
S.R.L.

120 120 22000000-0 - Imprimate
si produse conexe
(Rev.2)

14.10.2021 09:55 Oferta acceptata 14.10.2021 11:54



Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA29003978 Pachet materiale pictura RO 8334928 MULTI

MASIMEX S.R.L.
598,40 598,40 44812300-8 - Vopsele

scolare (Rev.2)
13.10.2021 14:21 Oferta acceptata 13.10.2021 14:40

DA28997322 Reportofon Philips
DVT2110 8GB USB 2.0
Black Chrome

RO 34198965 ITG Online
SRL

514,26 514,26 32331300-5 - Aparate de
redare audio (Rev.2)

13.10.2021 10:24 Oferta acceptata 13.10.2021 10:35

DA28982680 Bitdefender Internet
Security - 1 an, 10
dispozitive

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

504 504 48761000-0 - Pachete
software antivirus
(Rev.2)

12.10.2021 09:23 Oferta acceptata 14.10.2021 09:19

DA28981857 PACHET PRODUSE
CURATENIE

RO 15216895 SIDE GRUP
S.R.L.

1863,97 1863,97 39831240-0 - Produse
de curatenie (Rev.2)

12.10.2021 08:46 Oferta acceptata 12.10.2021 09:20

DA28979658 Cartuse toner  Canon+
Xerox

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

684 684 30125100-2 - Cartuse de
toner (Rev.2)

11.10.2021 15:13 Oferta acceptata 11.10.2021 16:26

DA28977723 HDD extern Seagate
Expansion Portable 2TB,
2.5", USB 3.0

RO 27698631 FLANCO
RETAIL

470,58 470,58 30233132-5 - Unitati de
hard disk (Rev.2)

11.10.2021 14:03 Oferta acceptata 11.10.2021 14:11

DA28974294 Domeniu
"centrulculturaldacia.ro"
5 ani

6529540 ROMARG S.R.L. 222,39 222,39 72417000-6 - Nume de
domenii de internet
(Rev.2)

11.10.2021 12:04 Oferta acceptata 12.10.2021 14:34

DA28965196 Asigurare CASCO
Autocar Irizar BN 09 CJC

1813613 UNIQA
ASIGURARI

50617,65 50617,65 66514110-0 - Servicii de
asigurare a
autovehiculelor (Rev.2)

08.10.2021 13:08 Oferta acceptata 11.10.2021 11:30

DA28953062 TABLETA GRAFICA
WACOM INTUOS PRO L
PEN&TOUCH, BLACK ,
PTH-860-N

RO 31094773 TIK MEDIA
SOLUTIONS

2049 2049 30213200-7 - Tablet PC
(Rev.2)

07.10.2021 13:27 Oferta acceptata 07.10.2021 13:42

DA28951430 CURS INSPECTOR IN
DOMENIUL SANATATII SI
SECURITATII IN MUNCA

4347658 CAMERA DE
COMERT SI INDUSTRIE
BISTRITA-NASAUD

1680 1680 80530000-8 - Servicii de
formare profesionala
(Rev.2)

07.10.2021 12:27 Oferta acceptata 07.10.2021 13:17

DA28926635 PACHET PIESE AUTO 11498360 Proactiv-Sem
SRL

477,31 477,31 34913000-0 - Diverse
piese de schimb (Rev.2)

05.10.2021 12:17 Oferta acceptata 05.10.2021 12:54

DA28917334 MASCA MASTI FACIALE 3
trei straturi 3 trei pliuri
prindere cu elastic
clema fixare  nas, 50 buc

33919079 ASTRA PLUS
SRL

680 680 33000000-0 -
Echipamente medicale,
produse farmaceutice si
produse de ingrijire
personala (Rev.2)

04.10.2021 13:34 Oferta acceptata 04.10.2021 13:36

DA28915357 Nest Athena NT-A80
negru - rucsac foto half

14080808 F 64 STUDIO
S.R.L.

252,09 252,09 32351000-8 - Accesorii
pentru echipament
audio si video (Rev.2)

04.10.2021 12:22 Oferta acceptata 04.10.2021 13:46

DA28908140 Pachet accesorii de
birou: Ghilotina+
Biguitor

14872336 SOF SERVICE 1213,48 1213,48 30192000-1 - Accesorii
de birou (Rev.2)

01.10.2021 14:33 Oferta acceptata 01.10.2021 14:46

DA28875097 produse curatenie RO13317869 SC
PETCLEMINA SRL

1264,40 1264,40 39831240-0 - Produse
de curatenie (Rev.2)

28.09.2021 16:04 Oferta acceptata 28.09.2021 16:21

DA28815726 Asigurare Cladire si
Bunuri

1813613 UNIQA
ASIGURARI

5333,44 5333,44 66513200-1 - Servicii de
asigurare a constructiilor
impotriva tuturor
riscurilor (Rev.2)

21.09.2021 16:18 Oferta acceptata 22.09.2021 09:40

DA28813477 Pachet birotica CJC RO 8334928 MULTI
MASIMEX S.R.L.

1284,90 1284,90 39263000-3 - Articole de
birou (Rev.2)

21.09.2021 14:14 Oferta acceptata 21.09.2021 15:14

DA28797177 Cazare single bussines 563004 BISTRITA SA 161,90 161,90 55100000-1 - Servicii
hoteliere (Rev.2)

20.09.2021 11:34 Oferta acceptata 20.09.2021 14:19

DA28791478 Spalat Mocheta 37402244 RAIUL
COVOARELOR

5300 5300 98312000-3 - Servicii de
curatare a materialelor
textile (Rev.2)

17.09.2021 15:00 Oferta acceptata 20.09.2021 08:44



Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA28788099 Servicii cazare si masa

Budapesta 06.10 -
08.10.2021

13333279 SIMCOTOUR 19825 19825 63510000-7 - Servicii de
agentii de turism si
servicii conexe (Rev.2)

17.09.2021 12:00 Oferta refuzata 23.09.2021 16:43

DA28667014 PACHET MOCHETA
RAINBOW

RO18741902 SC DIEGO
MS SRL

1032,24 1032,24 39531310-9 - Dale de
mocheta (Rev.2)

01.09.2021 13:20 Oferta acceptata 01.09.2021 13:23

DA28657981 Catalog A4 personalizat RO 5413741 REVOX
INTERNATIONAL PROD
S.R.L.

930 930 22800000-8 - Registre,
registre contabile,
clasoare, formulare si
alte articole imprimate
de papetarie din hartie
sau din carton (Rev.2)

31.08.2021 13:29 Oferta acceptata 31.08.2021 13:40

DA28639986 CANON TONER CEXV54
OEM

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

1005 1005 30125100-2 - Cartuse de
toner (Rev.2)

27.08.2021 12:01 Oferta acceptata 27.08.2021 12:02

DA28639952 Boxe Trust Remo Stereo RO15765516 Profesional
Sistem SRL

54,62 54,62 32342411-6 - Miniboxe
(Rev.2)

27.08.2021 11:58 Oferta acceptata 27.08.2021 12:01

DA28626392 VERIFICAT  INCARCAT
STINGATOR TIP P6

RO 24520876
GENERALSTING

25 25 50413200-5 - Servicii de
reparare si de
intretinere a
echipamentului de
stingere a incendiilor
(Rev.2)

25.08.2021 14:46 Oferta acceptata 25.08.2021 16:37

DA28613850 Stingator TIP P6
pulbere    ABC  si Tip P1

RO 24520876
GENERALSTING

216 216 35111320-4 -
Extinctoare portabile
(Rev.2)

24.08.2021 10:44 Oferta acceptata 24.08.2021 13:12

DA28613802 Servicii de
Verificare/Intretinere
Hidranti Interiori  - 1
semestru; Verificat
stingatoare

RO 24520876
GENERALSTING

2140 2140 50413200-5 - Servicii de
reparare si de
intretinere a
echipamentului de
stingere a incendiilor
(Rev.2)

24.08.2021 10:42 Oferta acceptata 24.08.2021 13:12

DA28601824 Stativ partituri F-ZONE
FZS-03

RO 18996892 FLY MUSIC
S.R.L.

75,63 75,63 37321000-4 - Accesorii
pentru instrumente
muzicale (Rev.2)

20.08.2021 12:45 Oferta acceptata 20.08.2021 13:16

DA28598880 Asigurare CASCO
Microbuz

1813613 UNIQA
ASIGURARI

7034,66 7034,66 66514110-0 - Servicii de
asigurare a
autovehiculelor (Rev.2)

20.08.2021 09:38 Oferta acceptata 23.08.2021 11:39

DA28588144 Gazduire WordPress
Business artebn.ro

RO19302026 TheCon
SRL

314,71 314,71 72415000-2 - Servicii de
gazduire pentru
operarea de site-uri
WWW (World Wide
Web) (Rev.2)

18.08.2021 13:54 Oferta acceptata 19.08.2021 13:15

DA28574108 Pachet folie CJC RO 8334928 MULTI
MASIMEX S.R.L.

280 280 39263000-3 - Articole de
birou (Rev.2)

16.08.2021 15:02 Oferta acceptata 16.08.2021 17:45

DA28564291 Mapa triptica catifea
VTP-BO-32

32216674 IVP TROFEE 348,72 348,72 39298700-4 - Trofee
(Rev.2)

13.08.2021 10:15 Oferta acceptata 16.08.2021 09:02

DA28557182 Rola Plotter  A0 HP
C6036A

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

266 266 30197643-5 - Hartie
pentru fotocopiatoare
(Rev.2)

12.08.2021 10:34 Oferta acceptata 13.08.2021 09:51

DA28557148 Cartuse imprimanta
plotter

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

6277,15 6277,15 30192113-6 - Cartuse de
cerneala (Rev.2)

12.08.2021 10:33 Oferta acceptata 13.08.2021 09:51

DA28489005 Aparat de aer
conditionat

16960280 HYDROSFER
INSTAL

2016,80 2016,80 39717200-3 - Aparate de
aer conditionat (Rev.2)

30.07.2021 11:36 Oferta refuzata 17.11.2021 15:07

DA28484843 Pachet materiale de
intretinere

3095048 FRANCESCA
COMSERV S.R.L.

1021,62 1021,62 44423000-1 - Diverse
articole (Rev.2)

29.07.2021 14:58 Oferta acceptata 29.07.2021 15:30



Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA28476735 Produse de curatenie RO13317869 SC

PETCLEMINA SRL
735,60 735,60 39831240-0 - Produse

de curatenie (Rev.2)
28.07.2021 14:47 Oferta acceptata 29.07.2021 12:12

DA28473060 Pachet produse de
curatenie

RO 15216895 SIDE GRUP
S.R.L.

1442,62 1442,62 39831240-0 - Produse
de curatenie (Rev.2)

28.07.2021 11:26 Oferta acceptata 28.07.2021 11:35

DA28471797 Servicii de mentenanta
autocar

RO 20302046 Service
Center SRL

7370,65 7370,65 50114000-7 - Servicii de
reparare si de
intretinere a
camioanelor (Rev.2)

28.07.2021 10:18 Oferta acceptata 28.07.2021 10:46

DA28457749 Pachet birotica RO 8334928 MULTI
MASIMEX S.R.L.

1738,60 1738,60 39263000-3 - Articole de
birou (Rev.2)

26.07.2021 13:13 Oferta acceptata 27.07.2021 08:27

DA28448627 Cazare in data de
28.07.2021

563004 BISTRITA SA 371,42 371,42 55100000-1 - Servicii
hoteliere (Rev.2)

23.07.2021 10:55 Oferta acceptata 23.07.2021 12:20

DA28448558 Masa 563004 BISTRITA SA 228,54 228,54 55310000-6 - Servicii de
restaurant cu ospatari
(Rev.2)

23.07.2021 10:52 Oferta acceptata 23.07.2021 12:20

DA28447360 Masa 563004 BISTRITA SA 228,54 228,54 55310000-6 - Servicii de
restaurant cu ospatari
(Rev.2)

23.07.2021 09:42 Oferta acceptata 23.07.2021 12:20

DA28447281 Cazare in data de
27.07.2021

563004 BISTRITA SA 371,42 371,42 55100000-1 - Servicii
hoteliere (Rev.2)

23.07.2021 09:37 Oferta acceptata 23.07.2021 12:20

DA28433873 Masa servita pentru
participantii la
evenimentul"Lansare de
carte- Vasile Fuego"

563004 BISTRITA SA 399,96 399,96 55310000-6 - Servicii de
restaurant cu ospatari
(Rev.2)

21.07.2021 12:59 Oferta acceptata 22.07.2021 14:44

DA28421265 Sport tip stativ pentru
TV/LCD/LED, Manhattan,
37 - 70 inch, 35kg, Negru
(Cod Produs: 1745326)

RO 5290584 Mela-Rox
Com  s.r.l.

259,66 259,66 30237260-9 - Suporturi
de montare pe perete
pentru monitoare
(Rev.2)

20.07.2021 08:55 Oferta acceptata 20.07.2021 09:42

DA28421250 Televizor Philips
43PUS7805/12, 108 cm,
Smart, 4K Ultra HD, LED,
Clasa A (Cod Produs:
5943169)

RO 5290584 Mela-Rox
Com  s.r.l.

1755,46 1755,46 32324000-0 -
Televizoare (Rev.2)

20.07.2021 08:54 Oferta acceptata 20.07.2021 09:42

DA28404969 Servicii tipărire
materiale publicitare
pentru festival

RO 15624991 MEGA
PRINT

8400 8400 79820000-8 - Servicii
conexe tiparirii (Rev.2)

15.07.2021 16:25 Oferta acceptata 16.07.2021 08:41

DA28394964 Tastatura Dell USB RO15765516 Profesional
Sistem SRL

63,02 63,02 30237460-1 - Tastaturi
pentru computer (Rev.2)

14.07.2021 14:51 Oferta acceptata 15.07.2021 16:14

DA28394944 UPS 1400VA ref. RO15765516 Profesional
Sistem SRL

487,39 487,39 31154000-0 - Surse de
alimentare electrica
continua (Rev.2)

14.07.2021 14:50 Oferta acceptata 15.07.2021 16:14

DA28394910 Cartuse de imprimanta RO15765516 Profesional
Sistem SRL

645,58 645,58 30125100-2 - Cartuse de
toner (Rev.2)

14.07.2021 14:47 Oferta acceptata 15.07.2021 16:14

DA28393981 Sport tip stativ pentru
TV/LCD/LED, Manhattan,
37 - 70 inch, 35kg, Negru
(Cod Produs: 1745326)

RO 5290584 Mela-Rox
Com  s.r.l.

259,66 259,66 30237260-9 - Suporturi
de montare pe perete
pentru monitoare
(Rev.2)

14.07.2021 13:56 Conditii neacceptate la
termen

16.07.2021 17:00

DA28393939 Televizor Philips
43PUS7805/12, 108 cm,
Smart, 4K Ultra HD, LED,
Clasa A (Cod Produs:
5943169)

RO 5290584 Mela-Rox
Com  s.r.l.

1755,46 1755,46 32324000-0 -
Televizoare (Rev.2)

14.07.2021 13:54 Conditii neacceptate la
termen

16.07.2021 17:00

DA28393071 CAZARE Poezia e la
Bistrita

563004 BISTRITA SA 19047,62 19047,62 55100000-1 - Servicii
hoteliere (Rev.2)

14.07.2021 13:14 Oferta acceptata 15.07.2021 08:41



Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA28369162 Diploma personalizata RO 5413741 REVOX

INTERNATIONAL PROD
S.R.L.

1150 1150 22800000-8 - Registre,
registre contabile,
clasoare, formulare si
alte articole imprimate
de papetarie din hartie
sau din carton (Rev.2)

12.07.2021 08:41 Oferta acceptata 12.07.2021 09:18

DA28354478 Servicii de reparatii si
intretinere

RO 27784325 FORTUNA
CONFORT

350 350 50800000-3 - Diverse
servicii de intretinere si
de reparare (Rev.2)

08.07.2021 10:17 Oferta acceptata 08.07.2021 11:34

DA28346192 Suport ergonomic
reglabil pentru picioare
DESQ 60073

14872336 SOF SERVICE 325,20 325,20 30192000-1 - Accesorii
de birou (Rev.2)

07.07.2021 11:23 Oferta acceptata 07.07.2021 14:01

DA28340543 RCA Autocar BN 09CJC 19044296
TRANSILVANIA BROKER
DE ASIGURARE

5696,10 5696,10 66516100-1 - Servicii de
asigurare de raspundere
civila auto (Rev.2)

06.07.2021 14:19 Oferta acceptata 06.07.2021 16:09

DA28335071 Cazare twin 563004 BISTRITA SA 171,43 171,43 55100000-1 - Servicii
hoteliere (Rev.2)

06.07.2021 09:54 Oferta acceptata 06.07.2021 10:30

DA28322185 Materiale de pictura RO 27763411 RAFAELO
ART

25046,19 25046,19 37820000-2 - Articole
pentru lucrari de arta
(Rev.2)

02.07.2021 13:20 Oferta acceptata 02.07.2021 13:39

DA28282104 Reparatii autoturism 3800571 MATEROM
AUTOMOTIVE

1369,68 1369,68 50112000-3 - Servicii de
reparare si de
intretinere a
automobilelor (Rev.2)

28.06.2021 10:29 Oferta acceptata 28.06.2021 12:43

DA28268068 REVIZIE INTRETINERE RO565218
COMAUTOSPORT

907,21 907,21 50112000-3 - Servicii de
reparare si de
intretinere a
automobilelor (Rev.2)

24.06.2021 13:55 Oferta acceptata 24.06.2021 16:09

DA28258315 Tablou electric racordat
la generator si
prelungitoare

RO11234937 GP
ELECTROCLASS

7266,79 7266,79 31211000-8 - Tablouri si
cutii de sigurante (Rev.2)

23.06.2021 14:21 Oferta acceptata 23.06.2021 14:26

DA28254645 Servicii de mentenanta
autocar

RO 20302046 Service
Center SRL

2930,96 2930,96 50114000-7 - Servicii de
reparare si de
intretinere a
camioanelor (Rev.2)

23.06.2021 11:55 Oferta acceptata 23.06.2021 14:09

DA28229449 CURS  INSTRUIRE PRIM
AJUTOR PREMEDICAL

15988216 FORMAROM
CONSULT S.R.L.

1500 1500 80000000-4 - Servicii de
invatamant si formare
profesionala (Rev.2)

18.06.2021 08:46 Oferta acceptata 18.06.2021 09:05

DA28221881 Dezinsectie si deratizare 8846510 SC IGIENA
SERVCOM SRL

6654,35 6654,35 90921000-9 - Servicii de
dezinfectie si de
dezinsectie (Rev.2)

17.06.2021 11:08 Oferta acceptata 17.06.2021 13:14

DA28128476 TROFEE ANIVERSARE RO9598162 SC ASIX-RO
PRODCOM SRL

1225 1225 22462000-6 - Materiale
publicitare (Rev.2)

04.06.2021 13:34 Oferta acceptata 04.06.2021 13:42

DA28124873 Cazare 563004 BISTRITA SA 8928,57 8928,57 55100000-1 - Servicii
hoteliere (Rev.2)

04.06.2021 11:09 Oferta acceptata 04.06.2021 12:10

DA28124768 Masa 563004 BISTRITA SA 3119 3119 55310000-6 - Servicii de
restaurant cu ospatari
(Rev.2)

04.06.2021 11:05 Oferta acceptata 04.06.2021 12:10

DA28123873 LITERE BOND AURIU
DOR ROMANESC

RO3536802 HEDRO STAR 2521 2521 30192170-3 - Panouri de
afisare (Rev.2)

04.06.2021 10:30 Oferta acceptata 04.06.2021 10:56

DA28087618 Bilete de avion Bucuresti
Cluj si retur

13333279 SIMCOTOUR 1350 1350 60420000-8 - Servicii de
transport aerian
ocazional (Rev.2)

28.05.2021 14:32 Oferta acceptata 28.05.2021 14:53



Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA28082955 Pachet materiale de

intretinere
3095048 FRANCESCA
COMSERV S.R.L.

1106,26 1106,26 44423000-1 - Diverse
articole (Rev.2)

28.05.2021 11:00 Oferta acceptata 28.05.2021 11:24

DA28080769 MODULATOR GSM RO 27784325 FORTUNA
CONFORT

504,21 504,21 48921000-0 - Sisteme de
automatizare (Rev.2)

28.05.2021 09:27 Oferta acceptata 31.05.2021 15:50

DA28078287 Stingator TIP P6
pulbere    ABC

RO 24520876
GENERALSTING

1044 1044 35111320-4 -
Extinctoare portabile
(Rev.2)

27.05.2021 15:36 Oferta acceptata 27.05.2021 16:17

DA28068343 Scena completa,lumini RO 6575890 REKORD
SOUND

13025 13025 32342410-9 -
Echipament de
sonorizare (Rev.2)

27.05.2021 08:31 Oferta acceptata 27.05.2021 13:09

DA28067534 Servicii de pezentare
Spectacol Aniversar "25
de ani de Dor
Romanesc"

36828285 SC RO
PUBLISHING & EVENTS

6000 6000 92310000-7 - Servicii de
creare si interpretare de
opere artistice si literare
(Rev.2)

26.05.2021 16:42 Oferta acceptata 26.05.2021 16:52

DA28067364 servicii tehnice de
sonorizare pentru
festival folcloric

3337478 SC VOX-MTV
SRL

7350 7350 92370000-5 - Servicii
prestate de tehnicieni
audio (Rev.2)

26.05.2021 16:13 Oferta acceptata 26.05.2021 16:20

DA28063379 CD Audio- RO40966944 BOOKIDZ
SOLUTIONS

1290 1290 30234300-1 - Compact-
discuri (CD-uri) (Rev.2)

26.05.2021 13:09 Oferta acceptata 26.05.2021 13:17

DA28052345 Produse de curatenie RO13317869 SC
PETCLEMINA SRL

933,19 933,19 39831240-0 - Produse
de curatenie (Rev.2)

25.05.2021 13:43 Oferta acceptata 25.05.2021 13:51

DA28050879 Servicii lunare
intretinere si reparatii
software

30900144 APPSMART
SOFTWARE SOLUTIONS

2100 2100 72267000-4 - Servicii de
intretinere si reparatii de
software (Rev.2)

25.05.2021 12:49 Oferta acceptata 25.05.2021 13:43

DA28040671 Brosura cu CD RO29142410 SC BLUE
APPLE CONCEPT SRL

8241 8241 22100000-1 - Carti,
brosuri si pliante tiparite
(Rev.2)

24.05.2021 13:54 Oferta acceptata 24.05.2021 16:08

DA28025835 Stampile si registre RO 5413741 REVOX
INTERNATIONAL PROD
S.R.L.

630 630 30192153-8 - Stampile
cu text (Rev.2)

21.05.2021 09:55 Oferta acceptata 21.05.2021 10:30

DA28023207 Consumabile pentru
imprimante

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

667,73 667,73 30125100-2 - Cartuse de
toner (Rev.2)

20.05.2021 16:07 Oferta acceptata 21.05.2021 09:56

DA28013225 Pachet comunicare
publica

RO 19137514 AGENTIA
215 S.R.L.

12000 12000 79342200-5 - Servicii de
promovare (Rev.2)

20.05.2021 08:52 Oferta acceptata 20.05.2021 09:00

DA28011533 Pachet materiale pictura RO 8334928 MULTI
MASIMEX S.R.L.

128 128 44810000-1 - Vopsele
(Rev.2)

19.05.2021 15:33 Oferta acceptata 19.05.2021 15:36

DA27998415 CANON TONER CEXV54
OEM

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

1092,54 1092,54 30125100-2 - Cartuse de
toner (Rev.2)

18.05.2021 14:31 Oferta acceptata 20.05.2021 14:34

DA27997749 Multifunctional laser
mono Canon MF443DW

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

1638,65 1638,65 30121100-4 -
Fotocopiatoare (Rev.2)

18.05.2021 14:05 Oferta acceptata 20.05.2021 14:34

DA27989651 Pachet produse auto 11498360 Proactiv-Sem
SRL

493,96 493,96 34330000-9 - Piese de
rezerva pentru
vehiculele destinate
transportului de marfuri,
camionete si automobile
(Rev.2)

18.05.2021 08:54 Oferta acceptata 18.05.2021 09:39

DA27976309 PRESTĂRI SERVICII
MEDIA

23563704 PATRYON
INVEST

10084 10084 92220000-9 - Servicii de
televiziune (Rev.2)

14.05.2021 14:49 Oferta acceptata 14.05.2021 14:51

DA27963864 Servicii de promovare
activitati culturale

42366547 PR PE PÂINE
S.R.L.

3361,28 3361,28 79341000-6 - Servicii de
publicitate (Rev.2)

13.05.2021 13:30 Oferta acceptata 13.05.2021 14:08

DA27959591 RCA 19044296
TRANSILVANIA BROKER
DE ASIGURARE

1397,40 1397,40 66516100-1 - Servicii de
asigurare de raspundere
civila auto (Rev.2)

13.05.2021 10:40 Oferta acceptata 13.05.2021 13:23



Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA27957168 Servicii de publicitate 37828429 LIFEVISION

FILMS
4000 4000 79341000-6 - Servicii de

publicitate (Rev.2)
13.05.2021 09:03 Oferta acceptata 13.05.2021 15:06

DA27957022 Servicii de promovare
prin social media

36652382 Media Prompt
Communication

4000 4000 79342200-5 - Servicii de
promovare (Rev.2)

13.05.2021 08:57 Oferta acceptata 14.05.2021 08:30

DA27944164 PRODUCTIE DE
TELEVIZIUNE

30257082 MANALEX
ECOMECH SRL

8000 8000 92221000-6 - Servicii de
productie de televiziune
(Rev.2)

11.05.2021 16:38 Oferta acceptata 13.05.2021 16:07

DA27943991 Publicare anunturi,
comunicate, informari,
mesaje de interes public

RO42110009
RĂSUNETUL MEDIA

3361,28 3361,28 79341000-6 - Servicii de
publicitate (Rev.2)

11.05.2021 16:09 Oferta acceptata 12.05.2021 12:52

DA27943941 Spot radio de 30s RO 5397727 RADIO
TRANSILVANIA LBM
S.R.L.

3385,60 3385,60 92211000-3 - Servicii de
productie radiofonica
(Rev.2)

11.05.2021 16:03 Oferta acceptata 11.05.2021 16:16

DA27938321 Servicii de publicitate
SOMESUL CULTURAL

RO 14539405 TONIGHT 3361,28 3361,28 79341400-0 - Servicii de
campanii de publicitate
(Rev.2)

11.05.2021 12:13 Oferta acceptata 11.05.2021 12:16

DA27938151 Servicii de publicitate
SOMESUL CULTURAL

RO 14539405 TONIGHT 3361,28 3800 79341400-0 - Servicii de
campanii de publicitate
(Rev.2)

11.05.2021 12:08 Oferta refuzata 11.05.2021 12:12

DA27918996 Purificator Lafantana RO35534516 LA
FANTANA

3160 3160 42514300-5 - Aparate de
filtrare (Rev.2)

07.05.2021 14:36 Oferta acceptata 10.05.2021 11:58

DA27918530 Tiparire și livrare carte RO 15624991 MEGA
PRINT

14286 14286 79823000-9 - Servicii de
tiparire si de livrare
(Rev.2)

07.05.2021 14:02 Oferta acceptata 07.05.2021 14:16

DA27912879 COMUNICATOR GPRS 17364618 FORTA ZERO
PAZA SI SECURITATE SRL

742 742 31625300-6 - Sisteme de
alarma antiefractie
(Rev.2)

07.05.2021 10:19 Oferta acceptata 07.05.2021 10:36

DA27912784 SERVICII DE
MONITORIZARE SI
INTERVENTIE

17364618 FORTA ZERO
PAZA SI SECURITATE SRL

1200 1200 79711000-1 - Servicii de
monitorizare a
sistemelor de alarma
(Rev.2)

07.05.2021 10:15 Oferta acceptata 07.05.2021 10:36

DA27912482 SERVICII DE
MONITORIZARE SI
INTERVENTIE

17364618 FORTA ZERO
PAZA SI SECURITATE SRL

1920 1920 79711000-1 - Servicii de
monitorizare a
sistemelor de alarma
(Rev.2)

07.05.2021 10:04 Oferta acceptata 07.05.2021 10:37

DA27908327 Asigurare ACAPA
Autocar Irizar BN 09CJC

1813613 UNIQA
ASIGURARI

3211,20 3211,20 66512100-3 - Servicii de
asigurare contra
accidentelor (Rev.2)

06.05.2021 14:43 Oferta acceptata 06.05.2021 15:43

DA27907756 Pachet birotica RO 8334928 MULTI
MASIMEX S.R.L.

1475,45 1475,45 39263000-3 - Articole de
birou (Rev.2)

06.05.2021 14:22 Oferta acceptata 06.05.2021 15:20

DA27888575 Mentenanta sisteme de
securitate

40730292 ARTHUR
SECURITY

2400 2400 35125300-2 - Camere
video de securitate
(Rev.2)

05.05.2021 09:01 Oferta acceptata 05.05.2021 10:38

DA27873015 Mentenanta sisteme de
securitate

40730292 ARTHUR
SECURITY

2400 2400 35125300-2 - Camere
video de securitate
(Rev.2)

28.04.2021 14:41 Oferta neacceptata in
termen

03.05.2021 17:00

DA27872426 Registratura electronica
10 useri

38084505 SMARTCITY
SOLUTIONS SRL

3361,36 3361,36 48900000-7 - Diverse
pachete software si
sisteme informatice
(Rev.2)

28.04.2021 14:14 Oferta acceptata 28.04.2021 14:30

DA27859760 Abonament lunar produs
legislativ LEX EXPERT -
retea cu maxim 200 de
utilizatori

RO 6756055 COMPANIA
DE INFORMATICA
NEAMT

1000 1000 72260000-5 - Servicii de
software (Rev.2)

27.04.2021 13:06 Oferta acceptata 27.04.2021 16:05



Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA27856417 Asistenta tehnica

aplicatii EvNac, EvCon
35881493 GESOFTSIST 2000 2000 72267000-4 - Servicii de

intretinere si reparatii de
software (Rev.2)

27.04.2021 10:59 Oferta acceptata 28.04.2021 14:06

DA27854701 Servicii SSM + SU 35114601 CATHARSIS
HEALTH & SAFETY

11200 11200 71317000-3 - Servicii de
consultanta in protectia
contra riscurilor si in
controlul riscurilor
(Rev.2)

27.04.2021 09:55 Oferta acceptata 27.04.2021 13:07

DA27854023 ASISTENTA TEHNICA
INDECO

RO 12960504 INDECO
SOFT S.R.L.

3200 3200 72267000-4 - Servicii de
intretinere si reparatii de
software (Rev.2)

27.04.2021 09:30 Oferta acceptata 27.04.2021 09:46

DA27758978 Cartuse imprimanta si
Memorie SSD

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

738 738 30192113-6 - Cartuse de
cerneala (Rev.2)

13.04.2021 09:46 Oferta acceptata 14.04.2021 08:29

DA27663766 servicii SSM + SU 35114601 CATHARSIS
HEALTH & SAFETY

1400 1400 71317000-3 - Servicii de
consultanta in protectia
contra riscurilor si in
controlul riscurilor
(Rev.2)

29.03.2021 10:22 Oferta acceptata 30.03.2021 13:34

DA27659453 PROMOVARE SI
PUBLICITATE
EVENIMENTE
CULTURALE

RO 14539405 TONIGHT 1000 1000 79341000-6 - Servicii de
publicitate (Rev.2)

26.03.2021 13:13 Oferta acceptata 26.03.2021 13:18

DA27659416 Publicare anunturi,
comunicate, informari,
mesaje de interes public

RO42110009
RĂSUNETUL MEDIA

420,16 420,16 79341000-6 - Servicii de
publicitate (Rev.2)

26.03.2021 13:10 Oferta acceptata 26.03.2021 13:37

DA27659336 Spot radio de 30s RO 5397727 RADIO
TRANSILVANIA LBM
S.R.L.

423,20 423,20 92211000-3 - Servicii de
productie radiofonica
(Rev.2)

26.03.2021 13:04 Oferta acceptata 26.03.2021 13:16

DA27659229 Spot radio de 30s RO 5397727 RADIO
TRANSILVANIA LBM
S.R.L.

9,20 9,20 92211000-3 - Servicii de
productie radiofonica
(Rev.2)

26.03.2021 12:58 Conditii refuzate 26.03.2021 13:11

DA27659060 PRODUCTIE DE
TELEVIZIUNE

30257082 MANALEX
ECOMECH SRL

3000 3000 92221000-6 - Servicii de
productie de televiziune
(Rev.2)

26.03.2021 12:47 Oferta acceptata 30.03.2021 14:36

DA27658839 Servicii de promovare
prin social media

36652382 Media Prompt
Communication

2000 2000 79342200-5 - Servicii de
promovare (Rev.2)

26.03.2021 12:34 Oferta acceptata 31.03.2021 09:56

DA27656283 Promovare evenimente
culturale  in
Bistriteanul.ro

38493178 SOCIAL MEDIA
CARE

2500 2500 79341000-6 - Servicii de
publicitate (Rev.2)

26.03.2021 10:22 Oferta acceptata 26.03.2021 11:22

DA27656077 Purificator Lafantana RO35534516 LA
FANTANA

395 395 51514110-2 - Servicii de
instalare de utilaje si
aparate de filtrare sau
de purificare a apei
(Rev.2)

26.03.2021 10:10 Conditii neacceptate la
termen

31.03.2021 17:00

DA27655906 Abonament lunar produs
legislativ LEX EXPERT -
retea cu maxim 200 de
utilizatori

RO 6756055 COMPANIA
DE INFORMATICA
NEAMT

125 125 72260000-5 - Servicii de
software (Rev.2)

26.03.2021 10:01 Oferta acceptata 26.03.2021 12:34

DA27655761 Registratura electronica
10 useri

38084505 SMARTCITY
SOLUTIONS SRL

420,17 420,17 48900000-7 - Diverse
pachete software si
sisteme informatice
(Rev.2)

26.03.2021 09:55 Oferta acceptata 26.03.2021 12:34

DA27654721 Asistenta tehnica
aplicatii EvNac, EvCon
luna aprilie 2021

35881493 GESOFTSIST 250 250 72267000-4 - Servicii de
intretinere si reparatii de
software (Rev.2)

26.03.2021 08:53 Oferta acceptata 26.03.2021 09:23



Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA27654669 ASISTENTA TEHNICA RO 12960504 INDECO

SOFT S.R.L.
400 400 72267000-4 - Servicii de

intretinere si reparatii de
software (Rev.2)

26.03.2021 08:48 Oferta acceptata 26.03.2021 11:22

DA27614177 Asigurare CASCO Dacia
Duster SD

1813613 UNIQA
ASIGURARI

1747,79 1747,79 66514110-0 - Servicii de
asigurare a
autovehiculelor (Rev.2)

19.03.2021 12:53 Oferta acceptata 21.03.2021 13:06

DA27602113 PREZOANE ROATA
BN01CJC

RO565218
COMAUTOSPORT

597 597 50112000-3 - Servicii de
reparare si de
intretinere a
automobilelor (Rev.2)

18.03.2021 10:37 Oferta acceptata 18.03.2021 10:41

DA27547219 Plan de paza 40730292 ARTHUR
SECURITY

800 800 71317000-3 - Servicii de
consultanta in protectia
contra riscurilor si in
controlul riscurilor
(Rev.2)

10.03.2021 11:01 Oferta acceptata 10.03.2021 12:07

DA27510292 Asigurare RCA
semiremorca REMA

1813613 UNIQA
ASIGURARI

407,55 407,55 66516100-1 - Servicii de
asigurare de raspundere
civila auto (Rev.2)

03.03.2021 15:59 Oferta acceptata 05.03.2021 08:48

DA27510269 Asigurare cladire si
bunuri

1813613 UNIQA
ASIGURARI

420,84 420,84 66513200-1 - Servicii de
asigurare a constructiilor
impotriva tuturor
riscurilor (Rev.2)

03.03.2021 15:56 Oferta acceptata 05.03.2021 08:49

DA27500621 Purificator Lafantana RO35534516 LA
FANTANA

395 395 51514110-2 - Servicii de
instalare de utilaje si
aparate de filtrare sau
de purificare a apei
(Rev.2)

02.03.2021 15:48 Oferta acceptata 03.03.2021 15:43

DA27476566 Publicare anunturi,
comunicate, informari,
mesaje de interes public

RO42110009
RĂSUNETUL MEDIA

420,16 420,16 79341000-6 - Servicii de
publicitate (Rev.2)

26.02.2021 10:08 Oferta acceptata 26.02.2021 12:35

DA27476500 Servicii de publicitate RO 14539405 TONIGHT 1000 1000 79341000-6 - Servicii de
publicitate (Rev.2)

26.02.2021 10:05 Oferta acceptata 26.02.2021 10:12

DA27476418 Servicii de promovare
prin social media

36652382 Media Prompt
Communication

2000 2000 79342200-5 - Servicii de
promovare (Rev.2)

26.02.2021 10:01 Oferta acceptata 26.02.2021 12:50

DA27476348 Promovare evenimente
culturale  in
Bistriteanul.ro

38493178 SOCIAL MEDIA
CARE

2500 2500 79341000-6 - Servicii de
publicitate (Rev.2)

26.02.2021 09:57 Oferta acceptata 26.02.2021 13:34

DA27476302 Spot radio de 30s RO 5397727 RADIO
TRANSILVANIA LBM
S.R.L.

423,20 423,20 92211000-3 - Servicii de
productie radiofonica
(Rev.2)

26.02.2021 09:55 Oferta acceptata 26.02.2021 12:36

DA27476248 PRODUCTIE DE
TELEVIZIUNE

30257082 MANALEX
ECOMECH SRL

3000 3000 92221000-6 - Servicii de
productie de televiziune
(Rev.2)

26.02.2021 09:53 Oferta acceptata 26.02.2021 10:28

DA27474321 Asistenta tehnica
aplicatii EvNac, EvCon

35881493 GESOFTSIST 250 250 72267000-4 - Servicii de
intretinere si reparatii de
software (Rev.2)

25.02.2021 17:26 Oferta acceptata 02.03.2021 15:20

DA27474315 ASISTENTA TEHNICA RO 12960504 INDECO
SOFT S.R.L.

400 400 72267000-4 - Servicii de
intretinere si reparatii de
software (Rev.2)

25.02.2021 17:22 Oferta acceptata 26.02.2021 08:33

DA27474314 servicii SSM + SU 35114601 CATHARSIS
HEALTH & SAFETY

1400 1400 71317000-3 - Servicii de
consultanta in protectia
contra riscurilor si in
controlul riscurilor
(Rev.2)

25.02.2021 17:19 Oferta acceptata 26.02.2021 10:33



Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA27474294 Abonament lunar produs

legislativ LEX EXPERT -
retea cu maxim 200 de
utilizatori

RO 6756055 COMPANIA
DE INFORMATICA
NEAMT

125 125 72260000-5 - Servicii de
software (Rev.2)

25.02.2021 16:54 Oferta acceptata 26.02.2021 10:11

DA27474283 Purificator Lafantana RO35534516 LA
FANTANA

395 395 51514110-2 - Servicii de
instalare de utilaje si
aparate de filtrare sau
de purificare a apei
(Rev.2)

25.02.2021 16:49 Conditii neacceptate la
termen

01.03.2021 17:00

DA27474267 Registratura electronica
10 useri

38084505 SMARTCITY
SOLUTIONS SRL

420,17 420,17 48900000-7 - Diverse
pachete software si
sisteme informatice
(Rev.2)

25.02.2021 16:41 Oferta acceptata 26.02.2021 08:33

DA27470466 materiale de intretinere
si functionare

3095048 FRANCESCA
COMSERV S.R.L.

168,89 168,89 44423000-1 - Diverse
articole (Rev.2)

25.02.2021 12:25 Oferta acceptata 25.02.2021 12:55

DA27470216 PACHET PRODUSE
CURATENIE

RO 15216895 SIDE GRUP
S.R.L.

2044,41 2044,41 39831240-0 - Produse
de curatenie (Rev.2)

25.02.2021 12:13 Oferta acceptata 25.02.2021 12:31

DA27440289 CANON TONER CEXV54
OEM

RO15765516 Profesional
Sistem SRL

364,18 364,18 30125100-2 - Cartuse de
toner (Rev.2)

22.02.2021 11:11 Oferta acceptata 23.02.2021 09:06

DA27398465 RCA 19044296
TRANSILVANIA BROKER
DE ASIGURARE

1423,27 1423,27 66516100-1 - Servicii de
asigurare de raspundere
civila auto (Rev.2)

15.02.2021 12:48 Oferta acceptata 15.02.2021 13:06

DA27368832 Asigurare CASCO Ford
Transit

1813613 UNIQA
ASIGURARI

2416,60 2416,60 66514110-0 - Servicii de
asigurare a
autovehiculelor (Rev.2)

10.02.2021 09:58 Oferta acceptata 10.02.2021 13:30

DA27368786 Asigurare RCA remorca
marca Przyczep

1813613 UNIQA
ASIGURARI

214,50 214,50 66516100-1 - Servicii de
asigurare de raspundere
civila auto (Rev.2)

10.02.2021 09:56 Oferta acceptata 10.02.2021 13:30

DA27349130 Reparatii bn 01 cjc RO565218
COMAUTOSPORT

1140 1140 50112000-3 - Servicii de
reparare si de
intretinere a
automobilelor (Rev.2)

08.02.2021 09:23 Oferta acceptata 08.02.2021 12:04

DA27306980 Reparatie laptop Lenovo RO15765516 Profesional
Sistem SRL

168,06 168,06 50312000-5 - Repararea
si intretinerea
echipamentului
informatic (Rev.2)

29.01.2021 11:04 Oferta acceptata 29.01.2021 14:08

DA27303735 Publicare anunturi,
comunicate, informari,
mesaje de interes public

RO42110009
RĂSUNETUL MEDIA

420,16 420,16 79341000-6 - Servicii de
publicitate (Rev.2)

28.01.2021 15:00 Oferta acceptata 28.01.2021 15:14

DA27303678 PRODUCTIE DE
TELEVIZIUNE

30257082 MANALEX
ECOMECH SRL

3000 3000 92221000-6 - Servicii de
productie de televiziune
(Rev.2)

28.01.2021 14:56 Oferta acceptata 29.01.2021 13:12

DA27303143 Promovare evenimente
culturale  in
Bistriteanul.ro

38493178 SOCIAL MEDIA
CARE

2500 2500 79341000-6 - Servicii de
publicitate (Rev.2)

28.01.2021 14:18 Oferta acceptata 29.01.2021 09:56

DA27303096 Servicii de promovare
prin social media pentru
Centrul Judetean pentru
Cultura Bistrita Nasaud

36652382 Media Prompt
Communication

2000 2000 79342200-5 - Servicii de
promovare (Rev.2)

28.01.2021 14:14 Oferta acceptata 29.01.2021 11:00

DA27301876 Servicii de publicitate -
luna februarie 2021

RO 14539405 TONIGHT 1000 1000 79341000-6 - Servicii de
publicitate (Rev.2)

28.01.2021 12:58 Oferta acceptata 28.01.2021 13:46

DA27299125 Spot radio de 30s RO 5397727 RADIO
TRANSILVANIA LBM
S.R.L.

423,20 423,20 92211000-3 - Servicii de
productie radiofonica
(Rev.2)

28.01.2021 10:04 Oferta acceptata 28.01.2021 12:40
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Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA27282010 Asistenta tehnica

aplicatii EvNac, EvCon
35881493 GESOFTSIST 250 250 72267000-4 - Servicii de

intretinere si reparatii de
software (Rev.2)

25.01.2021 16:09 Oferta acceptata 27.01.2021 10:49

DA27281920 Abonament lunar produs
legislativ LEX EXPERT -
retea cu maxim 200 de
utilizatori

RO 6756055 COMPANIA
DE INFORMATICA
NEAMT

125 125 72260000-5 - Servicii de
software (Rev.2)

25.01.2021 15:55 Oferta acceptata 25.01.2021 16:24

DA27281669 Asistenta tehnica
aplicatii  EvNac, EvCon

35881493 GESOFTSIST 250 250 72267000-4 - Servicii de
intretinere si reparatii de
software (Rev.2)

25.01.2021 15:29 Oferta acceptata 25.01.2021 16:10

DA27280577 ASISTENTA TEHNICA RO 12960504 INDECO
SOFT S.R.L.

400 400 72267000-4 - Servicii de
intretinere si reparatii de
software (Rev.2)

25.01.2021 14:09 Oferta acceptata 25.01.2021 14:41

DA27277355 servicii SSM + SU 35114601 CATHARSIS
HEALTH & SAFETY

1400 1400 71317000-3 - Servicii de
consultanta in protectia
contra riscurilor si in
controlul riscurilor
(Rev.2)

25.01.2021 10:42 Oferta acceptata 25.01.2021 11:48

DA27270188 Servicii de mentenata si
intretinere periodica la
sistemul de avertizare la
incendiu

RO 14709305 LOYAL
CENTER S.R.L.

2857,10 2857,10 50610000-4 - Servicii de
reparare si de
intretinere a
echipamentului de
securitate (Rev.2)

22.01.2021 08:46 Oferta acceptata 22.01.2021 14:13

DA27267428 Servicii de gazduire
domeniu (5G)

RO 18555020 LINUXSHIP
S.R.L.

300 300 72415000-2 - Servicii de
gazduire pentru
operarea de site-uri
WWW (World Wide
Web) (Rev.2)

21.01.2021 13:04 Oferta acceptata 22.01.2021 08:46

DA27267321 Registratura electronica
10 useri

38084505 SMARTCITY
SOLUTIONS SRL

420,17 420,17 48900000-7 - Diverse
pachete software si
sisteme informatice
(Rev.2)

21.01.2021 12:56 Oferta acceptata 25.01.2021 11:48

DA27240104 servicii SSM + SU 35114601 CATHARSIS
HEALTH & SAFETY

1400 1400 71317000-3 - Servicii de
consultanta in protectia
contra riscurilor si in
controlul riscurilor
(Rev.2)

15.01.2021 11:11 Oferta acceptata 19.01.2021 08:33

DA27230634 Asistenta tehnica RO 12960504 INDECO
SOFT S.R.L.

400 400 72267000-4 - Servicii de
intretinere si reparatii de
software (Rev.2)

13.01.2021 14:49 Oferta acceptata 14.01.2021 08:43



LISTA ACHIZITIILOR PUBLICE DESFASURATE IN CURSUL ANULUI 2021

Nr. 

Crt Obiectul achizitiei Valoarea achizitiei

Procedura 

achizitiei

Castigatorul 

procedurii Contract/ comanda

Durata 

achizitiei-zile

Responsabil 

achizitie

Data 

finalizarii Luna

4 Servicii media 503.6 achizitie fara Sicap Radio Transilvania act aditional nr. 7/04,01,2021 4

Predescu 

Alina 04,01,2021 ianuarie

5 Servicii media 2500 achizitie fara Sicap Social media care act aditional nr. 6/04,01,2021 4 Pop Eugen 04,01,2021 ianuarie

6 Servicii media 2000 achizitie fara Sicap

Media prompt 

Comunication act aditional nr. 4/04,01,2021 4 Pop Eugen 04,01,2021 ianuarie

7 Servicii media 1000 achizitie fara Sicap II Sirbu Radu Dorin act aditional nr.3/04,01,2021 4

Muresan 

Smaranda 04,01,2021 ianuarie

8 Servicii media 500 achizitie fara Sicap Rasunetul Media Srl act aditional 5/ 04,01,2021 4

Muresan 

Smaranda 04,01,2021 ianuarie

9 Servicii media 1190 achizitie fara Sicap Tonight srl act aditional nr. 9/04,01,2021 4

Predescu 

Alina 04,01,2021 ianuarie

10 Servicii media 1000 achizitie fara Sicap

II Otic Simona 

Florentina

act aditional 

nr,10/04,01,2021 4

Muresan 

Smaranda 04,01,2021 ianuarie

11 Servicii media 3000 achizitie fara Sicap Manalex Echomech act aditional nr.8/04,01,2021 4 Pop Eugen 04,01,2021 ianuarie

12 Rezerve odorizant camera 23.94 achizitie fara Sicap

kaufland Romania 

Sa comanda 29/07,01,2021 4

Ardelean 

Simona 07,01,2021 ianuarie

13 Servicii developare filme 46.2 achizitie fara Sicap Scala One srl comanda V 36/12,01,2021 5

Ometita 

Emilia 12,01,2021 ianuarie

14 Lex expert 144.97 Achizitie  fara SICAP

Compania de 

Informatica Neamt comanda V 39/15,01,2021 2 Petri Cristian 15,01,2021 ianuarie

16 Cosmetizare autocar 180 achizitie fara Sicap Eliana wash Srl comanda V 41/21,01,2021 5

Ardelean 

Vasile 21,01,2021 ianuarie

24 Servicii media 1000 achizitie fara Sicap II Sirbu Radu Dorin

act aditional nr. 

26/28,01,2021 3

Muresan 

Smaranda 28,01,2021 ianuarie

27 Servicii media 1000 Achizitie fara Sicap

II Otic Simona 

Florentina

act aditional nr. 

28/28,01,2021 3

Muresan 

Smaranda 28,01,2021 ianuarie

29 Mentenanta Dozator apa 470.05

Achizitie directa 

fara SICAP La fantana Srl

Act aditional 

nr.33/29,01,2021 4 Petri Cristian 29,01,2021 ianuarie

33 ITP BN08CJC 250 Achizitie directa fara SICAPTrehos- Bis Comanda V 53/02,02,2021 2

Ardelean 

Vasile 02,02,2021 februarie

34 Buletine Pram 320 Achizitie directa fara SICAPClapa Vaile PFA comanda V 55/03,02,2021 8 Bumb Ioana 03,02,2021 februarie

35

Asigurare RCA Remorca 

generator 33.96 Achizitie  fara SICAP Uniqa Asigurari SA comanda v 61/08,02,2021 2 Bumb Ioana 08,02,2021 februarie

37 materiale reparatii auto 95 achizitie fara Sicap Autolak Distribution comanda66/09,02,2021 1

Ardelean 

Vasile 09,02,2021 februarie

38 materiale reparatii auto 20 achizitie fara Sicap Meridian comanda67/09,02,2021 1

Ardelean 

Vasile 09,02,2021 februarie

ANEXA 4



39 materiale reparatii auto 4.8 achizitie fara Sicap Solo- Timcom Srl comanda68/09,02,2021 1

Ardelean 

Vasile 09,02,2021 februarie

42 Cosmetizare autocar 180 achizitie fara Sicap Eliana wash Srl comanda V 74/10,02,2021 1

Ardelean 

Vasile 10,02,2021 februarie

43 Solutie adblue 311.96 achizitie fara Sicap

OMV petrom 

Marketing Srl comanda V 76/10,02,2021 1

Ardelean 

Vasile 10,02,2021 februarie

44

contravaloare placute 

inmatriculare 65 achizitie fara Sicap

Institutia prefectului 

Bistrita 6 Bumb Ioana 12,02,2021 februarie

45

intocmire dosar 

inmatriculare 20 achizitie fara Sicap Full Copy Center comanda V 70/09,02,2021 6 Bumb Ioana 12,02,2021 februarie

46 certificat inmatriculare 55 achizitie fara Sicap Unic Asig Bistrita 6 Bumb Ioana 12,02,2021 februarie

47 Servicii artistice 9750 achizitie fara Sicap Gordan mariana contract VI 18/22,01,2021 30 Pop Eugen 15,02,2021 februarie

48 Chitantiere 20 achizitie fara Sicap Revox international comanda V 81/15,02,2021 4

Ardelean 

Simona 15,02,2021 februarie

49 Indigo 3.7 achizitie fara Sicap Revox international comanda V 81/15,02,2021 4

Ardelean 

Simona 15,02,2021 februarie

51 Registru PSI 38.08 achizitie fara Sicap Revox international comanda V 84/16,02,2021 1

Ardelean 

Simona 16,02,2021 februarie

52

Mentenanta sistem 

iluminat urgenta 2215.34 achizitie fara Sicap GP Electroclass

ct 255/2020-prelungit 

automat 2 Bumb Ioana 17,02,2021 februarie

53 Alcool sanitar 249.02 achizitie fara Sicap

kaufland Romania 

Sa comanda V89/19,02,2021 1 Bumb Ioana 19,02,2021 februarie

56 Servicii media 1000 achizitie fara Sicap

II Otic Simona 

Florentina

act aditional 4 VI 

46/26,02,2021 2 Bumb Ioana 26,02,21 februarie

57 baterii sistem alarmare 209.44 achizitie fara Sicap Loyal Center comanda 87/18,02,2021 6 Bumb Ioana 25,02,2021 februarie

64 Cusca dihori 389.8 achizitie fara Sicap

Comanda 

Dumneavoastra Srl comanda V 100/26,02,2021 10

Creta Bugnar 

Ramona 26,02,2021 februarie

65 cosmetizare microbuz 100 achizitie fara Sicap Comautosport SRL comanda V 96/25,02,2021 1 Pasca Claudiu 26,02,2021 februarie

66 saci aspirator 69.99 achizitie fara Sicap Bia si com comanda v 105/26,02,2021 2

Ardelean 

Vasile 26,02,2021 februarie

70 servicii media 1000 achizitie fara Sicap II Sirbu Radu Dorin

act aditional 3 VI 

52/26,02,2021 2

Muresan 

Smaranda 26,02,2021 februarie

71 Cosmetizare autocar 180 achizitie fara Sicap Eliana wash Srl comanda V 103/26,02,2021 2

Ardelean 

Vasile 26,02,2021 februarie

73

servicii filmare si montaj 

videoclip Dor Romanesc 213 achizitie fara Sicap Dobos Beniamin ct VI 57/26,02,2021 3

Marti 

Anamaria 26,02,2021 februarie

77 Filmare eveniment bargau 600 achizitie fara Sicap Codex Crew Srl contract VI 63/04,03,2021 2 Pepene Ionela 04,03,2021 martie

78 Servicii culturale 160 achizitie fara Sicap Guzu Grigore Silviu contract VI 61/04,03,2021 2 Pepene Ionela 04,03,2021 martie

79 Servicii culturale 160 achizitie fara Sicap Lepadatu Cristian contract VI 62/04,03,2022 2 Pepene Ionela 04,03,2021 martie

80

Servicii mentenanta 

dozator apa 470.05 achizitie fara Sicap La fantana Srl

Act aditional 3 VI 

61/03,03,2021 6 Petri Cristian 03,03,2021 martie



82

Service annual casa 

marcat 660 achizitie fara Sicap Sistloial service Srl ct VI 59/03,03,2021 5 iliesiu anca 04,03,2021 martie

83

interventie case de 

marcat 476 achizitie fara Sicap Sistloial service Srl comandaV 113/01,03,2021 5 iliesiu anca 04,03,2021 martie

85

Revizie tehnica instalatii 

gaze 2790 achizitie fara Sicap Maxinstall Srl Contract VI 64/10,03,2021 15 Bumb Ioana 10,03,2021 martie

86

pregatire profesionala-

curs Adi Pascu 750 achizitie fara Sicap

Asociatia Folclorica 

doina Prahovei comanda v 126/10,03,2021 2 Pascu Adrian 10,03,2021 martie

87

pregatire profesionala- 

Curs Budacan Tiberiu- 

agent paza 525 achizitie fara Sicap

Casa de Cultura a 

Sindicatelor comanda V 130/15,03,2021 3 Bumb Ioana 15,03,2021 martie

90 cosmetizare microbuz 100 achizitie fara Sicap Comautosport SRL comanda V 141/24,03,2021 2 Pasca Claudiu 24,03,2021 martie

91

testare psihologica- 

Budecan Tiberiu 70 achizitie fara Sicap

CIPsihologie 

Simionca Ionel comanda v 132/15,03,2021 7 Bumb Ioana 25,03,2021 martie

97 servicii media 1000 achizitie fara Sicap II Sirbu Radu Dorin

act aditional 4 VI 

72/26,03,2021 3

Muresan 

Smaranda 26,03,2021 martie

99 servicii media 1000 achizitie fara Sicap

II Otic Simona 

Florentina

act aditional 5 VI 

70/26,03,2021 2

Muresan 

Smaranda 26,03,2021 martie

100

Gazduire domeniu 

miscarealiterara.ro 297.5 achizitie fara Sicap Linux Ship comanda v 143/26,03,2021 2 Petri Cristian 26,03,2021 martie

104

descarcare date tahograf, 

date card sofer 404.6 achizitie fara Sicap Service center comanda  V 149/31,03,2021 2

Ardelean 

Vasile 31,03,2021 martie

105

Servicii de atestare 

profesionala -Pasca 

Claudiu 350 achizitie fara Sicap ARTR Bistrita Srl comanda V 151/31,03,2021 2 Pasca Claudiu 31,03,2021 martie

107 Mentenanta Dozator apa 470.05 achizitie fara Sicap La fantana Srl

act aditional 4 VI 

83/31,03,2021 4 Petri Cristian 31,03,2021 martie

108 Loyal Center 3399.95 Achizitie fara Sicap Loyal Center

act aditional VI 

84/31,03,2021 3 Bumb Ioana 31,03,2021 martie

109 Costume de paza 1475.6 achizitie fara Sicap Ceramica SCM comanda V 154/02,04,2021 2 Bumb Ioana 02,04,2021 aprilie

110

Mape plastic pentru 

Scoala de Arte 132.09 achizitie fara Sicap Multi masimex SRL Comanda V 159/05,04,2021 1

Dragonici  

Ana Maria 05,04,2021 aprilie

111 memory stick usb 72 achizitie fara Sicap Aletheia Sa comanda V 165/12,04,2021 2

Marti 

Anamaria 12,04,2021 aprilie

112

Fotografiere Dor 

Romanesc 1190 achizitie fara Sicap Foto Vrasmas Srl contract VI 85/12,04,2021 6

Marti 

Anamaria 12,04,2021 aprilie

114

personalizare costume 

paza 232 achizitie fara Sicap Casa Ema Srl comanda V 171/14,04,2021 3 Bumb Ioana 14,04,2021 aprilie

115

Servicii masa- seminar 

Coregrafie 4320 achizitie fara Sicap

Morozan Dorin 

Leontin II comanda V 168/14,04,2021 3 Pascu Adrian 14,04,2021 aprilie

116 ITP BN11CJC 150 achizitie fara Sicap Trehos- Bis comanda V 177/19,04,2021 2

Ardelean 

Vasile 19,04,2021 aprilie



117

Vulcanizare si cosmetizare 

autocar 780 achizitie fara Sicap Eliana wash Srl comanda V 175/19,04,2021 2

Ardelean 

Vasile 19,04,2021 aprilie

118 servicii artistice 532 achizitie fara Sicap Marinica Marian contract VI 86/12,04,2021 2 Pascu Adrian 19,04,2021 aprilie

119 vulcanizare pt microbuze 300 achizitie fara Sicap PFA Calinu mariuta comanda V 179/20,04,2021 2

Ardelean 

Vasile 20,04,2021 aprilie

120

Document control 

transport intern 58 achizitie fara Sicap

Autoritatea Rutiera 

Romana comanda V 181/21,04,2021 4

Ardelean 

vasile 21,04,2021 aprilie

121 ITP BN 09 CJC 250 achizitie fara Sicap Trehos- Bis Comanda V 183/23,04,2021 2

Ardelean 

Vasile 23,04,2021 aprilie

122 Baterii R3, R6 49.9 achizitie fara Sicap Pepco Retail Comanda V 189/26,04,2021 2

Morar 

Gheorghe 26,04,2021 aprilie

124

Intocmire planuri de 

interventie 2000 achizitie fara Sicap

Oncica Georgel 

Interprindere 

individuala contract VI 93/27,04,2021 3 Bumb Ioana 27,04,2021 aprilie

127 multiplicare chei 293 achizitie fara Sicap Cheiservice Srl comanda V 199/28,04,2021 2

Ardelean 

Simona 28,04,2021 aprilie

130

Semnatura electronica 

Pugna Alexandru 275.51 achizitie fara Sicap Certsign Sa contract 101/04,05,2021 5 Petri Cristian 04,05,2021 aprilie

131 Reparatii autocar 522.11 achizitie fara Sicap Th Trucks Srl comanda V 203/05,05,2021 2

Ardelean 

Vasile 05,05,2021 mai

139 Reparatie clima microbuz 611.59 Achizitie fara Sicap

Plus Filadelfia 

Autoservice comanda V 215/11,05,2021 2

Ardelean 

Vasile 11,05,2021 mai

140 Servicii vulcanizare 100 Achizitie fara Sicap Comautosport SRL comanda V 217/11,05,2021 2 Pasca Claudiu 11,05,2021 mai

141 taxa examinare atestat 139 Achizitie fara Sicap ARR Bistrita comanda V 219/11,05,2021 2 Pasca Claudiu 11,05,2021 mai

145 reparatii clima autocar 300 achizitie fara Sicap Frigotech SRL comanda V 221/13,05,2021 2

Ardelean 

Vasile 13,05,2021 mai

151 servicii media- N1TV 4000 achizitie fara Sicap

II Otic Simona 

Florentina contract VI 118/14,05,2021 4

Pascal 

Cojocarita 

matilda 14,05,2021 mai

153

Servicii media- Mesager 

24 4000 achizitie fara Sicap II Sirbu Radu Dorin contract VI 116/14,05,2021 4

Creta Bugnar 

Ramona 14,05,2021 mai

155

Stick-uri Usb Tezaur uman 

viu 71.97 achizitie fara Sicap Altex Romania SRL comanda V 232/17,05,2021 1 Pepene Ionela 17,05,2021 mai

156

Actualizare software case 

de marcat 297.5 achizitie fara Sicap Sistloial service Srl comanda V 230/17,05,2021 1

Ardelean 

Simona 17,05,2021 mai

160

servicii evaluare cladiri 

sediu CJCBN 1000 achizitie fara Sicap Eval Bis Srl Comanda V 248/24,05,2021 7 Iliesiu anca 21,05,2021 mai

162

elaborare card atestat 

Pasca Claudiu 69 achizitie fara Sicap ARR Bistrita Comanda V 250/24,05,2021 2 Pasca Claudiu 24,05,2021 mai

169 transport curier 14.52 achizitie fara Sicap

Nemo Expres 

Logistic comanda V 260/27,05,2021 1 Bumb Ioana 27,05,2021 mai

172

Asigurare medicala Pugna 

Alexandru 37 achizitie fara Sicap Sfara Tours Bistrita comanda V 258/27,05,2021 2 Petri Cristian 27,05,2021 mai



175

Ansamblul Junii Sibiului 

25 ani Dor Romanesc 10000 achizitie fara Sicap

CJCPCT Cindrelul- 

Junii Sibiului contract VI 134/28,05,2021 8

Marti 

Anamaria 28,05,2021 mai

177 instrumentist Tambal 1064 achizitie fara Sicap

Burcea Claudiu 

Sebastian contract VI 137/02,06,2021 14

Marti 

Anamaria 02,06,2021 iunie

178 Instrumentist trompeta 1064 achizitie fara Sicap

Mandrasteanu 

Constantin contract VI 138/02,06,2021 14

Marti 

Anamaria 02,06,2021 iunie

179 Instrumentist nai 1064 achizitie fara Sicap Voicu Daniel contract VI 139/02,06,2021 14

Marti 

Anamaria 02,06,2021 iunie

180

Cazare si masa 

participanti 25 de ani de 

Dor Romanesc 4073 achizitie fara Sicap

Coroana Plaza Hotel 

Srl comanda V 274/02,06,2021 14

Marti 

Anamaria 02,06,2021 iunie

181

Masa participanti 25 de 

ani de Dor Romanesc 8000.6 achizitie fara Sicap Casa Bistriteana Srl comanda V 282/02,06,2021 14

Marti 

Anamaria 02,06,2021 iunie

182

rame diplome spectacol 

Dor Romanesc 550 achizitie fara Sicap Pepco Retail comanda V 282/03,06,2021 15

Marti 

Anamaria 03,06,2021 iunie

183 Flori Dor Romanesc 228.91 achizitie fara Sicap FBC Flowers SRL comanda V 283/03,06,2021 15

Marti 

Anamaria 03,06,2021 iunie

184

Inchiriere spatiu Dor 

Romanesc 6800 achizitie fara Sicap Comvasismada Srl comanda V 286/03,06,2021 15

Marti 

Anamaria 03,06,2021 iunie

189

Masa participanti 25 de 

ani de Dor Romanesc 2525 Achizitie fara Sicap Bistrita Sa comanda V 296/06,06,2021 18

Marti 

Anamaria 06,06,2021 iunie

190 Jardiniera 158.8 Achizitie fara Sicap Tibelin Srl comanda V 299/08,06,2021 2

Ardelean 

Simona 08,06,2021 iunie

191 Suporti jardiniera 81.85 Achizitie fara Sicap

kaufland Romania 

Sa comanda V 301/08,06,2021 1

Ardelean 

Simona 08,06,2021 iunie

192 Cablu HDMI 69.9 Achizitie fara Sicap Altex Romania SRL comanda V 306/09,06,2021 1 Petri Cristian 09,06,2021 iunie

193 Servicii media- Ardeal TV 3500 Achizitie fara Sicap Gliga Comimpex Srl contract VI 142/09,06,2021 1

Predescu 

Alina 09,06,2021 iunie

195 Chei digitale soferi 82 achizitie fara Sicap ARR Bistrita comanda V 309/17,06,2021 2

Ardelean 

Vasile 17,06,2021 iunie

197

Produse birotica Dor 

Romanesc 181.71 achizitie fara Sicap Multi masimex SRL comanda V 319/23,06,2021 1

Marti 

Anamaria 23,06,2021 iunie

201 Cosmetizare autocar 180 achizitie fara Sicap Eliana wash Srl comanda V 324/24,06,2021 1

Ardelean 

Vasile 24,06,2021 iunie

202

Reinnoire domeniu 

miscarealiterara.ro 119 achizitie fara Sicap Linux Ship comanda V 322/24,06,2021 3 Petri Cristian 24,06,2021 iunie

204

Testare psihologica- 

Ardelean vasile 70 achizitie fara Sicap

Cabinet individual 

Psihologie Simionca 

Ionel comanda V 330/28,06,2021 1

Ardelean 

Vasile 28,06,2021 iunie

205

Vizite medicale Ardelean 

Vasile 150 achizitie fara Sicap Polivizmed Srl comanda V 331/28,06,2021 1

Ardelean 

Vasile 28,06,2021 iunie

207 curs GDPR 4270 achizitie fara Sicap

Fundatia Centrul de 

Formare Apsap comanda V 334/05,07,2021 5

Tersanszki 

maria 05,07,2021 iulie

209 instrumentist Tambal 851 achizitie fara Sicap

Burcea Claudiu 

Sebastian contract VI 153/06,07,2021 2

Marti 

Anamaria 06,07,2021 iulie



210 curs PSI 1598 achizitie fara Sicap Abrao expert contract VI 155/06,07,2021 15 Bumb Ioana 06,07,2021 iulie

211 instrumentist vioara 213 achizitie fara Sicap Spin Mihai contract VI 154/06,07,2021 2

Marti 

Anamaria 06,07,2021 iulie

214 Solutie adblue 84.99 achizitie fara Sicap pro activ -sem comanda V 341/07,07,2021 1

Ardelean 

Vasile 07,07,2021 iulie

217

Avocat speta privind 

Media Concept 1785 achizitie fara Sicap

SCA Zegrean, 

Gaftone & Asociatii contract VI 158/12,07,2021 8 Bumb Ioana 12,07,2021 iulie

218 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Basarab Vlad contract  VI 159/12,07,2021 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

219 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Burcea Catalin contract VI 160/12,07,2021 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

220 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Calinescu Lucia contract VI 161/12,07,2021 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

221 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Ciubotaru Andrei contract VI 162/12,07,2021 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

222 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Chiorean Ana Maria Contract VI 163/12,07,2021 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

223 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Demetrescu Raluca Contract VI 164/12,07,2022 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

224 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Gliga Maria Contract VI 165/12,07,2023 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

225 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Grapa daniela Contract VI 166/12,07,2024 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

226 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Iacob Cristina Contract VI 167/12,07,2025 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

227 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Ilas Elena Contract VI 168/12,07,2026 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

228 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Craciun Luminita Contract VI 169/12,07,2027 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

229 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap peia Floare Contract VI 170/12,07,2028 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

230 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Pelmus Bogdan Contract VI 171/12,07,2029 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

231 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap pelmus Magda Contract VI 172/12,07,2030 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

232 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Perca Mihai Contract VI 173/12,07,2031 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

233 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Novac Mircea Contract VI 174/12,07,2032 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

234 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Stancu Loredana Contract VI 175/12,07,2033 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

235 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Stanescu Crina Contract VI 176/12,07,2034 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

236 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap rata Vasile Contract VI 177/12,07,2035 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

237 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Caius Rotaru Contract VI 178/12,07,2036 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

238 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Tolan Vasile Contract VI 179/12,07,2037 12 Pop Eugen 12,07,2021 iulie

239 racitor aer 259.99 achizitie fara Sicap Bia si com comanda V 348/14,07,2021 2 Petri Cristian 14,07,2021 iulie

241 Medicina Muncii 2813 achizitie fara Sicap Memcab Med Srl contract VI 184/15,07,2021 10 Iliesiu Anca 15,07,2021 iulie

244 boluri plastic- ghivece flori 10 achizitie fara Sicap Onix SRL comanda V 354/15,07,2021 2

Ardelean 

Simona 15,07,2021 iulie

245 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap

Codoi valentin 

Georges contract VI 188/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie

246 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Coman Marian contract VI 191/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie

247 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Dinu Vioara contract VI 192/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie

248 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap

Gavrilas George 

Alexandru contract VI 193/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie

249 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap

Cotutiu Georgiana 

Paula contract VI 194/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie

250 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap

Hangan Radu 

Cristian contract VI 195/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie

251 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Marian Aurel contract VI 196/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie



252 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap

Mocanu Mariana 

Adina contract VI 197/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie

253 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Moldovan Mariana contract VI 198/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie

254 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Moldovan Sever contract VI 199/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie

255 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Pop Rodica contract VI 200/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie

256 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap

Serban Alexandru 

Corneliu contract VI 201/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie

257 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap

Serban Mariana 

Rodica contract VI 202/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie

258 Artist plastic 532 achizitie fara Sicap Serban Radu Ioan contract VI 203/19,07,2021 19 Pop Eugen 19,07,2021 iulie

260 Curs CFP 3330 achizitie fara Sicap ATC&IT Solutions Srl comanda V 358/20,07,2021 1

Dospina 

Daniela 20,07,2021 iulie

261

introducere ritmuri- styles 

pe orga de la Scoala de 

arte 213 achizitie fara Sicap

Dumitrean Calin 

Sorin contract VI 204/20,07,2021 2

Simionca 

Viorel 20,07,2021 iulie

263

 transport lansare carte 

Vasile Filip 95.37 achizitie fara Sicap

Campean Dana 

Maria- decont masina personala 12

Predescu 

Alina 23,07,2021 iulie

271 Registru- bon de consum 12.6 achizitie fara Sicap Revox international comanda V 389/06,08,2021 1

Ardelean 

Simona 06,08,2021 august

272 SSD dor Romanesc 148.9 achizitie fara Sicap Altex Romania SRL comanda V 391/09,08,2021 1 Petri Cristian 09,08,2021 august

273

Banner Festivalul 

Traditional al Romilor 399.98 achizitie fara Sicap Revox international comanda V 395/11,08,2021 3 Szabo Dalma 11,08,2021 august

276 Mufe cablu 68 achizitie fara Sicap Rolukmar srl comanda V 402/16,08,2021 1

Ardelean 

Simona 16,08,2021 august

278

servicii artistice- Festivalul 

Traditional al Romilor 1596

achizitie fara Sicap-

exceptie lege 

98/2016 Kovari Nadia contract VI 214/11,08,2021 7 Szabo Dalma 16,08,2021 august

279

diurna- Festivalul 

Traditional al Romilor 500

achizitie fara Sicap-

exceptie lege 

98/2017

AnsamblulSpice 

Muresene tabel diurna 7 Szabo Dalma 16,08,2021 august

280

diurna- Festivalul 

Traditional al Romilor 500

achizitie fara Sicap-

exceptie lege 

98/2018

Ansamblul folcloric 

Cununa Graului 

ocnita tabel diurna 7 Szabo Dalma 16,08,2021 august

281

diurna- Festivalul 

Traditional al Romilor 500

achizitie fara Sicap-

exceptie lege 

98/2019

Formatia de dansuri 

tiganesti Floare de 

salcam Budesti tabel diurna 7 Szabo Dalma 16,08,2021 august

282

Inspectie tehnica 

periodica- BN 08 CJC 250 achizitie fara Sicap Trehos- Bis comanda V 405/16,08,2021 1

Ardelean 

Vasile 16,08,2021 august

283

Rovinieta BN 08 CJC BN 

09CJC 4330.39 achizitie fara Sicap CNAIR-DRDP Cluj comanda V 409/16,08,2021 1

Ardelean 

Vasile 16,08,2021 august

284

materiale intretinere- 

robineti, accesorii furtun 136 achizitie fara Sicap

Saneluxmar 

Construct Srl comanda V 405/16,08,2021 4

Creta Bugnar 

Ramona 16,08,2021 august

285

Rame foto- Aniversare 50 

ani Ansamblu paunita 140 achizitie fara Sicap Pepco Retail comanda V 418/18,08,2021 6

Predescu 

Alina 18,08,2021 august



286

semnatura electronica 

Puscas Mariana 474.82 achizitie fara sicap Certsign Sa contract VI 218/18,08,2021 1 Petri Cristian 18,08,2021 august

287 sacose hartie 19.2 achizitie fara Sicap Tibelin Srl comanda V 420/19,08,2021 1

Ardelean 

Simona 19,08,2021 august

288 Cosmetizare autocar 180 achizitie fara Sicap Eliana wash Srl comanda v 422/19,08,2021 3

Ardelean 

Simona 19,08,2021 august

293

descarcare date tahograf, 

date card sofer 309.4 achizitie fara Sicap Service center comanda V 428/23,08,2021 4

Ardelean 

Vasile 23,08,2021 august

295

Aranjament Floral- 

doamna Ioana Suciu 365 achizitie fara Sicap

Magic Decoflower 

Srl comanda V 430/24,08,2021 2

Muresan 

Smaranda 24,08,2021 august

297

Asigurare medicala Pugna 

Alexandru 41 Achizitie fara Sicap Sfara Tours Bistrita comanda V 435/24,08,2021 2 Petri Cristian 24,08,2021 august

301 mapa triptica catifea 207.48 achizitie fara sicap IVP Trofee comanda V 446/01,09,2021 2

Muresan 

Smaranda 01,09,2021 septembrie

302

reinnoire domeniu 

ethosfilmfest.com 464.1 Achizitie fara Sicap Linux Ship comanda V 444/01,09,2021 6 Petri Cristian 01,09,2021 septembrie

304 baterii R6+ R3 59.9 achizitie fara Sicap Pepco Retail comanda V 449/01,09,2021 1 Bumb Ioana 01,09,2021 septembrie

305

Buchet flori- Mariaora 

precup Stoica- Lesu 115 achizitie fara Sicap

Magic Decoflower 

Srl comanda V 451/01,09,2021 2

Muresan 

Smaranda 01,09,2021 septembrie

306

Automatizare tablou 

electric proiectie Dacia 1200.01 Achizitie fara Sicap Circuit Srl comanda V 454/01,09,2021 10 Bumb Ioana 01,09,2021 septembrie

307 Servicii juridice 4000 Achizitie fara Sicap Staman Projects Srl contract VI 225/06,09,2021 6 Bumb Ioana 06,09,2021 septembrie

308 Cosmetizare autocar 180 Achizitie fara Sicap Eliana wash Srl comanda V 464/08,09,2021 1

Ardelean 

Vasile 08,09,2021 septembrie

309 materiale pentru zugravit 309.9 Achizitie fara Sicap Dedeman Srl comanda V 466/09,09,2021 1

Ardelean 

Simona 09,09,2021 septembrie

310 Aeroterma 99.98 Achizitie fara Sicap Selgros Cash & Carry comanda V 456/01,09,2021 15

Cochisa 

Gabriela 13,09,2021 septembrie

311 Ventilator Dacia 432.62 Achizitie fara Sicap

Prompt Service 

Clima comanda V 472/13,09,2021 1

Creta Bugnar 

Ramona 13,09,2021 septembrie

313 Solutie adblue 170 achizitie fara Sicap Proactiv-sem srl comanda V 476/17,09,2021 1

Ardelean 

Vasile 17,09,2021 septembrie

317

rama diploma iasi- 

Constantin Arvinte 35 achizitie fara Sicap Jysk Romania comanda V 481/21,09,2021 1 Pop Eugen 21,09,2021 septembrie

320

Sticla impletita- Ev 

Constantin Arvinte 23 achizitie fara Sicap Clau M Invest srl Comanda V 485/21,09,2021 7

Marti 

Anamaria 21,09,2021 septembrie

324 Cosmetizare dacia Duster 100 achizitie fara Sicap Comautosport SRL comanda V 498/04,10,2021 1 Pasca Claudiu 04,10,2021 octombrie

325 Lampa control 25.24 Achizitie fara Sicap Dedeman Srl comanda v 500/05,10,2021 1

Ardelean 

Vasile 05,10,2021 octombrie

326

unitate centrala pentru 

usa autocar 3386.57 achizitie fara Sicap Irizar Romania Srl comanda v 503/05,10,2021 5

Ardelean 

Vasile 05,10,2021 octombrie



329

Tiparituri eveniment 

Beclean 2000 achizitie fara Sicap Popa Impact srl comanda V 2996/07,10,2021 1

mitropolia 

ortodoxa 

romana 07,10,2021 octombrie

330

Motor electric pentru 

autocar 2739.58 Achizitie fara Sicap Irizar Romania Srl comanda V 506/07,10,2021 3

Ardelean 

Vasile 07,10,2021 octombrie

332 Cosmetizare autocar 180 Achizitie fara Sicap Eliana wash Srl comanda v 508/11,10,2021 1

Ardelean 

Vasile 11,10,2021 octombrie

337

Reinnoire domeniu 

cjcbn.ro 53 achizitie fara Sicap Exim Host Srl comanda v 515/12,10,2021 2 Petri Cristian 12,10,2021 octombrie

343

Servicii de dirigentie de 

santier 595 achizitie fara Sicap Pro Inspectin contract VI 236/15,10,2021 8 Bumb Ioana 15,10,2021 octombrie

344 Cosmetizare autocar 180 achizitie fara Sicap Eliana wash Srl comanda V 524/18,10,2021 1

Ardelean 

Vasile 18,10,2021 octombrie

351 ITP Autocar 250 achizitie fara Sicap Trehos- Bis comanda v 538/21,10,2021 1

Ardelean 

Vasile 21,10,2021 octombrie

357 Verificare centrale sala 15 595 achizitie fara Sicap Mobilserv srl contract VI 240/28,10,2021 2 Bumb Ioana 28,10,2021 octombrie

363

Conectare case marcat 

ANAF 297.5 Achizitie fara Sicap Sistloial service Srl comanda V 558/02,11,2021 1

Ardelean 

Simona 02,11,2021 noiembrie

364 vulcanizare pt microbuze 350 achizitie fara Sicap Eliana wash Srl comanda v 557/02,11,2021 1

Ardelean 

Vasile 02,11,2021 noiembrie

367

Publicare anunt Monitorul 

oficial 377.6 achizitie fara Sicap Monitorul Oficial RA comanda I 339/05,11,2021 2

Puscas 

mariana 05,11,2021 noiembrie

369

servicii artistice- seminar 

Cultura in vreme de 

pandemie 1064

achizitie fara Sicap-

exceptie lege 

98/2017 Furdui Iancu nicolae contract VI 245/08,11,2021 8

Marti 

Anamaria 08,11,2021 noiembrie

370

servicii artistice- seminar 

Cultura in vreme de 

pandemie 1064

achizitie fara Sicap-

exceptie lege 

98/2017 Stoian Felicia Elena contract Vi 246/08,11,2021 8

Marti 

Anamaria 08,11,2021 noiembrie

371

filmare eveniment- 

seminar Cultura in vreme 

de pandemie 7000

achizitie fara Sicap-

exceptie lege 

98/2017 Clas Media Srl contract VI 244/08,11,2021 8

Marti 

Anamaria 08,11,2021 noiembrie

372

cazare si masa Seminar 

cultura in vreme de 

pandemie 15845

achizitie fara Sicap-

exceptie lege 

98/2018 Drosera Comserv Srl comanda V 551/08,11,2021 5

Marti 

Anamaria 08,11,2021 noiembrie

374 burete microfon 144 achizitie fara Sicap

B B Rom Comexim 

Srl comanda V 553/08,11,2021 1

Morar 

Gheorghe 08,11,2021 noiembrie

376 Rovinieta BN 07 CJC 475.1 achizitie fara Sicap CNAIR-DRDP Cluj comanda V 569/09,11,2021 1

Ardelean 

Vasile 09,11,2021 noiembrie

379

rama+diploma Ev Cultura 

in pandemie 160.65 achizitie fara Sicap Asix-Ro Prodcom Srl comanda v 573/09,11,2021 9

Marti 

Anamaria 09,11,2021 noiembrie

380

cosmetizare si vulcanizare 

Dacia 01CJC 220 achizitie fara Sicap Comautosport SRL comanda V 575/11,11,2021 1 Pasca Claudiu 11,11,2021 noiembrie

381 Cablu HDMI 69.99 achizitie fara Sicap Altex Romania SRL comanda V 579/12,11,2021 1 Petri Cristian 12,11,2021 noiembrie



382

Servicii intocmire caiet de 

sarcini 1428 Achizitie fara  Sicap Design Construct Srl comanda V 581/15,11,2021 11 Bumb Ioana 15,11,2021 noiembrie

383 ITP Bn 07 CJC 180 achizitie fara Sicap Trehos- Bis comanda V 583/15,11,2021 1

Ardelean 

Vasile 15,11,2021 noiembrie

384

reinnoire certificat digital 

SEAP 47.6 achizitie fara Sicap

Autoritatea pentru 

Digitalizarea 

Romaniei cerere si RN 3418/11,11,2021 6 Bumb Ioana 17,11,2021 noiembrie

385 Scara +masina de gaurit 1375 achizitie fara Sicap Dedeman Srl comanda V 555/18,11,2021 6

Ardelean 

Simona 18,11,2021 noiembrie

388

registru evidenta 

accidente munca 50 achizitie fara Sicap

Catharsis health 

&Safety comanda v 592/19,11,2021 1 Bumb Ioana 19,11,2021 noiembrie

haine pentru angajati 

Dacia 3500 achizitie fara Sicap

Diversi furnizori cf 

referat 

3500/19,11,2021 avans/19,11,2021 20

Bugnar 

Ramona 19,11,2021 noiembrie

389

potentiometru pentr 

reparat mixer sunet 105 achizitie fara Sicap Fly Music Srl comanda V 563/22,11,2021 1

Morar 

Gheorghe 22,11,2021 noiembrie

393 Cosmetizare autocar 190 achizitie fara Sicap Eliana wash Srl comanda V 566/23,11,2021 1

Ardelean 

Vasile 23,11,2021 noiembrie

394 ad-blue 99.99 achizitie fara Sicap Proactiv-sem srl comanda V 568/23,11,2021 1

Ardelean 

Vasile 23,11,2021 noiembrie

395 materiale intretinere 21.84 achizitie fara Sicap Dedeman Srl comanda V 570/24,11,2021 1

Ardelean 

Simona 24,11,2021 noiembrie

396

servicii artistice- Festival 

Ioan macrea Sibiu 1064

achizitie fara Sicap- 

exceptie

Burcea Claudiu 

Sebastian Nicolae Contract VI 254/25,11,2021 3

Marti 

Anamaria 25,11,2021 noiembrie

397

Servicii artistice- 

imprimare Dor Romanesc 532

achizitie fara Sicap-

exceptie Dobos Beniamin contract VI 255/25,11,2021 3

Marti 

Anamaria 25,11,2021 noiembrie

398 Cosmetizare autocar 190 achizitie fara Sicap Eliana wash Srl comanda v 577/03,12,2021 2

Ardelean 

Vasile 03,12,2021 decembrie

399 rame A3 349.79 achizitie fara Sicap Albacom Biz Srl comanda V 581/06,12,2021 3

Ometita 

Emilia 06,12,2021 decembrie

400 Placheta personalizata 141 achizitie fara Sicap IVP Trofee comanda V 584/06,12,2021 3

Ometita 

Emilia 06,12,2021 decembrie

opinci 1000 achizitie fara Sicap Arigel Impex Srl comanda V 585/06,12,2021 1 Pascu Adrian 06,12,2021 decembrie

401 servicii dirigentie santier 300 achizitie fara Sicap Ciobota George Pfa comanda V 586/06,12,2021 1 Bumb Ioana 06,12,2021 decembrie

406 ITP dacia duster 125 achizitie fara Sicap Comautosport SRL comanda v 595/08,12,2021 1 Pasca Claudiu 08,12,2021 decembrie

407 Casca protectie 50 Achizitie fara Sicap

Moldovan life Start 

Srl comanda V 593/08,12,2021 1

ardelean 

Simona 08,12,2021 decembrie

Masa servita 10500 achizitie fara Sicap Adriancons srl comanda v 602/09,12,2021 6

Ometita 

Emilia 09,12,2021 decembrie

410

Servicii artistice- In 

Gradina Raiului 4000

achizitie fara Sicap- 

exceptie Fodart Events SRL contract VI 265/09,12,2021 6

Ometita 

Emilia 09,12,2021 decembrie

411

Scenografie In gradina 

Raiului 532

achizitie fara Sicap- 

exceptie

Citcauan Antonia 

Denisa contract VI 271/10,12,2021 7

Ometita 

Emilia 10,12,2021 decembrie



412

Servicii artistice- In 

Gradina Raiului 4255

achizitie fara Sicap- 

exceptie

Roman Ciprian 

Nicolae contract VI 266/10,12,2021 7

Ometita 

Emilia 10,12,2021 decembrie

413

membru juriu- In Gradina 

Raiului 532

achizitie fara Sicap- 

exceptie Filip Vasile contract VI 267/10,12,2021 7

Ometita 

Emilia 10,12,2021 decembrie

414

membru juriu- In Gradina 

Raiului 532

achizitie fara Sicap- 

exceptie Lazar Ioan contract VI 268/10,12,2021 7

Ometita 

Emilia 10,12,2021 decembrie

415

membru juriu- In Gradina 

Raiului 532

achizitie fara Sicap- 

exceptie Archiudean Cornelia contract VI 269/10,12,2021 7

Ometita 

Emilia 10,12,2021 decembrie

416

Prezentare spectacol In 

Gradina Raiului 1170

achizitie fara Sicap- 

exceptie maximinian Menut contract VI 270/10,12,2021 7

Ometita 

Emilia 10,12,2021 decembrie

417

prezentare spectacol sa 

daruim din suflet pentru 

suflet 1064

achizitie fara Sicap- 

exceptie maximinian Menut contract VI 274/13,12,2022 1

Ometita 

Emilia 13,12,2021 decembrie

servicii artistice- Sa 

daruim din suflet pentru 

suflet 2128

achizitie fara Sicap- 

exceptie

Negrean Sergiu 

Aurelian contract VI 276/13,12,2021 1

Ometita 

Emilia 13,12,2021 decembrie

418

Premii spectacol In 

Gradina Raiului 4366

achizitie fara Sicap- 

exceptie concurenti

proces verbal 

3765/14,12,2021 11

Ometita 

Emilia 14,12,2021 decembrie

424 Cosmetizare dacia Duster 100 achizitie fara Sicap Comautosport SRL comanda V 614/17,12,2021 4 Pasca Claudiu 17,12,2021 decembrie

sonorizare Craciun in BN 1170

achizitie fara Sicap- 

exceptie Ernst Josepf contract VI 280/15,12,2021 2

Ometita 

Emilia 15,12,2021 decembrie

baterii 100 achizitie fara SICAP Pepco Retail comanda V 627/17,122021 1 Bumb Ioana 17,12,2021 decembrie

punch down tool 29.32 achizitie fara Sicap

Profesional Sistem 

Srl comanda V 633/20,12,2021 1 Petri Cristian 20,12,2021 decembrie

set surubelnita mare 

precizie 110.97 achizitie fara Sicap Techdelivery.ro Srl comanda v 643/21,12,2021 2 Petri Cristian 21,12,2021 decembrie

milimetru smart 259 achizitie fara Sicap Meko imports Srl comanda V 645/21,12,2021 2 Petri Cristian 21,12,2021 decembrie

Trusa Pc 385 achizitie fara Sicap Mikro Atlas Srl comanda V 639/21,12,2021 2 Petri Cristian 21,12,2021 decembrie

Tester de retea 667.59 achizitie fara Sicap Light Ebay Trade Srl comanda v 641/21,12,2021 2 Petri Cristian 21,12,2021 decembrie

carduri de memorie 717.28 achizitie fara Sicap Altex Romania SRL comanda V 663/22,12,2021 1 Petri Cristian 22,12,2021 decembrie

429 baterie Varta 442.68 achizitie fara Sicap Comautosport SRL comanda V 679/29,12,2021 1 Pasca Claudiu 29,12,2021 decembrie

430 saci aspirator 144 achizitie fara Sicap Bia si com comanda V 677/29,12,2021 1

Ardelean 

Vasile 29,12,2021 decembrie

431

asistenta tehnica sistem 

ticheting 357 achizitie fara Sicap

Appsmart software 

Solutions Srl act aditional 292/29,12,2021 14 Bumb Ioana 29,12,2021 decembrie

432

mentenanta sistem 

supraveghere 300 achizitie fara Sicap Arthur Security Srl act aditional 288/29,12,2021 14 Bumb Ioana 29,12,2021 decembrie

433 Asistenta SSM+Psi 1400 achizitie fara Sicap

Catharsis health 

&Safety act aditional 287/29,12,2021 14 Bumb Ioana 29,12,2021 decembrie

434 Lex expert 148.75 achizitie fara Sicap

Compania de 

Informatica Neamt

act aditional VI 

293/29,12,2021 14 Bumb Ioana 29,12,2021 decembrie



435 Servicii juridice 1000 achizitie fara Sicap Staman Projects Srl

act aditional VI 

294/29,12,2021 14 Bumb Ioana 29,12,2021 decembrie



Sistemul Electronic de Achizitii Publice, 06.02.2022 19:01

Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA29333714 Irizar Integral i6 piese de

schimb-telescoape
RO27202940 IRIZAR
ROMANIA

2290,26 2290,26 34913000-0 - Diverse
piese de schimb (Rev.2)

22.11.2021 10:35 Oferta refuzata 25.11.2021 15:24

DA28788099 Servicii cazare si masa
Budapesta 06.10 -
08.10.2021

13333279 SIMCOTOUR 19825 19825 63510000-7 - Servicii de
agentii de turism si
servicii conexe (Rev.2)

17.09.2021 12:00 Oferta refuzata 23.09.2021 16:43

DA28489005 Aparat de aer
conditionat

16960280 HYDROSFER
INSTAL

2016,80 2016,80 39717200-3 - Aparate de
aer conditionat (Rev.2)

30.07.2021 11:36 Oferta refuzata 17.11.2021 15:07

DA27938151 Servicii de publicitate
SOMESUL CULTURAL

RO 14539405 TONIGHT 3361,28 3800 79341400-0 - Servicii de
campanii de publicitate
(Rev.2)

11.05.2021 12:08 Oferta refuzata 11.05.2021 12:12

ANEXA 5



Sistemul Electronic de Achizitii Publice, 06.02.2022 19:00

Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA28393981 Sport tip stativ pentru

TV/LCD/LED, Manhattan,
37 - 70 inch, 35kg, Negru
(Cod Produs: 1745326)

RO 5290584 Mela-Rox
Com  s.r.l.

259,66 259,66 30237260-9 - Suporturi
de montare pe perete
pentru monitoare
(Rev.2)

14.07.2021 13:56 Conditii neacceptate la
termen

16.07.2021 17:00

DA28393939 Televizor Philips
43PUS7805/12, 108 cm,
Smart, 4K Ultra HD, LED,
Clasa A (Cod Produs:
5943169)

RO 5290584 Mela-Rox
Com  s.r.l.

1755,46 1755,46 32324000-0 -
Televizoare (Rev.2)

14.07.2021 13:54 Conditii neacceptate la
termen

16.07.2021 17:00

DA27656077 Purificator Lafantana RO35534516 LA
FANTANA

395 395 51514110-2 - Servicii de
instalare de utilaje si
aparate de filtrare sau
de purificare a apei
(Rev.2)

26.03.2021 10:10 Conditii neacceptate la
termen

31.03.2021 17:00

DA27474283 Purificator Lafantana RO35534516 LA
FANTANA

395 395 51514110-2 - Servicii de
instalare de utilaje si
aparate de filtrare sau
de purificare a apei
(Rev.2)

25.02.2021 16:49 Conditii neacceptate la
termen

01.03.2021 17:00

ANEXA 6



Sistemul Electronic de Achizitii Publice, 06.02.2022 18:58

Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA27659229 Spot radio de 30s RO 5397727 RADIO

TRANSILVANIA LBM
S.R.L.

9,20 9,20 92211000-3 - Servicii de
productie radiofonica
(Rev.2)

26.03.2021 12:58 Conditii refuzate 26.03.2021 13:11

ANEXA 7



Sistemul Electronic de Achizitii Publice, 06.02.2022 19:02

Cod unic achizitie Denumire achizitie Ofertant Valoare estimata Valoare Cod si denumire CPV Data publicare Stare Data finalizare
DA27873015 Mentenanta sisteme de

securitate
40730292 ARTHUR
SECURITY

2400 2400 35125300-2 - Camere
video de securitate
(Rev.2)

28.04.2021 14:41 Oferta neacceptata in
termen

03.05.2021 17:00

ANEXA 8


	Raport de activitate CJCBN 2021
	1. PROFIL ORGANIZAȚIONAL
	1.1. Prezentarea Instituției
	1.2. Misiunea Instituției - Responsabilități
	1.3. Date de contact

	2.  POLITICI PUBLICE
	2.1. Politici publice în domeniul cultură
	2.1.1. Potențialul cultural, infrastructura pentru cultură în județul Bistrița-Năsăud
	2.1.2. Tradiții și obiceiuri în județul Bistrița-Năsăud
	2.1.3. Valorificarea patrimoniului cultural și istoric al județului Bistrița-Năsăud

	2.2. Prioritățile urmărite în activitatea instituției pe anul 2021
	2.3  Lista principalelor activități desfășurate de Centrul Județean pentru Cultură pe parcursul anului 2021
	2.4. Alte proiecte importante
	2.5. Analiza principalelor domenii de activitate ale Serviciului Cultură Tradițională pentru anul 2021

	3. TRANSPARENȚĂ INSTITUȚIONALĂ
	3.1. Bugetul instituției
	3.2. Bugetul Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud pentru anul 2021
	3.3 Informații legate de procesul de achiziții publice, achizițiile sectoriale și concesiunile de lucrări și servicii

	4. ORGANIGRAMA
	4.1. Structura organizatorică
	4.2. Informații despre Managementul Resurselor Umane

	5. RELAȚIA CU COMUNITATEA

	aNEXE
	Anexa 1-contracte incheiate cu persoane juridice.xls
	Anexa 2- contracte civile
	Anexa 3-Achizitii directe prin SICAP
	Anexa 4- raport achizitii publice fara Sicap
	Anexa 5- Oferta refuzata
	Anexa 6- Conditii neacceptate in termen
	Anexa 7- Conditii refuzate
	Anexa 8- Oferta neacceptata in termen


